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	English is an international language which is the standard language used in communication between countries. To master English, special education in the English language is needed. Education is all the effort and all efforts to make someone able to develop their potential. To obtain education and also develop potential, especially in the field of more English, it is necessary to study in tertiary institutions, especially in the English department at IAIN Madura, there are various study programs, and one of them is in the English language study program which is one of the study programs in the tarbiyah faculty which has a lot of interest, because beforehand the English graduates had achieved success in accordance with their expectations.
In Kamoning Sampang there are English graduates at IAIN Madura approximately 10 people who have achieved success in accordance with their expectations after graduation, and for that they certainly have different perceptions of the English study program.
There are two focus issues in this study. First, what are the perceptions of English education people at Kamoning Sampang toward English department at IAIN Madura. Second, how the expectations of English education people at Kamoning Sampang toward English department at IAIN Madura, which is actually.
In this study, researchers used a qualitative approach, while the types of research used by researchers were descriptive qualitative. In collecting data, researchers used three techniques, namely observation, interviews, and documentation. To analyze the data, the researcher uses tree techniques, namely data reduction, data display, and conclution drawing and verification.
The results of this study, namely first the perception of English education people at Kamoning Sampang are positive perceptions or good perceptions, and the second the expectation of English education people are give high expectation toward English department at IAIN Madura.
Finally, based on the results of this study the perceptions and expectations of TBI stakeholders and alumane towards the English department of IAIN Madura are very important and very useful. Because it can help the head of the English department create an English program to improve or develop it again, so that it is in line with people's expectations and will make the English program more advanced than before so that many people are interested in choosing this department and also excel at IAIN Madura University


ABSTRAK
Masruroh, 2020, Persepsi Orang Berpendidikan Bahasa Inggris di Kamoning Sampang terhadap Program Study Bahasa Inggris IAIN Madura, Skripsi, Program Study Bahasa Inggris (TBI), Jurusan Tarbiyah, pembimbing: Drs. H. Mosleh Habibullah, M.pd

Kata Kunci: Persepsi, Orang Berpendidikan Bahasa Inggris, Program Studi                                                               Bahasa Inggris IAIN Madura

	Bahasa inggris merupakan bahasa internasional yang menjadi standar bahasa yang di gunakan dalam berkomunikasi antar negara. Untuk menguasai bahsa inggris maka di perlukan pendidikan yang khusus di bidang bahasa inggris. pedidikan merupakan segala daya upaya dan semua usaha untuk membuat seseorang dapat mengembangkan potensinya. Untuk memperoleh pendidikan dan juga mengembangkan potensi terutama di bidang bahasa inggris yang lebih maka di perlukan untuk menempuh pendidikan di perguruan tinggi, terutama  di jurusan bahasa inggris. Di IAIN Madura yang terdapat berbagai program study, dan salah satunya di program study bahasa inggris yang merupakan salah satu program study di fakultas tarbiyah yang banyak peminatnya, dikarenakan sebelum-sebelumnya para lulusan bahasa inggris telah mencapai kesuksesan yang sesuai dengan harapan mereka. 
Di Kamoning Sampang terdapat lulusan bahasa inggris di IAIN Madura kurang lebih 10 orang yang telah meraih kesuksesan yang sesuai dengan harapan mereka setelah lulus, dan untuk itu mereka tentunya memiliki persepsi yang berbeda-beda terhadap program study bahasa inggris tersebut.
	Ada dua fokus masalah pada penelitian ini. pertama, apa persepsi pemangku kepentingan dan alumni tadris bahasa inggris terhadap program study bahasa inggris di IAIN Madura. Kedua, bagamaina harapan-harapan orang-orang yang berpendidikan bahasa inggris terhadap program study bahasa inggris, yang sebenarnya.
	Pada penelitian ini, peneliti menggunakan pendekatan kualitatif, sedangkan macam-macam penelitian yang digunakan oleh peneliti adalah deskriptif kualitatif. Pada pengumpulan data, peneliti menggunakan treangulasi tekhnik yaitu observasi, wawancara, dan dokumentasi. Untuk menganalisis data, peneliti menggunakan tiga tahap yaitu pemeriksaan, pengumpulan dan kesimpulan/verifikasi.
Hasil dari penelitian ini, yaitu pertama persepsi orang yang berpendidikan bahasa Inggris di Kamoning Sampang terhadap prodi bahasa Inggris adalah positif persepsi atau persepsi yang bagus dan yang kedua adalah harapan orang yang berpendidikan bahasa Inggris memberikan harapan yang tinggi terhadap prodi bahasa Inggris di IAIN Madura.
	Akhirnya, berdasarkan hasil penelitian ini persepsi dan ekspektasi stakeholder dan alumni TBI terhadap jurusan bahasa Inggris IAIN Madura sangat penting dan sangat bermanfaat. Karena dapat membantu ketua jurusan bahasa Inggris membuat program bahasa inggris untuk meningkatkan atau mengembangkan lagi, sehingga sesuai dengan harapan orang-orang dan akan membuat program bahasa inggris lebih maju dari sebelumnya sehingga banyak orang yang tertarik untuk memilih jurusan ini dan juga unggul di universitas IAIN Madura.
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