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Dalam kegiatan belajar mengajar siswa dituntut agar bisa aktif dalam mengikuti proses pembelajaran, selain itu guru harus bisa memilih metode yang cocok dalam pembelajaran, terutama dalam pembelajaranIPA. Dari beberapa Strategipembelajaran yang ada Strategi Pembelajaran Inkuiri disini sangat cocok digunakan dalam proses pembelajaran disini siswa dilatih untuk bisa meningkatkan kemampuan belajar secara aktif dan menyenangkan

Adapun fokus penelitian ini: pertama Apakah penerapan Strategi pembelajaran Inkuiri dapat meningkatkan minat belajar siswa pada mata pelajaran IPA kelas V MI Nurul Fata?Kedua Bagaimana hasil penerapan Strategi pembelajaran Inkuiri dalam meningkatkan minat belajar siswa pada pelajaran IPA?

Penelitian ini merupakan Penelitian Tinakan Kelas (PTK) yang dilaksanakan dalam dua siklus. Setiap siklus terdiri dari 4 tahap yaitu perencanaan, pelaksanaan, observasi dan refleksi. Subjek penelitian ini adalah siswa kelas V di MI Nurul Fata Rombuh Palengaan Pamekasan. Pengumpulan data dalam penelitian ini menggunakan perpaduan antara deskriptif kualitatif dan kuantitatif.

Adapun hasil penelitian pada siklus I pertemuan pertama menunjukkan rata-rata persentase minat belajar siswa tergolong dalam kategori kurang sekali yaitu 38,75% dan pada pertemuan kedua rata-rata persentase minat belajar siswa mencapai 58,75%. Pada siklus II pertemuan pertama rata-rata persentase minat belajar siswa sudah mengalami peningkatan meskipun masih belum mencapai indikator keberhasilan yaitu 70% dalam kategori cukup. Pada pertemuan kedua  rata-rata persentase minat belajar siswa mengalami peningkatan yang sangat signifikan yaitu mencapai 83,75% dengan kategori baik sekali.
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