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Perkembangan yang terjadi di dunia bisnis  sangatlah pesat, seperti halnya bisnis jual beli, dimana di era zaman sekarang bisnis jual beli sudah bisa lewat via online, seperti halnya yang dilkukan oleh online shop Rpstore Pamekasan, adapun jual beli online (online shop) sudah sangat menjamur di Indonesia. Dan adanya online shop ini masyarakat sangatlah dipermudah dalam halnya berbelanja, dimana segala sesuatu hal yang dibutuhkan kemungkinan besar sudah dapat dibeli lewat online shop tersebut, para penjual punberlomba-lomba untuk memasarkan segala macam produk agar dapat menarik hati para konsumen. Bagi para penjual terutama pihak online shop Rpstore Pamekasan untuk menarik hati para konsumen tidak hanya dengan cara yang seperti itu saja, melainkan mereka harus punya strategi yang sekiranya membuat para konsumen itu merasa nyaman berbelanja di toko online tersebut, seperti halnya para penjual harus menerapkan suatu prinsip jual beli, dengan itu para penjual akan mendapatkan yang namanya pelanggan tetap.
 Tujuan dari penelitian ini yaitu: pertama, Untuk mengetahui penerapan prinsip jual beli ekonomi Islam dalam toko online shop Rpstore Pamekasan; kedua, Untuk mengetahui kesesuaian penerapan prinsip jual beli dalam Islam di toko online shop Rpstore Pamekasan.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis studi kasus. Sumber data diperoleh melalui wawancara tidak terstruktur, observasi dan dokumentasi dengan melibatkan beberapa informan yaitu, pemilik toko, dan pelanggan toko Rpstore Pamekasan. Serta pengecekan keabsahan data dilakukan dengan perpanjangan keikutsertaan, ketekunan pengamatan dan tringulasi.
[bookmark: _GoBack]Hasil penelitian menunjukkan bahwa: pertama, Toko Rpstore Pamekasan disini telah melakukan transaksi jual beli online, untuk mengetahui produk-produk yang dijual oleh toko Rpstore Pamekasan ini konsumen bisa langsung lihat di story whatsapp dan juga bisa langsung lihat di akun instagram nya, cara pemesanannya disini tentunya sangat mudah, para konsumen bisa pesan melalui via whatsapp dan juga instagram, tinggal tunjukkan produk  mana yang ingin dipesan kemudian pihak admin toko Rpstore akan memprosesnya, dalam hal pembayarannya toko Rpstore disini menggunakan akad salam, dimana mereka mlakukakan pembayaran di awal.  Kedua, Untuk penerapan prinsip jual beli ekonomi Islamnya disini, pihak toko masih belum menerapkannya, karena dalam hasil penelitian masih terdapat beberapa konsumen took online shop Rpstore Pamekasan ini masih belum puas dikarenakan barang yang mereka pesan tidak sesuai dengan gambar dan kualitasnya.
