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Keterampilan mengajar guru sangat berkaitan dengan fenomena yang ada dilapangan dan masalah tingkat keterampilan guru yang minim, dan siswa beranggapan mata pelajaran IPS itu membosankan karena hanya menceritakan, menghafal, membaca, dan menulis. Maka dari itu dibutuhkan sebuah keterampilan mengajar guru IPS untuk menumbuhkan minat belajar siswa, sehingga dibutuhkan  sebuah keterampilan guru agar tujuan dalam ranah kognitif siswa dapat tercapai.

Adapun permasalahan yang menjadi pokok kajian dalam penelitian ini, pertama yaitu Bagaimana keterampilan mengajar guru IPS berbasis kemampuan kognitif siswa di kelas VIII SMP Al-Faqih Sumber Nyamplong Kowel Pamekasan?, yang kedua Apa hambatan keterampilan mengajar guru IPS berbasis kemampuan kognitif siswa di kelas VIII di SMP Al-Faqih Sumber Nyamplong Kowel Pamekasan?.

Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis deskriptif. Pengumpulan data ini dilakukan oleh peneliti melalui kegiatan interview, observasi, dan analisis dokumentasi. Informasi dari penelitian ini adalah Kepala Sekolah, Guru pengajar IPS, Wali kelas VIII SMP Al-Faqih, Siswa kelas VIII SMP Al-Faqih. Teknik yang digunakan untuk mengecek kreadibilitas data yaitu perpanjangan kehadiran peneliti, observasi mendalam, triangulasi.
Dari hasil penelitian ini dapat dipaparkan, pertama, Keterampilan mengajar guru IPS berbasis kemampuan kognitif siswa di kelas VIII SMP Al-Faqih Sumber Nyamplong Kowel Pamekasan, bahwasanya pada saat membuka pelajaran guru memberikan motivasi kepada siswa, pada saat kegiatan inti disini guru pengajar menggunakan berbagai macam metode yang telah disesuaikan dengan materi pembelajaran dan tidak hanya menggunakan metode ceramah saja, dan memberikan penguatan literasi pada akhir pelajaran, sebelum memasuki pelajaran guru IPS menyuruh siswa membaca selama lima menit supaya tujuan dalam pembelajaran dapat tercapai dengan baik. Kedua, Apa hambatan yang dihadapi guru IPS berbasis kemampuan kognitif siswa, yakni terdapat siswa yang tidak fokus pada saat pembelajaran berlangsung, dan kemampuan siswa yang berbeda satu dengan yang lainnya, sehingga guru harus memahami anak didiknya.
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