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Media massa merupakan sarana atau wadah penyampai informasi kepada khalayak ramai. Dalam media massa terdapat 2 macam yaitu media cetak dan media eletronik, salah satu dari media massa elektronik ialah radio. Adanya radio dapat memudahkan sarana informasi sampai kepada pendengar  dan dapat digunakan berbagai keperluan termasuk dapat digunakan sebagai penyampai pesan-pesan ajaran islam.
Ada dua fokus  dalam penelitian ini pertama, program siaran apa  di radio Karimata FM 103,3 Pamekasan yang mendukung pelestarian budaya Madura? kedua bagaimana strategi program siaran di radio Karimata FM 103,3 Pamekasan dalam melestarikan budaya Madura?.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif, data yang diperoleh dengan cara observasi, wawancara, dan dokumentasi. Kemudian data tersebut dianalisis dengan analisis data kualitatif deskriptif, kemudian seluruh data yang didapat dicek keabsahannya dengan triangulasi sumber dan triangulasi metode.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa : Pertama, Program siaran radio Karimata Pamekasan yang mendukung pelestarian budaya Madura disebut dengan Bingkai Madura. Program Bingkai Madura dikemas dalam bentuk Feature. Dalam karya jurnalistik, Feature merupakan tulisan non fiksi yang mana di dalam media massa berita ringan yang disajikan secara bertutur atau bercerita dengan tujuan memberikan informasi kepada pendengar mengenai suatu kejadian, keadaan atau aspek kehidupan. Dengan durasi siaran dari jam 05:00 sampai jam 00:00 WIB perharinya, Bingkai Madura diputar 10 kali dengan durasi  kurang lebih 3 menit setiap putaran budayanya, dan dalam satu hari terdapat 1 unsur budaya yang diputar. Kedua, strategi radio Karimata FM Pamekasan dalam melestarikan budaya Madura melalui program siarannya, adalah: a). menyajikan program yang berbeda dengan radio lainnya serta memperbanyak topik, b).menjadikan program tersebut program unggulan dari program yang ada, c). menggali informasi dari masyarakat ataupun pendengar dengan cara membuat rekaman singkat yang bersentuhan dengan budaya yang ada, d). melakukan  konfergensi atau penggabungan dengan cara menyajikan pada media lain, seperti ke laman facebook dan laman web radio Karimata Pamekasan.
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