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Nonverbal Communication has an important role in the interaction between teacher and students. Good teachers are the teachers who can use nonverbal communication effectively to make enjoyable learning. As figure teacher also use nonverbal communication while practicing as a teacher in Mind Your Language program TV Show. 
There are two objectives of this study. The first is to find out the types of nonverbal communication used by figure teacher in the Mind Your Language TV Show. The second is to find out the meanings of nonverbal communication used by figure teacher in Mind Your Language TV Show. 
In this research, the researcher use descriptive qualitative research which focuses on description. The whole data analyze the nonverbal communications used by figure teacher in Mind Your Language TV Show by watching the nonverbal communication. In collecting the data the researcher used documentation by captured the nonverbal communication by using screenshots to find out the types and meaning nonverbal communication of the part episodes has been chosen from season one in Mind Your Language program TV Show. 
The result of this research that found by the researcher , the research shows there are six types of nonverbal communication used by figure teacher they are; The gesture is used six, Head movement is used four, posture is used two, eye contact is used three, the facial expression is used three, haptics is used one , and proxemics is used four. From the six kinds of nonverbal communications, figure teacher produced more than one meaning in each kind. There are six meanings for the gesture, two meanings for head movements, two meanings for posture, two meanings for eye contact, two meanings for facial expression, one meaning for haptics, and two meanings for proxemics. Moreover, the figure teacher also produced more than one nonverbal communication in one pose. The variants of nonverbal communication produced by figure teachers in Mind Your Language TV Show are expected to be references for the teachers to develop and choose the appropriate nonverbal communication while interacting with students. 
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 	Komunikasi Nonverbal memiliki peran penting dalam interaksi antara guru dan siswa.Guru yang baik adalah guru yang dapat menggunakan komunikasi nonverbal secara efektif untuk membuat belajar menyenangkan.
Ada dua tujuan dalam penelitian ini. Pertama adalah mencari tahu jenis komunikasi nonverbal yang digunakan oleh tokoh guru dalam Mind Your Language TV Show.Yang kedua adalah mencari tahu arti komunikasi nonverbal yang digunakan oleh tokoh guru dalam Mind Your Language TV Show. 
Dalam penelitian ini, peneliti menggunakan penelitian kualitatif deskriptif yang fokus pada deskripsi. Seluruh data menganalisis komunikasi nonverbal yang digunakan oleh tokoh guru di Mind Your Language TV Show dengan menonton komunikasi nonverbal. Dalam mengumpulkan data peneliti menggunakan dokumentasi dengan menangkap komunikasi nonverbal dengan menggunakan scrennshot untuk mencari tahu jenis dan arti komunikasi nonverbal dari episode bagian telah dipilih dari musim pertama dalam Mind Your Language program TV Show. 
Hasil dari penelitian ini, peneliti menemukan enam jenis komunikasi nonverbal yang digunakan oleh tokoh guru di Mind Your Language TV Show ; gesture digunakan enam, gerakan kepala digunakan empat, posisi digunakan dua, kontak mata digunakan tiga, ekspresi wajah digunakan tiga, haptik digunakan satu, dan proksi digunakan empat. Dari enam jenis komunikasi nonverbal, tokoh guru menghasilkan lebih dari satu arti dalam setiap jenis. Ada enam arti untuk gesture , dua arti untuk gerakan kepala, dua arti untuk posisi, dua arti untuk kontak mata, dua arti untuk ekspresi wajah, satu arti untuk hapstic, dan dua arti untuk proksi. Selain itu, tokoh guru juga menghasilkan lebih dari satu komunikasi nonverbal dalam satu posisi.Variasi komunikasi nonverbal yang diproduksi oleh tokoh guru di Mind Your Language TV Show diharapkan menjadi referensi bagi guru untuk mengembangkan dan memilih komunikasi nonverbal yang sesuai  berinteraksi dengan siswa.
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