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ABSTRAK

Nurul Hidayatul Ulum, 2019, Hubungan Kepribadian Konselor Dengan Minat Siswa dalam Melakukan Konseling Individu di MAN Sumenep. Skripsi, Jurusan Bimbingan Konseling Pendidikan Islam, Fakultas Tarbiyah, Pembimbing: Dr. Hj. Mariatul Qibtiyah Harun AR, M.Ag

Kata Kunci: Kepribadian Konselor, Minat Siswa, Konseling Individu.

Bimbingan dan konseling merupakan elemen penting yang patut diperhitungkan dalam dunia pendidikan. Adanya bimbingan dan konseling di sekolah membantu pencapaian tujuan pendidikan atau visi misi sekolah. Selain itu bimbingan dan konseling diperlukan untuk membantu peserta didik dalam mengatasi masalah-masalahnya, baik masalah pribadi, sosial, karier, belajar, dan lain sebagainya.
Penelitian dalam skripsi ini dilatar belakangi oleh sebuah fenomena di MAN Sumenep dimana setiap hari kantor guru pembimbing atau konselor ramai dikunjungi siswa dan hampir setiap hari pula ada siswa yang menemui konselornya dengan berbagai keperluan, seperti bimbingan, konsultasi, maupun konseling, baik yang datang secara suka rela maupun yang sengaja dipanggil oleh guru pembimbing atau konselor. Hal tersebut menjadi menarik bagi peneliti, karena pada umumnya sebagian siswa takut, malu, bahkan enggan untuk pergi ke ruang BK dengan alasan takut dihukum, guru pembimbingnya menakutkan, cerewet, pemarah, kaku dan lain sebagainya.
Rumusan masalah dalam penelitian ini adalah (1) Adakah hubungan kepribadian konselor dengan minat siswa dalam melakukan konseling individu? (2) Seberapa besar hubungan kepribadian konselor terhadap minat siswa dalam melakukan konseling individu?
Penelitian ini merupakan penelitian kuantitatif dengan satu variabel dependen dan satu variabel independen  serta menggunakan teknik analisis korelasi product moment. Jenis data yang digunakan adalah data primer yang diperoleh melalui kuisioner. Respondennya adalah siswa MAN Sumenep yang telah pilih secara acak.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa hasil SPSS uji korelasi product moment menunjukkan bahwa harga r hitung sebesar 0,793 dengan nilai signifikansi sebesar 0,000. Dengan taraf kepercayaan 0,05 (5%), maka dapat di peroleh harga r tabel sebesar 0,159. Ternyata harga r hitung lebih besar dari pada r tabel (0,793 > 0,159), sehingga Ha diterima dan Ho ditolak. Artinya ada hubungan yang signifikansi antara kepribadian konselor dengan minat siswa dalam melakukan konseling individu.
Kemudian nilai korelasi atau r hitung  sebesar 0,793 dan nilai signifikansinya sebesar 0,000 maka (2 tailed), serta r hitung > r tabel (0,793 > 0,159) maka dapat disimpulkan bahwa hipotesis kedua yang menyatakan “tidak terdapat hubungan antara kepribadian konselor dengan minat siswa dalam melakukan konseling individu” ditolak.

MOTTO


Make it your dream~
Believe~
and take action now!




PERSEMBAHAN

Dear Allah, thank you for the blessings you give
Maaf ya rabb, karena terkadang nikmat-Mu aku balas dengan maksiat
Terima kasih karena sampai detik ini masih memberiku segala nikmat yang luar biasa
Semua ketaatan tak lain dan tak bukan hanya untuk Mu dan Rasul Mu
Pula untuk manusia yang engkau muliakan dengan surga
~

Dear my self;
Be your self Nurul, jadilah lebih dari sekedar manusia. Jangan pernah menyerah!!!
lakukan semua atas nama Tuhan dan jangan pernah ingkar!


~

Seseorang di seberang jendela berkata; kau harus punya mimpi
Bukan hanya satu, tapi banyak mimpi. 
Lakukan sama persis saat engkau berjalan menuju sesuatu, tak usah tergesa
Lakukan dengan niat dan taat, jangan mengeluh dan jangan pernah menyerah
Teruslah berjalan; jika suatu saat engkau merasa lelah, istirahatlah!!!!!!
Ingat; istirahat bukan menyerah.
~
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