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Morphology is the study of word structure. In morphology, we are going to learn the details of the structure of the words, affixes, and analysis. Talking about word in morphology, in some cases or situations, the word can be analyzed base on the morphological process. It can be analyzed base on the type of words, kinds of morphemes, and word formation process. Football game is a game that very popular in the world. In football, there are many terms found that can be analyzed base on the morpheme and word formation process in morphological process. There are two research focus in this research. The first one is what are the football terms in football game? And the second one is how are the morpheme and word formation process on football terms in football game?. So, in this research, the researcher mention what are the football terms in football game and also analyze the morpheme and word formation of the football terms in football game.
In This research, the researcher use the library research. The researcher only use documentation from some books and articles.. The researcher collected the data use four steps, namely the researcher search the data of football terms in some books and articles, collected and noted the data from the documentation, analyzes the morpheme and word formation of football terms, and make conclusion from the discussion. The researcher analyzed the football terms above is according to the theory of George Yule.
The result of the data analysis shows that the football terms also have variation structure of word. The researcher got many terms but the researcher chooses 40 volleyball terms as the data that can be analyzed base on the morphological process. Brevity, the result of discussion show that from the football terms, there are 29 include in free morphemes, 29 bound morphemes, 29 suffixes, 17 inflections, 12 derivations, 6 acronyms, and 5 compoundings. From the data above, most of the terms are free morphemes, bound morphemes, an suffixes. Based on the result above, it is suggested for the collages students to know and can analyzed word base on the morphological process because it adds knowledge about the structure of word and the forming of word. 
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Morfologi adalah pembelajaran tentang struktur kata. Secara morfologi, kita akan mempelajari secara detail struktur kata, imbuhan, dan analisis. Berbicara tentang kata dalam morfologi, dalam beberapa kasus dan situasi kata dapat dianalisis berdasarkan proses morfologisnya. Hal tersebut dapat dianalisis dengan  jenis kata, jenis morfem, dan proses pembentukan kata. Permainan sepak bola merupakan salah satau permainan yang sangat populer di dunia. Dalam sepak bola, banyak ditemukan istilah yang dapat dianalisis berdasarkan morfem dan proses pembentukan kata dalam proses morfologi. Terdapat dua fokus penelitian dalam penelitian ini. Yang pertama yaitu apa saja istilah sepak bola yang ada dalam permainan sepak bola?, dan yang kedua yaitu bagaimana proses pembentukan morfem dan proses pembentukan kata dari istilah sepak bola dalam permainan sepak bola?. Jadi, dalam penelitian ini peneliti menyebutkan apa saja istilah-istilah sepak bola yang ada dalam permainan sepak bola dan juga menganalisis morfem dan proses pembentukan kata dari istilah-istlah sepak bola dari permainan sepak bola tersebut.
Dalam penelitian ini, peneliti menggunakan penelitian pustaka. Peneliti hanya menggunakan dokumentasi dari beberapa buku dan artikel. Peneliti mendapatkan data melalui 4 tahap penelitian, yaitu peneliti mencari data istilah sepakbola di beberapa buku dan artikel, mengumpulkan dan mencatat datanya, menganalisis morfem dan proses pembentukan kata dari istilah-istilah sepak bola diatas, dan membuat kesimpulan dari hasil diskusi. Peneliti menganalisis istilah-istilah sepak bola diatas sesuai dengan teori George Yule.
Hasil dari analisis data menunjukkan bahwa istilah-istilah sepak bola mempunyai variasi struktur kata. Peneliti telah mendapatkan banyak istilah dalam sepak bola tetapi peneliti memilih 40 istilah sepak bola sebagai datanya yang bisa dianalisis berdasarkan proses morfologinya. Singkatnya, hasil penelitian menunjukkan bahwa dari istilah-istilah sepak bola tersebut terdapat 29 yang termasuk morfeme bebas, 29 morfem terikat, 29 imbuhan, 17 turunan, 12 infleksi, 6 singkatan, dan 5 pencampuran. Dari data diatas berarti dalam istilah sepak bola kebanyakan menggunakan morfem bebas, morfem terikat, dan imbuhan. Berdasarkan hasil diatas, ini disarankan bagi mahasiswa untuk memahami dan bisa menganalisis kata berdasarkan proses morfologinya karena ini bisa menambah pengetahuan tentang struktur kata dan pembentukan kata baru. 
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