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Novel merupakan karya sastra yang berupa karya fiksi yang biasanya berbentuk cerita, baik cerita kehidupannya sendiri maupun yang lain. Dalam sebuah novel pastinya terdapat tokoh dan penokohan. Dalam penelitian ini tokoh Bella yang terdapat dalam novel “Ketika Hujan Menagis” sangat memiliki peran yang sangat besar terhadap ceritanya. Penelitian ini bukan hanya melihat terhadap karya itu sendiri melainkan juga melihat sosok pengarang sebagai orang yang mengimajinasikan terhadap karyanya, karena dalam pendekatan ekspresif dalam kesusastraan menjelaskan seorang pengarang sangat berhubungan erat dengan karya yang dihasilkan. 
Dari uraian di atas terdapat rumusan masalah sebagai berikut: (1) Bagaimana karakteristik tokoh Bella menurut perspektif Abrams pada novel “Ketika Hujan Menangis” karya Eka Aryani. (2) Bagaimana hubungan antara penulis dan karakteristik tokoh Bella pada novel “Ketika Hujan Menangis” karya Eka Aryani menurut pendekatan ekspresif.
Penelitian ini merupakan penelitian kualitatif deskriptif jenis pustaka. Sumber data utama dalam penelitian ini adalah novel yang berjudul “Ketika Hujan Menangis” karya Eka Aryani, selebihnya adalah sumber data tambahan yang diperoleh dari hasil wawancara dengan informan yaitu Eka Aryani sebagai penulis novel “Ketika Hujan Menangis”. Adapun data yang diperoleh adalah berupa percakapan tokoh yang menunjukkan karakter tokoh Bella dan hubungan antara penulis dan karakter tokoh Bella. Teknik pengumpulan data diperoleh dengan menggunakan metode simak, metode cakap dan metode catat. Untuk keabsahan data, dilakukan pengecekan terhadap data dengan uji validasi dan triangulasi sumber. Analisis data dilakukan dengan tahap identifikasi data, tahap klasifikasi data, tahap deskripsi data dan interpretasi data. 
Berdasarkan hasil analisis data dapat diperoleh sebagai berikut. Pertama, dalam penelitian ini ditemukan 89 data karakter tokoh Bella dalam novel “Ketika Hujan Menangis”, dengan rincian karakter protagonis yang sifatnya baik terdapat 34 data, karakter protagonis yang sifatnya keras terdapat 20 data, sedangkan karakter protagonis yang sifatnya sabar terdapat 35 data. Kedua, hubungan antara tokoh Bella dengan Eka Aryani sebagai penulis novel “Ketika Hujan Menangis”, sangat erat hubungannya berkenaan dengan karakter yang diperankan oleh tokoh Bella dengan karakter Eka Aryani serta kehidupan sosialnya. Sehingga kaitannya kehidupan sosial yang terjadi pada Eka Aryani juga diimajinasikan terhadap apa yang terjadi dan dilakukan oleh tokoh Bella dalam novel “Ketika Hujan Menangis”.
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