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Kekerasan dalam rumah tangga belakangan saat ini sangat menghawatirkan. Entah itu yang dapat dilihat langsung oleh mata maupun yang disembunyikan oleh pihak yang terlibat didalamnya. Keluarga yang seharusnya memberikan tempat yang aman atau sakinah bagi suami istri malah menjadi boomerang di dalamnya. Banyaknya  kasus yang terungkap menandakan adanya pihak-pihak yang harus peduli terhadap hidup seorang manusia. Korban sebagai manusia dibantu untuk memberikan jaminan keselamatan di Negara yang dilindungi oleh konstitusi Indonesia. Seluruh instansi terkait khususnya yang ada di daerah harus ikut membantu dalam upaya pencegahan maupun perlindungan bagi korban.
Dalam penelitian ini, terdapat beberapa rumusan masalah yang akan peneliti bahas yaitu: 1) Bagaimana konsep DP3AKB dalam  mewujudkan keluarga  sakinah pada kasus KDRT di Kabupaten Pamekasan? 2) Bagaimana peran DP3AKB dalam mewujudkan keluarga  sakinah pada kasus KDRT di Kabupaten Pamekasan? 3) Bagaimana upaya lembaga DP3AKB dalam mewujudkan keluarga sakinah di Kabupaten Pamekasan?. Penelitian ini tergolong ke dalam jenis penelitian empiris. Penelitian ini juga menggunakan pendekatan kualitatif.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa peranan dari Lembaga DP3AKB Dalam Mewujudkan Keluarga Sakinah Pada Kasus KDRT Di Kabupaten Pamekasan.DP3AKB sebagai lembaga yang mengacu kepada dua kelembagaan yaitu kepada Kementrian Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak KPPPA dan Badan Kependudukan dan Keluarga Berencana Nasional BKKBN yang membantu Bupati Pamekasan melakukan pencegahan maupun perlindungan terhadap korban KDRT yang berada di Kabupaten Pamekasan berupa fasilitator, pendampingan korban, mediator serta dapat memperoleh bantuan dari pihak-pihak terkait. Konsep yang dilakukan DP3AKB dalam membentuk keluarga sakinah mengikuti 8 fungsi keluarga. Serta berbagai upaya dalam membentuk keluarga yang sakinah berupa sosialisasi, lomba, advokasi kepada pemerintah serta melakukan kerjasama dengan lintas sektor maupun organisasi keagamaan/kemasyrakatan di Kabupaten Pamekasan.


