ABSTRAK
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Bimbingan dan konseling merupakan bentuk layanan yang dberikan oleh guru BK atau konselor kepada peserta didik untuk membantu mengembangkan potensi diri ataupun memecahkan permasalahan yang dialaminya. Pelakasanan layanan bimbingan dan konseling sangatlah berpengaruh terhadap pola belajar serta keberhasilan siswa dalam mencapai tugas-tugas perkembangannya, dari hal tersebut dapat dilihat bahwasannya bimbingan dan konseling harus terealisasi secara optimal untuk membantu peserta didik mengembangkan potensi serta bakat minat yang dimiliki.
Ada tiga fokus penelitian yang menjadi kajian utama dalam penelitian ini, yaitu 1) Bagaimana pelaksanaan layanan informasi dalam membantu perencanaan karir siswa kelas XI MA. Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan?, 2) Apa saja manfaat layanan informasi terhadap perencanaan karir siswa kelas XI MA. Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan?, 3) Apa saja faktor penghambat dan pendukung layanan informasi dalam membantu perencanaan karir siswa kelas XI MA. Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan?.
Pendekatan penelitian ini menggunakan penelitian kualitatif dengan jenis penelitiannya yaitu menggunakan deskriptif kualitatif. lokasi penelitian dalam penelitian ini yaitu lembaga MA. Tarbiyatun-Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan. Sumber data dalam penelitian ini adalah guru BK, siswa, dan wali kelas. Metode pengumpulan data yang digunakan pada penelitian ini antara lain yaitu interview atau wawancara, observasi atau pengamatan, dan dokumentasi. Analisis data yang digunakan dalam penelitian ini adalah analisis data non statistik, yaitu mengkombinasikan temuan data yang diperoleh dari wawancara, observasi dan dokumentasi menggunakan trianggulasi sumber.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa Pertama, pelaksanaan layanan informasi dalam membantu perencanaan karir siswa kelas XI MA. Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan yaitu dilaksanakan menggunakan beberapa media dan metodemetode ceramah, tanya-jawab, dan diskusi sedangkan untuk sedangkan untuk media yang digunakan berupa PPT, video edukasi, leaflet dan papan bimbingan. kedua, manfaat yang didapatkan setelah adanya layanan informasi dalam membantu perencanaan karir siswa kelas XI MA. Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan yaitu, siswa dapat dengan mudah mempersiapkan perencanaan karir sejak dini dan tidak lagi mengalami kebingungan dalam menentukan jurusan ketika di kelas akhir. Ketiga, apa saja faktor penghambat dan pendukung pada pelaksanaan layanan informasi dalam membantu perencanaan karir siswa kelas XI MA. Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan yaitu, tidak adanya jadwal masuk kelas khusus BK yang hanya masuk berdasarkan kesepakatan dengan guru mapel.
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