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Peningkatan kinerja guru merupakan faktor penting untuk meningkatkan kualitas pendidikan. Untuk meningkatkan kinerja guru biasanya lembaga pendidikan berusaha memberikan pembinaan dan program tertentu untuk meningkatkan kinerja guru. Pembinaan dan program tersebut dapat berupa program-program pilihan yang memang dirancang secara khusus dalam meningkatkan kinerja guru seperti program Musyawarah Guru Mata Pelajaran (MGMP).
Berdasarkan hal tersebut, ada tiga pokok permasalahan yang akan menjadi kajian dalam penelitian ini, yaitu: Pertama, Bagaimana tingkat kinerja guru di MTs. Miftahul Qulub, Desa Polagan, Kecamatan Galis, Kabupaten Pamekasan. Kedua, Bagaimana peningkatan kinerja guru melalui program Musyawarah Guru Mata Pelajaran (MGMP) di MTs. Miftahul Qulub, Desa Polagan, Kecamatan Galis, Kabupaten Pamekasan. Ketiga, Bagaimana hasil peningkatan kinerja guru melalui program Musyawarah Guru Mata Pelajaran (MGMP) di MTs. Miftahul Qulub, Desa Polagan, Kecamatan Galis, Kabupaten Pamekasan.
Peneliti dalam melakukan penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian deskriptif. Sumber data yang diperoleh oleh peneliti berupa wawancara (tidak  terstruktur) kepada pihak yang bersangkutan, observasi (non partisipan) dan dokumentasi, dengan informan kepala madrasah, guru, dan siswa. Sedangkan untuk pengecekan keabsahan data melalui triangulasi sumber dan triangulasi tekhnik.
Hasil penelitian yang telah dilakukan menunjukkan bahwa: Pertama, Bagaimana tingkat kinerja guru di MTs. Miftahul Qulub, Desa Polagan, Kecamatan Galis, Kabupaten Pamekasan sudah baik. Kedua, peningkatan kinerja guru melalui program Musyawarah Guru Mata Pelajaran (MGMP) di MTs. Miftahul Qulub, Desa Polagan, Kecamatan Galis, Kabupaten Pamekasan dilakukan dengan berkumpulnya semua guru sesuai dengan rumpun mata pelajaran dan melakukan musyawarah dan berdiskusi mengenai hal-hal yang bersangkutan dengan pendidikan. Ketiga, hasil peningkatan kinerja guru melalui program Musyawarah Guru Mata Pelajaran (MGMP) di MTs. Miftahul Qulub, Desa Polagan, Kecamatan Galis, Kabupaten Pamekasan sangat banyak sekali di mana para guru semakin baik dalam melakukan proses pembelajran, mengatur kelas serta dapat mengatasi permasalahan yang terjadi saat proses pembelajaran dengan baik.
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