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	Strategi kepala sekolah merupakan suatu cara yang di lakukan oleh kepala sekolah sebagai pembuat kebijakan di sekolah dalam mencapai tujuan pendidikan dan budaya kerja religius merupakan suatu tindakan dan perilaku yang dilakukan oleh stakeholder di sekolah dengan menanamkan nilai-nilai budaya religius.
	Ada dua fokus penelitian yang menjadi kajian utama dalam penelitian ini, yaitu yang pertama, bagaimana upaya kepala sekolah membentuk strategi membangun budaya kerja religius di SMA Islam Nurul Jadid Panglegur Tlanakan Pamekasan?dan yang kedua yaitu apa faktor pendukung dan penghambat dalam strategi kepala sekolah dalam membangun budaya kerja religius di SMA Islam Nurul Jadid Panglegur Tlanakan Pamekasan.
	Penelitian ini menggunakan metode dengan menggunakan pendekatan kualitatif dan jenisnya dekriptif. Data yang diperoleh oleh penelitin ini yaitu dengan cara wawancara, observasi dan dokumentasi.  Informan  dalam penelitian ini adalah kepala sekolah, guru dan tata usaha. Yang memberikan informasi terkait strategi kepala sekolah dalam membangun budaya kerja religius di SMA Islam Nurul Jadid Panglegur Tlanakan Pamekasan
	Berdasarakan hasil penelitian ini dapat disimpulkan bahwa pertama kepala sekolah di SMA Islam Nurul Jadid Panglegur Tlanakan Pamekasan bisa dikatakan baik, karena kepala sekolah dalam merapakan budaya kerja religius dengan baik terutama dalam melaksnakan kegiatan sehari –hari seperti sholat dhuha ,berpakaian yang sopan , dan membaca al qur an. Yang dilaksnakan di SMA Islam Nurul Jadid Panglegur Tlanakan Pamekasan.
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