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Film Sang Kiai Karya Rako Prijanto merupakan film yang disutradarai oleh Rako Prijanto, film ini banyak mengandung peristiwa campur kode dalam tuturan antar tokohnya, baik campur kode dari bahasa asing maupun dari bahasa lokal atau daerah. 

Berdasarkan hal tersebut, maka terdapat tiga permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini. Pertama,bagaimanakah bentuk campur kode dalam film Sang Kiai Karya Rako Prijanto. Kedua, apa sajakah jenis campur kode dalam Film Sang Kiai Karya Rako Prijanto. Ketiga, faktor apa sajakah yang menyebabkan terjadinya campur kode dalam Film Sang Kiai Karya Rako Prijanto.

Penelitian ini menggunakan metode pendekatan kualitatif deskriptif dan jenis penelitian kepustakaan. Sumber dan data diperoleh dari Film Sang Kiai Karya Rako Prijanto. Data yang diambil dalam penelitian ini adalah tuturan aktor yang mengandung campur kode. Teknik pengumpulan data menggunakan metode simak bebas libat cakap dan catat. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui Triangulasi sumber dan metode.

Hasil penelitian menunjukkan bahwa: Bentuk campur kode dalam Film Sang Kiai Karya Rako Prijanto terdapat 14 data yang meliputi pertama, campur kode dalam bentuk kata 7 data , campur kode berbentuk frasa 5 data dan campur kode berbentuk klausa 2 data.Kedua, jenis campur kode dalam Film Sang Kiai Karya Rako Prijanto terdapat 14 data yang meliputi campur kode ke dalam 7 data, campur kode ke luar 4 data dan campur kode campuran 3 data.Ketiga, faktor penyebab terjadinya campur kode dalam Film Sang Kiai Karya Rako Prijanto terdapat 14 data yang meliputi: untuk sekedar bergengsi  1 data, modus pembicaraan 1 data, untuk membangkitkan rasa humor 1 data, fungsi dan tujuan 4 data, pembicara dan pribadi pembicara 2 data, mitra bicara 1 data, topik 1 data dan keterbatasan penggunaan kode 3 data.
