

ABSTRAK
Moh. Rofiki, 2021, Model  Komunikasi Orgagisasi Forum Lingkar Pena (FLP) dalam Upaya Meningkatkan Prestasi Bidang Literasi Santri di Pondok Pesantren Darul Ulum Banyuanyar Pamekasan, Skripsi, Program Studi Komunikasi dan Penyiaran Islam, Fakultas Ushuluddin dan Dakwah, Dosen Pembimbing: Dr. Muhammad Subhan Zamzami, Lc., M.Th.I. 
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FLP Ranting Banyuanyar dikenal aktif dan administratif dalam dunia literasi. Namun pada kenyataannya banyak anggota yang tidak aktif dan karya anggota tidak diarsipkan yang ditengarai karena komunikasi yang tidak efektif, sehingga penting untuk diteliti. Ada dua fokus penelitian yang diangkat, yaitu: pertama, bagaimana model komunikasi organisasi yang diterapkan oleh FLP Ranting Banyuanyar?; dan kedua, bagaimana pelaksanaan model komunikasi organisasi FLP Ranting Banyuanyar dalam upaya meningkatkan prestasi literasi di Pondok Pesantren Darul Ulum Banyuanyar?
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan metode deskriptif yaitu pengumpulan data berupa kata-kata, gambar dan bukan angka. Hasil penelitian tertulis berisi kutipan dari data untuk mengilustrasikan dan menyediakan bukti presentasi. Proses pengumpulan data dilakukan dengan penelitian langsung ke lapangan, observasi, wawancara, serta mendeskripsikan dan menyajikan fakta yang ada di lapangan.
Hasil penelitian ini adalah: (1) Model komunikasi yang diterapkan oleh FLP Ranting Banyuanyar adalah model komunikasi organisasi internal dan eksternal. Model komunikasi internal dapat dilihat dari komunikasi pengurus dengan anggota,  sedangkan komunikasi eksternal dapat dilihat dari kerjasama antara pengurus FLP Ranting Banyunyar dengan media Al-Ikhwan dan penerbitan buletin untuk santri secara umum, sebagai sarana publikasi karya dari anggota dan pengurus FLP Ranting Banyuanyar; dan (2) pelaksanaan model komunikasi organisasi FLP Ranting Banyuanyar yakni dengan adanya rapat pengurus atau rapat anggota, serta kegiatan lainnya seperti kegiatan Tongkrongan Isnpirasi Menulis (TOPLIS), Sarasehan Sastra (SS), Bakar Sate (BS), Tadabur Alam (TDA), Forum Curhat (FC), Training of Trainer (TOT), Play Station (PS) dan outbound. Sehingga FLP Ranting Banyuanyar telah mencetak banyak penulis dan menyabet banyak prestasi, sehingga keberadaan FLP Ranting Banyuanyar telah memberikan banyak manfaat terhadap Pondok Pesantren Banyuanyar. Salah satunya yaitu selain menyuguhkan keilmuan literasi. Organisasi ini juga menjadi jalan dakwah dalam kebaikan serta menjadi aktifitas yang positif kepada santri di tengah padatnya program pesantren.
 
