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Novel cinta dalam 99 nama-mu adalah novel yang ditulis oleh Asma Nadia yang menghadirkan kisah-kisah kehidupan seseorang yang selalu menghadirkan Asmaul Husna disetiap harinya. Dalam novel Cinta Dalam 99 Nama-Mu terdapat beberapa percakapan antar dialog yang mengandung unsur keagamaan dan banyak nilai religius didalamnya yang tentunya sangat berguna dan bermamfaat bagi pembaca.
Berdasarkan hal tersebut ada dua permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini, yaitu: Pertama, bagaimana representasi nilai religius dalam novel cinta 99 nama-mu karya asma nadia. Kedua: bagaimana makna representasi nilai religius dalam novel cinta 99 nama-mu karya asma nadia.
Penelitian ini mengunakan metode pendekatan deskriftif dan menggunakan jenis penelitian kepustakaan. Sumber datanya diperoleh melalui novel Cinta dalam 99 nama-MU karya Asma Nadia. Adapun teknik pengumpulan data melalui teknik simak bebas cakap dan teknik catat. Adapun teknik analisis data pertama membaca novel, kedua mengklasifikasi data, ketiga mendeskripsikan data kemudian menyimpulkan data dalam novel cinta 99 nama-mu karya asma nadia. Adapun tekhnik pengecekan keabsahan data melalui ketekunan dalam pengamatan.
Hasil penelitian ini menunjukan bahwa pertama ada 54 data Representasi nilai religius dalam novel cinta 99 nama-mu karya asma nadia sedangkan yang kedua dari 54 data tersebut ditemui 25 data nilai akidah, 6 data nilai ibadah, dan 12 data nilai akhlak 11 nilai religius.
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