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Meningkatkan keterlibatan siswa di sekolah adalah salah upaya yang dapat dilakukan oleh sekolah untuk mengurangi permasalahan-permasalahan yang terjadi pada siswa. istilah keberhasilan siswa di sekolah mengacu pada kesuksesan akademik siswa dalam menempuh proses belajar mengajar di sekolah.
Fokus dalam penelitian ini adalah Pertama Bagaimana gambaran keterlibatan siswa dalam meningkatkan kualitas beajar di MA Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan ?, Kedua, Apa faktor pendukung yang mempengaruhi peran aktif siswa dalam meningkatkan kualitas belajar di MA Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan ? Ketiga, Apa faktor penghambat yang mempengaruhi  peran aktif siswa dalam meningkatkan kualitas belajar di MA Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan ?.
Pendekatan penelitian ini menggunakan penelitian kualitatif dan jenis penelitiannya menggunakan deskriptif kualitatif. Lokasi penelitian dalam penelitian ini yaitu Lembaga MA Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan. Sumber data dalam penelitian ini adalah guru/Wali Kelas, Siswa dan Kepala Madrasah. Data yang diambil dari data tersebut menggunakan wawancara, pengamatan, dan dokumentasi. Metode pengumpulan data yang digunakan antara lain interview (wawancara), observasi (pengamatan), dan dokumentasi. Analisis data yang digunakan dalam penelitian ini adalah analisis data non statistik.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa, Pertama gambaran peran aktif siswa dalam meningkatkan kualitas beajar di MA Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan yaitu Siswa Lebih Memperhatikan Saat Guru Pengajar Menyampaikan Materi, Sering Bertanya Jika Ada Suatu Kesulitan, Mengerjakan Pekerjaan Rumah Tepat Waktu, Melaksanakan Belajar Kelompok dengan Teman Kelas. Kedua, faktor pendukung yang mempengaruhi peran aktif siswa dalam meningkatkan kualitas belajar di MA Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan yaitu Pemberian Motivasi, Pelatihan atau Ulangan Harian, Media Pembelajaran. Ketiga, faktor penghambat yang mempengaruhi  peran aktif siswa dalam meningkatkan kualitas belajar di MA Tarbiyatun Nasyiin 1 Grujugan Larangan Pamekasan yaitu Siswa yang malas belajar, Jika tidak masuk sekolah tanpa ada keterangan izin.

