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 	Pembelajaran secara daring merupakan cara baru dalam proses belajar mengajar yang memanfaaatkan perangkat elektronik terutama pada internet dalam penyampaian materi pembelajaran dan satu langkah maju dalam menggunakan teknologi jaringan dalam melaksanakan sistem pembelajaran daring di Fakultas Tarbiyah IAIN Madura. 
	Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis deskriptif, sumber data melalui Dosen dan Mahasiswa yang diperoleh melalui wawancara, observasi dan documentasi, sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui perpanjangan keikutsertaan serta triangulasi sumber dan metode. Ada tiga pokok permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini, yaitu: 1) Bagaimana pelaksanaan pembelajaran daring di Fakultas Tarbiyah IAIN Madura; 2) Apa saja hambatan yang dipelajari saat dalam pembelajaran daring   di Fakultas Tarbiyah IAIN Madura.
	Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa  dalam pelaksanaan pembelajaran daring ini di IAIN Madura itu sendiri menggunakan E-learning IAIN Madura, namun karena E-learning itu sendiri lemmot karena ribuan mahasiswa yang login ke E-learning tersebut secara bersamaan diwaktu yang sama jadi Dosen itu menggunakan aplikasi pendukung yaitu WhatsApp Gruop dan sebagainya dengan catatan ada edaran dari Rektor bahwa boleh menggunakan aplikasi pendukung dengan alasan tidak boros kuota, jadi WhatsApp gruoplah yang menjadi solusi yang paling sederhana. Sedangkan dalam habatan saat dihadapi menjalani atau melaksanakan pembelajaran daring di Fakultas Tarbiyah IAIN Madura ini yang sering terjadi pada informan yaitu terhambat oleh jaringa yang tidak stabil dan kuota, namun yang sering terjadi yaitu tidak stabilnya jaringa.


