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Penerapan sebuah teknologi mempunyai tujuan untuk memudahkan dan meringankan sebuah pekerjaan yang dilakukan oleh seseorang dan juga agar supaya mendapatkan hasil yang lebih maksimal. Demikian juga dalam pelaksanaan sistem informasi pengelolaan data perpustkaan berbasis e-library yang mempunyai tujuan untuk meningkatkan mutu layanan kepada para pengunjung perpustkaan. 
Ada dua pokok permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini, Pertama Bagaimana Pelaksanaan Sistem Informasi Pengelolaan Data Perpustkaan Berbasis E-Library di MA Matsaratul Huda Panempan Pamekasan, Kedua Apa Faktor Pendukung dan Penghambat Dalam Pelaksanaan Pelaksanaan Sistem Informasi Pengelolaan Data Perpustkaan Berbasis E-Library di MA Matsaratul Huda Panempan Pamekasan,.
Penelitian ini menggunakan metode penelitian kualitatif dimana penelti melakukan pengumpulan data melalui wawancara,dokumentasi, observasi yang dilakukan oleh peneliti dengan pihak-pihak yang berkaitan dengan penelitian ini.
Hasil penelitian dapat peneliti simpulkan: Pertama, Pelaksanaan Sistem Informasi Pengelolaan Data Perpustkaan Berbasis E-Library di MA Matsaratul Huda Panempan Pamekasan, yaitu pertama-tama tentunya pihak sekolah telah menyiapkan berbagai sumber daya yang ada, baik dari pengecekan koleksi buku, pengadaan buku, tenaga perpustkaan, maupun softwere yang akan digunakan serta kesiapan dari siswa. Selanjutnya pihak sekolah melakukan sosialisasi kepada siswa-siswi terkait dengan prosedur atau tata cara penggunaan system berbasis e-library ini, agar nantinya dalam pelaksanaannya bisa berjalan dengan apa yang kami harapkan bersama. Kegiatan sosialasi dilakukan bagi peserta didik yang baru saja. Dan untuk mensukseskan pelaksanaan sistem informasi pengelolaan data perpustkaan berbasis e-library, pihak sekolah juga menyiapkan sarana dan prasana yang mempuni di ruang perpustkaan seperti pendingin ruangan, ruang membaca dan lain sebaginya dengan harpan para pengunjung bisa betah dan berminat untuk berkunjung kembali. Kedua Faktor pendukung dalam pelaksanaan sistem informasi berbasis e-library ini ialah Kesadaran dan kesiapan siswa, Pelayanan yang ramah dari tenaga pepustakaan, Dorongan dan motivasi dari pihak kepala sekolah dan guru, Fasilitas perpustakaan yang memadai seperti computer, pendingin ruangan dan lain sebagainya. Adapun faktor penghambatnya ialah Minimnya pendanaan untuk perpustakaan, Tidak memiliki tenaga perpustakaan yang berlatar belakang pendidikan perpustkaan, Sering rusaknya alat-alat perpustkaan Dan Jaringan yang kurang stabil
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