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	Kurikulum Pendidikan Nonformal adalah semua bentuk pendidikan yang  diselenggarakan dengan sengaja, tertib dan berencana, diluar kegiatan proses persekolahan. Arah pendidikan nonformal dapat dikatakan sebagai pengembangan sumber daya manusia dimasa depan. Pengajar memiliki peranan penting dalam mengajarkan akhlaqul karimah pada peserta didik. Faktor pendukung dalam pendidikan nonformal tentang ajaran akhlaqul karimah yang paling utama adalah pengajarnya itu sendiri. Faktor pendukung lainnya dalam ajaran akhlaqul karimah bersumber dari buku- buku keagamaan islam.
Berdasarkan hal tersebut, maka ada dua permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini, yaitu pertama, bagaimana Kurikulum Pendidikan Nonformal di Bustanul Ulum Gunung Sekar Sampang; kedua, Apa Faktor Pendukung yang ada pada Bustanul Ulum Gunung Sekar Sampang.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian fenomenologis. Sumber data diperoleh melalui wawancara, observasi, dan dokumentasi. Informannya adalah pengasuh, Ustadz, ustadzah dan peserta didik. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui triangulasi sumber data.
Hasil penelitian menunjukan bahwa: pertama,kurikulum pendidikan nonformal di buat oleh pengasuhnya sendiri, ajaran yang terdapat dalam kurikulum tersebut adalah membahas tentang akhlaqul karimah, bagaimana menciptakan, memelihara dan  mengembangkan  akhlaqul karimah pada peserta didik didalam kehidupan masyarakat sehari-hari, seperti bagaimana menghargai dan menghormati orang lain, bagaimana bersikap dan bertingkah laku yang baik terhadap orang yang lebih tua. Semua diterapkan  dalam keseharian agar peserta didik mencontohnya. Kedua, faktor pendukung ajaran akhalqul karimah adalah pengajarnya yang mempunyai keikhlasan dan keinginan yang kuat untuk mengajarkan peserta didik tentang akhlak, ajaran akhlaqul karimah Bustanul Ulum Gunung sekar Sampang didukung juga dari sumber-sumber buku keagamaan islam.  
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