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Seleksi jalur mandiri adalah seleksi ujian mandiri yang semua peraturan maupun sistemnya tergantung kebijakan masing-masing perguruan tinggi. Disetiap perguruan tinggi mempunyai kewenangan untuk membuka prestasi kuota penerimaan mahasiswa melalui jalur ujian mandiri. Dalam proses pelaksanaan ujian mandiri juga ditentukan sendiri oleh masing- masing perguruan tinggi.
Berdasarkan hal tersebut, maka ada dua permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini, yaitu: 1) Bagaimana strategi pelaksanaan jalur mandiri dalam rekrutmen mahasiswa baru untuk meningkatkan mutu input di IAIN Madura; 2) Apa saja faktor pendukung dan faktor penghambat dalam pelaksanaan jalur mandiri rekrutmen mahasiswa baru untuk meningkatkan mutu input di IAIN Madura. 3) Bagaimana solusi untuk mengatasi hambatan dalam pelaksanaan jalur mandiri rekrutmen mahasiswa baru untuk meningkatkan mutu input di  IAIN Madura. 
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis deskriptif. Sumber data diperoleh melalui wawancara, observasi dan dokumentasi. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui perpanjangan nonpartipan serta triangulasi sumber dan triangulasi teknik.  
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa: 1) Strategi pelaksanaan jalur mandiri dalam rekrutmen mahasiswa baru untuk meningkatkan mutu input di IAIN Madura yaitu dilakukan dengan perekrutan jalur mandiri salah satunya dalam pembuatan soal yang dibuat sendiri oleh institusi  dan mengetahui keinginan sesuai dengan visi misi IAIN Madura, contohnya dalam muatan ujian kompetensi baca tulis Al-Quran, kemahiran ibadah dan kompetensi akademik. Dalam ujian mandiri ini hakikatnya adalah kegiatan rekrutmen yang benar- benar didorong untuk bisa menemukan karakteristik peserta yang dapat diketahui sejak awal penyeleksian. Hal ini menunjukkan bahwa IAIN Madura betul-betul merekrut calon mahasiswa baru yang memiliki kemampuan dibidang akdemik dan bidang pengetahuan sesuai dengan standart yang ditetapkan oleh IAIN Madura. 2) Faktor pendukung dan faktor penghambat dalam pelakasanaan jalur mandiri rekrutmen mahasiswa baru untuk meningkatkan mutu input yaitu faktor pendukung salah satunya yaitu banyaknya peserta yang mendaftar melalui jalur mandiri ini, sedangkan faktor penghambatnya yaitu kurangnya sarana seperti komputer yang masih kurang memadai. 3) Solusi untuk mengatasi hambatan dalam pelaksanaan penggunaan jalur mandiri untuk meningkatkan mutu input yaitu dengan melengkapi sarana yang dibutuhkan dalam pelaksanaan ujian jalur mandiri agar dapat terlaksana dengan baik.
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