ABSTRAK

Sitti Rahmah, 2021, Peran Kegiatan Organisasi Intra Kampus dalam Meningkatkan Budaya Religius Mahasiswa di UKM Iqda IAIN Madura, Skripsi, Program Studi Manajeman Pendidikan Islam, Fakultas Tarbiyah, Institut Agama Islam Negeri Madura (IAIN), Dosen Pembimbing: Dr. H. Moh. Muchlis Solichin, M.Ag.
Kata Kunci : Organisasi Intra Kampus, Meningkatkan Budaya Religius

Organisasi intra kampus adalah sebuah organisasi yang berada dalam naungan kampus, dimana organisasi ini memiliki kedudukan resmi di perguruan tinggi dan mendapatkan pembiayaan kegiatan dari pengelola perguruan tinggi. Budaya adalah sesuatu atau kebiasaan yang dilakukan yang sangat sulit untuk diubah dari dulu sampai sekarang hanya caranya lebih sedikit modern sedangkan religius yaitu sebuah nilai-nilai yang menyangkut atau bersifat keagamaan. Dalam meningkatkan budaya religius organisasi punya cara tersendiri dalam melaksanakan kegiatan untuk meningkatkan agar mahasiswa lebih tertarik dalam meningkatkan budaya religius yaitu diantarannya dengan dilaksanakan pengajian yang dilakukan setiap malam Jum’at dengan diadakannya sholawat, banjari, dan lain sebagainya yang dapat meningkatkan budaya religus. Berangkat dari sebuah fenomena tersebut, sebuah penelitian dilakukan dengan judul “Peran Kegiatan Organisasi Intra Kampus dalam Meningkatkan Budaya Religius Mahasiswa di UKM IQDA IAIN Madura.”
Berdasarkan hal tersebut, maka ada dua pokok permasalahan yang akan menjadi kajian dalam penelitian ini, yaitu: Pertama, Bagaimana peran kegiatan organisasi intra kampus dalam meningkatkan budaya religius mahasiswa di UKM Iqda IAIN Madura. Kedua, Apa saja faktor pendukung dan penghambat kegiatan organisasi intra kampus dalam meningkatkan budaya religius mahasiswa di UKM Iqda IAIN Madura.
Peneliti dalam melakukan penelitian menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian deskriptif. Sumber data yang diperoleh oleh peneliti berupa wawancara (semi terstruktur) kepada pihak yang bersangkutan, observasi (non partisipan) dan dokumentasi, dengan informan Pembina Iqda, Ketua Iqda dan Anggota Iqda. Sedangkan untuk pengecekan keabsahan data melalui keikutsertaan peneliti, triangulasi dengan ketekunan peneliti/pengamat. 
[bookmark: _GoBack]Hasil penelitian yang didapatkan tentang Peran Kegiatan Organisasi Intra Kampus dalam Meningkatkan Budaya Religius Mahasiswa di UKM Iqda IAIN Madura adalah : Pertama, Peran kegiatan organisasi intra kampus dalam meningkatkan budaya religius mahasiswa di UKM Iqda IAIN Madura, sholawat, hadrah, banjari, kaligrafi, da’i, qori’, desain grafis. Kedua, Faktor pendukung: a.)Media b.) Sifat Religius, Faktor Penghambat: a.) Kurangnya Motivasi Diri) b.) Program Terhenti karena Pandemi.
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