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	Vocabulary Mastery is an activity where the student get new english vocabulary lesson in the class while Vocabulary is core component of language proficiency and provides much of the basic for how learners speak, listen, and write well.Watching YouTube cartoon videos can help vocabulary mastery early childhood. Cartoon videos can help early childhood start learning earlier especially in educational cartoon videos that can teach name of color, animal and flower, because watching YouTube cartoon videos moving picture, talking, and colourful visuals make early childhood interesting for learning.

	There are two research problems in this study: first, Is there any influence of watching YouTube cartoon Videoson vocabulary mastery for early childhood RA Tuhfatut Thullab Bicorong Village Pakong Sub-District Pamekasan District, and the second how significance is theinfluence of watching YouTube cartoon Videoson vocabulary mastery for early childhood RA Tuhfatut Thullab Bicorong Village Pakong Sub-District PamekasanDistrict.

	This research use quantitative research, the researcher collected the data from pre-test, post-test and documentation. From the data collected, the researcher can know the influence of watching YouTube cartoon Videoson vocabulary mastery for early childhood RA Tuhfatut Thullab Bicorong Village Pakong Sub-District Pamekasan District. And student respond for influence of watching YouTube cartoon Videoson vocabulary mastery for early childhood RA Tuhfatut Thullab Bicorong Village Pakong Sub-District PamekasanDistrict, which were analyzed by statistic. showed that was an influence of watching YouTube cartoon Videoson vocabulary mastery for early childhood RA Tuhfatut Thullab Bicorong Village Pakong Sub-District PamekasanDistrict as evidenced by comparing the values of T and T table -137,2 > 2,06 because the hypothesis is accepted and the null hypothesis is rejected.
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Penguasaan kosakata adalah sebuah aktifitas dimana murid mendapatan pelajaran kosakata  baru bahasa Inggris di dalam kelas sedangkan kosakata adalah inti dari bahasa yang memberikan keahlian banyak dasar untuk bagaimana pelajar berbicara, mendengarkan,dan menulis dengn baik. Menonton video kartun di YouTube dapat memmbantu anak usia dini dalam penguasaan kosakata, video kartun dapat membantu memudahkan anak usia dini mulai belajar  terutama dalam bidang pendidikan, video kartun yang bisa dipelajari seperti halnya nama-nama warna, hewan, dan bunga, karna menonton YouTube vidio kartun gambar bergerak,berbicara, dan berwarna-warni sehingga bisa membuat anak usia dini tertarik dalam belajar.

	Ada 2 rumusan masalah dalam penelitian ini, yang pertama apakah ada pengaruh menonton YouTube video kartun pada perkembangan kosakata untuk anak usia dini RA Tuhfatut Thullab Desa Bicorong Kecamatan Pakong Kabupaten Pamekasan, yang kedua Betapa pentingnyapengaruh menonton YouTube video kartun pada perkembangan kosakata untuk anak usia dini RA Tuhfatut Thullab Desa Bicorong Kecamatan Pakong Kabupaten Pamekasan.
	
	Dalam penelitian ini, peneliti menggunakan pendekatan kuantitatif. Untuk mendapatkan data penelitian menggunakan metode pre-test, post-test dan dukomentasi. Dari data yang dikumpulkan peneliti bisa tahu pengaruh menonton YouTube video kartun pada perkembangan kosakata untuk anak usia dini RA Tuhfatut Thullab Desa Bicorong Kecamatan Pakong Kabupaten Pamekasan.Hasil penelitian daripengaruh menonton YouTube video kartun pada perkembangan kosakata untuk anak usia dini RA Tuhfatut Thullab Desa Bicorong Kecamatan Pakong Kabupaten Pamekasan yang diteiti oleh statistic, menujukkan bahwa terdapatpengaruh menonton YouTube video kartun pada perkembangan kosakata untuk anak usia dini RA Tuhfatut Thullab Desa Bicorong Kecamatan Pakong Kabupaten Pamekasan yang dibuktikan dengan hasil membandingkan nilai t hitung  dan t tabel -137,2 > 2,06 karena hipotesis alternative diterima dan hipotesis nihil ditolak.
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