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Language is primarily an instrument of communication among human being in a community. Everyone has language to communicate with other. When they want to communicate each other, they used language to communicate, share and give opinion. Without language, communication is not understood and people who hear do not understand of what we say or want. Language is used to express what we think or want. We can understand what people want with language. The source of data in this research is students chatting in whatsapp group. The focus of this research to finds the types of language style used by students and how are the language style used by students on whatsapp group chatting.
The researcher uses content analysis qualitative research. Because the research basically aims at describing the data in the form of word or written text. The data were described descriptively based on the research problem. To complete the data, the researcher documented students chatting of  whatsapp goup on 22 August 2020 up to 30 August 2020. Then analyzed categorized the data in accordance with the kind of language style based on Martin Joos’s theory. The data analysis includes data condensation, data display and verification. To validate the data, the researcher uses technique triangulation. 
The study reveals that the first and second research problems were solved by Martin Joos theory. According to that theory, these are several types of language style, these include frozen, formal, consultative, casual, and intimate. But kinds of language style are used by students on whatsapp group chatting just ware consultative and casual. Based on the observation and documentation, the results showed that there are fifteen data of student’s chatting that showed the kinds of language style. Three data for consultative style, and twelve for casual style. They use consultative style when they were talking about serious matter and it is usually used by the coordinator to their members. While they use casual style in relaxed or normal situation, such they were joking each other, for example communication with friends.

The researcher suggest to the further researchers who might conduct research in the field of language style to analyze other elements and use other methods.
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Bahasa pada dasarnya adalah alat komunikasi antar manusia dalam suatu komunitas. Setiap orang memiliki bahasa untuk berkomunikasi dengan yang lain. Ketika mereka berkomunikasi dengan orang lain, mereka menggunakn berbagai bahasa untuk berkomunikasi, dan memberikan pendapat. Tanpa bahasa, komunikasi tidak akan dipahami dan orang yang mendengarkan tidak mengerti apa yang kita katakan dan kita inginkan. Penggunaan bahasa biasanya untuk mengekspresikan apa yang kita pikirkan atau kita inginkan. Kita bisa mengerti apa yang orang inginkan dengan bahasa. Sumber data dalam penelitian ini adalah obrolan mahasiswa dalam grup whatsapp. Fokus dari penelitian ini adalahuntuk mengetahui jenis-jenis gaya bahasa yang digunakan mahasiswa dan bagaimana gaya bahasa yang digunakan mahasiswa pada obrolan di grup whatsapp.

Peneliti menggunakan penelitian deskriptif kualitatif. Karena penelitian ini pada dasarnya bertujuan untuk mendeskripsikan data dalam bentuk kata atau teks tertulis. Data tersebut dideskripsikan secara deskriptif brdasarkan masalah penelitian. Untuk menyelesaikan data, peneliti mendokumentasikan obrolan mahasiswa di grup whatsapp pada tanggal 22 Agustus 2020 sampai tanggal 30 Agustus 2020. Kemudian dianalisis dengan mengkategorikan data sesuai dengan jenis gaya bahasa berdasarkan teori Martin Joos. Untuk analisis data meliputi data reduction, data display and verification. Untuk validasi data peneliti menggunakan triangulasi teknik.

Studi ini mengungkapkan bahwa masalah penelitian pertama dan kedua diselesaikan oleh teori Martin Joos. Menurut teori itu ada beberapa jenis gaya bahasa antara lain termasuk frozen, formal, consultative, casual, dan intimate. Tapi, jenis gaya bahasa yang digunakan oleh mahasiswa dalam obrolan di grup whatsapp hanya consultative dan casual. Berdasarkan observasi dan dokumentasi, diperoleh hasil bahwa terdapat lima belas data dari obrolan mahasiswa yang menunjukkan jenis gaya bahasa. Tiga data untuk consultative dan dua belas data untuk casual. Mereka menggunakan consultative style ketika mereka berbicara tentang sesuatu yang serius dan ini biasanya digunakan oleh ketua ke bawahannya. Sementara itu mereka menggunakan casual style di situasi yang kalem atau normal seperti ketika mereka bercanda satu sama lain. Contohnya berbicara dengan sesame teman.

Peneliti menyarankan kepada peneliti selanjutnya yang mungkin akan melakukan penelitian tentang gaya bahasa untuk menganalisis elemen dan metode lainnya.

