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Vocabulary is a core component of language proficiency and provides much of the basis for how well learners speak, listen, read and write, vocabulary is more than list of target languge words. Movie is one of the visual aids that show pictures with sound coming out through stereo sound, movies combine entertainment with instruction, make the learning process more enjoyable. Subtitle is the most common means of translating (mostly a video document), which makes the people enjoy to watching movie, it like they understand what the they speak. 
There are three research focus in this research, the first is how is the process of teaching vocabulary through English movie with English subtitle to students'vocabulary mastery at the tenth grade of MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sumenep?, the second is what are the advantages teaching vocabulary through English movie with English subtitle to students'vocabulary mastery at the tenth grade of MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sumenep?, and the third is what are the disadvantages teching vocabulary through English movie with English subtitle to students'vocabulary mastery at the tenth grade of MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sumenep?. So in this research the researchers mentioned what are  the advantages and disadvantages of teaching vocabulary through English movie with English subtitle.
This is a qualitative research, researcher collected the data from interview, observation and documentation. From the data collacted, researchers can know the teaching vocabulary through English movie with English subtitle to stuedents’vocabulary mastery at the tenth grade of MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sunenep.
The results of rsearch showed that teaching vocabulary through English movie with English subtitles can improve the English vocabulary of tenth grade students of MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sumenep. Because make students more happy to study vocabulary and students can memorize faster the vocabulay, and make the students interesting to study vocabulary.
ABSTRAK
Nikmatul Karomah, 2021, Mengajar Kosakata Melalui Film Bahasa Inggris Dengan Teks Bahasa Inggris untuk Penguasaan Kosakata Siswa Kelas X MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sumenep, Skripsi, Program Pembelajaran Mengajar Bahasa Inggris (TBI), Fakultas Tarbiyah, Institut Agama Islam Negeri (IAIN) Madura, Pembimbing: Afifah Raihany, M.Pd.
Kata Kunci: Kosakata, Film, Teks Film.
Kosakata adalah komponen inti dari kemahiran bahasa dan memberikan banyak dasar untuk seberapa baik pelajar berbicara, mendengarkan, membaca dan menulis, kosakata lebih dari sekedar daftar kata-kata bahasa target. Film merupakan salah satu alat peraga yang menampilkan gambar dengan suara yang keluar melalui suara stereo, film menggabungkan hiburan dengan pengajaran, membuat proses belajar lebih menyenangkan. Tesk film adalah alat penerjemahan yang paling umum (kebanyakan berupa dokumen video), yang membuat orang-orang senang menonton film, seolah-olah mereka mengerti apa yang mereka bicarakan. 
Ada tiga fokus penelitian dalam penelitian ini, yaitu bagaimana proses pembelajaran kosakata melalui film bahasa Inggris dengan teks bahasa Inggris terhadap penguasaan kosakata siswa kelas X MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sumenep?, yang kedua adalah apa saja keunggulan pembelajaran kosakata melalui film bahasa Inggris dengan teks film bahasa Inggris terhadap penguasaan kosakata siswa kelas X MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sumenep?, dan yang ketiga adalah apa saja kerugian pembelajaran kosakata melalui film bahasa Inggris dengan teks film bahasa Inggris terhadap penguasaan kosakata kelas X MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sumenep?. Jadi dalam penelitian ini peneliti menyebutkan apa saja keunggulan dan kerugian belajar kosakata menggunakan film dengan teks film.
Penelitian ini adalah penelitian kualitatif, peneliti megumpulkan data dari wawancara, observasi dan dokumentasi. Dari data yang dikumpulkan, peneliti dapat menegetahui pembelajaran kosakata melalui film bahasa Inggris dengan teks film bahasa Inggris terhadap penguasaan kosakata siswa kelas X MA At-Taufiqiyah Aeng Baja Raja Bluto Sumenep.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa belajar kosakata menggunakan film dan teks film dapat meningkatkan kosakata bahasa inggris siswa kelas X MA At-Taufiqiyah Aeng Baju Raja Bluto Sumenep karena membuat siswa lebih senang belajar kosa kata dan siswa lebih cepat menghafal kosa kata, dan membuat siswa tertarik untuk mempelajari kosa kata.
