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	Pendidikan merupakan hal yang sangat penting bagi manusia apalagi pada zaman sekarang. Apalagi pendidikan karakter sangat penting dan mempengaruhi bagi kehidupan sehari-hari. Pada zaman sekarang ini tentunya pendidikan karakter sangat berguna bagi seseorang, karena dengan seorang yang tidak mempunyai karakter maka kemungkinan seorang tersebut dinilai tidak mempunyai nilai. Penyebab dari menipisnya karakter ialah kurangnya pendidikan, pergaulan yang salah sehingga merusak moral. Dalam memperbaiki karakter yang baik perlu adanya pendidikan karakter. Dalam film surat kecil untuk tuhan mengajarkan kita tentang berkarakter yang baik, kesopanan, jujur, sayang keluarga sahabat dan keluarga.
	Ada dua permasalahan yang menjadi rumusan masalah dalam meneliti ini yaitu pertama bagaimanakah nilai pendidikan karakter tokoh utama dalam menghadapi persoalan kehidupan dalam film surat kecil untuk tuhan. Yang kedua Bagimana relevansi nilai pendidikan karakter dalam film surat kecil untuk tuhan dengan pendidikan islam.
	Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian kepustakaan atau library research, dalam hal ini peneliti berbicara banyak, berdialog banyak dengan buku-buku, jurnal.
Hasil dari penelitian ini menyatakan bahwa bagaimanakah nilai pendidikan karakter tokoh utama dalam menghadapi persoalan kehidupan dalam film surat kecil untuk tuhan ialah dengan sabar, ikhlas, religius, sayang kedua orang tua, saudara, sahabat, semangat dalam belajar, cinta damai, jujur, peduli sosial. 
Sedangkan bagaimana relevansi nilai pendidikan karakter dalam film surat kecil untuk tuhan dengan pendidikan islam yaitu sabar, dimana sabar disini menahan emosi sabar relevansi dengan habluminallah yaitu mendekattkan diri kepada Allah sepeti shalat, dan beribadah lainnya, habluminannas yaitu hubungan sesame dengan manusia dengan menjaga silaturrahmi. Ikhlas, relevansi dengan habluminallah dan minannas,  Religius, relevansi dengan  ibadah adalah suatu ritual yang dilakukan oleh seorang hamba dalam rangka mengabdi, menyembah dan menghambakan diri kepada Allah swt., dengan cara mengerjakan segala perintah Allah dan menjauhi segala larangannya. Sayang orang tua, saudara, sahabat relevansi dengan akhlak terpuji yaitu sikap atau perilaku dan perbuatan  yang mendatangkan manfaat dan kebaikan kepada diri sendiri dan makhluk lainnya. Peduli sosial relevansi dengan dengan muamalah yaitu aturan atau hukum Allah untuk mengatur manusia dalam kaitannya dengan urusan duniawi dalam pergaulan sosial. Semangat dalam belajar relevansi dengan akhlak terpuji yaitu sikap atau perilaku dan perbuatan  yang mendatangkan manfaat dan kebaikan kepada diri sendiri dan makhluk lainnya. Cinta damai relevansi dengan muamalah yaitu aturan atau hukum Allah untuk mengatur manusia dalam kaitannya dengan urusan duniawi dalam pergaulan sosial. Jujur relevansi dengan habluminannas yaitu hubungan dengan sesama manusia dengan senantiasa menjaga hubungan baik, menjaga tali silaturrahim, memiliki kepedulian sosial, saling menghormati dan relevansi dengan khuluqiyah (akhlak) merupakan pendidikan yang berkaitan dengan etika (akhlak) yang bertujuan dengan membersihkan diri dari perilaku rendah dan menghiasi diri dengan perilaku terpuji.



	














