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Implementasi Pembelajaran Pendidikan Agama Islam Berbasis Internet di SMAN 1 Pamekasan terasa kian dibutuhkan untuk dijadikan sebagai alternatif dalam menumbuhkan motivasi dan semangat belajar siswa terutama pembelajaran PAI. Penelitian ini, hendak mengkaji guru dan siswa dalam  berinovasi pembelajaran PAI berbasis internet, hambatan yang dialami guru dan siswa dalam mengimplementasikan pembelajaran PAI berbasis internet, dan juga implikasi dari  pembelajaran PAI berbasis internet di SMAN 1 Pamekasan. Adapun fokus penelitian dalam penelitian ini adalah: (1) Bagimana implementasi media Pembelajaran PAI yang berbasis Internet di SMAN 1 Pamekasan? (2) Apa saja hambatan Pembelajaran PAI berbasis Internet di SMAN 1 Pamekasan? (3) Bagaimana solusi dari hambatan Pembelajaran PAI berbasis Internet di SMAN 1 Pamekasan?
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif yang bermaksud untuk memahami fenomena tentang apa yang dialami oleh subjek penelitian. Teknik pengumpulan data yang dilakukan peneliti yaitu wawancara, observasi non partisipan, dan dokumentasi terhadap sejumlah sumber terkait. Analisis data selama penelitian dan setelah penelitian berlangsung dengan menggunakan reduksi data, penyajian data, dan verifikasi data untuk kajian lapangan.
[bookmark: _GoBack]Hasil penelitian menunjukkah bahwa: Pertama, implementasi pembelajaran PAI berbasis internet di SMAN 1 Pamekasan cukup memadai dan sangat direspon oleh kepala sekolah, guru, terutama siswa. Meskipun tidak 100% tapi dengan adanya pembelajaran PAI berbasis internet ini guru dan siswa mudah dalam melakukan pembelajaran di kelas, yang semula membosankan menjadi menyenangkan dan lebih efisien. Siswa yang ketinggalan pelajaran bisa langsung mengakses pembelajaran dengan menggunakan internet. Kedua, hambatan. Pembelajaran PAI berbasis internet di SMAN 1 Pamekasan yaitu dengan memberikan pelatihan kepada guru PAI mengenai implementasi pembelajaran berbasis internet, sehingga guru yang kurang mampu dalam mengoprasikan internet dapat terbantu dengan guru PAI yang lain. Ketiga, solusi belajar siswa dan penggunaan implementasi pembelajaran PAI berbasis internet di SMAN 1 Pamekasan, dapat dilihat dari keaktifan siswa dikelas dan hasil evaluasi siswa. Kepada kepala sekolah SMAN 1 Pamekasan untuk selalu memberi dukungan terhadap guru terutama guru PAI terkait dengan media internet demi kemajuan pendidikan di SMAN 1 Pamekasan. Dukungan tersebut dengan mengikut sertakan guru dalam workshop ataupun pelatihan tentang implementasi pembelajaran PAI berbasis media internet.
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