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Adad dua fokus dalam penelitian ini.  Pertama, Bagaimana Efektifitas Pembelajaran Kitab Ta’limul Muta’allim terhadap peningkatan akhlak siswa di SMK Al-faqih Sumber Nyamplong Kowel Pamekasan. Kedua,  Faktor apa saja yang mempengaruhi Efektifitas Pembelajaran Kitab Ta’limul Muta’allim terhadap peningkatan akhlak siswa di SMK Al-faqih Sumber Nyamplong Kowel Pamekasan.
Pendekatan yang digunakan dalam penelitian ini adalah pendekatan diskriptif objektif. hal ini dilakukan oleh peneliti dengan berbagai teknik dalam penelitian kualitatif yaitu diantaranya  observasi, wawancara, dan dokumentasi.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa ada dampak bagi siswa setelah mempelajari kitab Ta’limul Muta’allim. Pertama, siswa dapat mengamalkan apa yang ia pelajari di dalam kitab Ta’limul Muta’allim dengan bimbingan guru pengajar, disekolah atau dan menjadi bekal  dalam kehidupan sehari-hari. Kedua, siswa lebih mudah untuk di didik karena disamping mengambil pada yg suudah diajarkan kitab Ta’limul Muta’allim, juga karena peserta didik ada dilingkungan pesantren. Ketiga, sebagai pelatihan pengingat bagi peserta didik dalam mengamalkan nilai yang terkandung dalam kitab yang dijadikan bahan kajian, menuntun mereka ke arah yang benar, sebagai tameng mengingat dengan tantangan zaman sekarang maupun nanti di masa depan. 
Sedangkan Faktor yang mempengaruhi Efektifitas Pembelajaran Kitab Ta’limul Muta’allim Di Smk Al-Faqih Sumber Nyamplong Kowel Pamekasan. Pertama, Adanya keseimbangan dari semua pihak yang ada disekolah baik pengasuh, kepala sekolah, dan guru dan juga siswa sebagai peserta didik. Kedua,  lingkungan sekolah yang berada di lingkungan pesantren, jadi semua siswa di tuntut dan diwajibkan memperhatikan tingkah lakunya/sikapnya dalam keseharian siswa disekolah. Ketiga, adanya  kontrolan dari para guru, agar menjadi pebiasaan baik bagi para siswa.
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