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[bookmark: _GoBack]Al-Qur’an Al-Karim adalah asas pengajaran, karena mencakup ajaran-ajaran Islam yang menata kehidupan kaum muslimin dalam seluruh masalah agama dan dunia. Sejarah Islam mencatat dan memaparkan model pendidikan yang berbasis pada peradaban Islam. Diawali dengan pendidikan anak yang diajarkan untuk belajar membaca dan menulis. Selanjutnya diajarkan memahami ajaran Islam secara bertahap. Sumber dari pembelajaran tersebut atau kurikulum yang diberlakukan adalah wahyu yaitu Alquran.ketertiban.
Kajian pokok yang tersaji dalam penelitian ini adalah implementasi metode wafa dalam pembelajaran Al-Qur’an pada anak usia dini , manfaat implementasi metode wafa dalam pembelajaran Al-Qur’an pada anak usia dini serta keunikan dari metode wafa dalam pembelajaran Al-Qur’an.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis deskriptif. Sumber data yang diperoleh melalui wawancara, observasi, dan dokumentasi. Informannya adalah guru dan siswa. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui non keikutan serta, ketekunan peneliti dan triangulasi.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa: Pertama, dalam Implementasi metode wafa ini di mulai dengan mengkondisikan siswa terlebih dahulu sebelum memulai mengaji, implementasi ini menggunakan system TANDUR dalam pembelajaran,   di mana tahap pertama guru menanyakan kabar kepada muridnya, yang kemudian di lanjut dengan pertanyaan alat peraga misalnya, sampai di mana halaman klasikal yang kemaren. Selanjutnya guru memperagakan secara langsung bunyi atau lafadz huruf yang tertera di alat peraga,  dan kegiatan klasikan di mulai secara bergantian dengan system baca simak. Klasikal di ulang-ulang sampai murid benar-benar paham. Guru harus membaca klasikal dengan semangat agar bisa menumbuhkan gairah anak dalam mengaji. Kedua, manfaat alam metode wafa dalam pembelajaran Al-Qur’an pada anak usia dini, yaitu anak dapat membaca Al-Qur’an dengan baik dan benar, anak lebih mudah dalam membaca Al-Qur’an serta menyenangkan dan tidak monoton. Ketiga, keunikan dalam Pembelajaran Al-Qur’an dengan metode wafa yaitu, mengaji dengan menggunakan lagu,  jilid di sertai dengan gambar yang menarik, serta belajar mengaji sambil mendengarkan cerita nabi atau kisah teladan yang baik.





