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	Sekolah Menengah Kejuruan Negeri (SMKN) 3 Pulau Mandangin Sampang merupakan sekolah satu-satunya yang ada di Pulau Mandangin dan Masyarakat lebih memprioritaskan sekolah di luar Pulau Mandangin sebagai tujuan akhir atau yang dikenal dengan sekolah sebagai sekolah pelarian.  maka dari itu bagaimana mengetahui Strategi Komunikasi Public Relations yang digunakan oleh Public Relations SMKN 3 untuk memperoleh siswa baru, Sehingga penting untuk di teliti.  Ada dua fokus penelitian dalam penelitian ini yaitu: pertama,  Apa strategi yang dilakukan Public Relations SMKN 3 Pulau Mandangin Sampang dalam memperoleh siswa baru dari tahun ke tahun? Dan yang kedua, Bagaimana kesulitan SMKN 3 Pulau Mandangin Sampang dalam memperoleh siswa baru ditengah pesatnya dunia pendidikan? 
	Dalam penelitian ini menggunakan Pendekatan Kualitatif dengan metode deskriptif yaitu mengkaji dan mendiskripsikan Strategi Komunikasi Public Relations SMKN 3 Pulau Mandangin Sampang dalam memperoleh siswa baru. dengan proses pengumpulan data, observasi, wawancara, dan menggambarkan serta menyajikan fakta yang ada di lapangan. 
	Hasil penelitian ini adalah: Strategi pertama: Home Visit yaitu dengan mendatangi rumah calon siswa baru yang menjadi Objek untuk mengajak calon siswa baru bergabung di SMKN 3 Pulau Mandangin Sampang. Strategi kedua: public relations SMKN 3 menggunakan strategi siaran di Masjid strategi ini mampu memberikan efek dengan cepat yaitu Informasi yang disampaikan terkait penerimaan siswa baru di SMKN 3 tersampaikan dengan efektif oleh masyarakat Pulau Mandangin. Strategi ketiga: menjalin hubungan baik dengan para komite desa Pulau Mandangin sebagaimana tugas seorang public relations harus menjalin hubungan baik internal maupun eksternal. Menjalin hubungan baik dengan para komite merupakan peluang besar untuk sekolah dalam memperoleh siswa baru karena cara promosi yang dilakukan oleh para komite menjalar ke semua area desa Pulau Mandangin sehingga, strategi yang dilakukan oleh public relations SMKN 3 ini berjalan sesuai dengan yang diharapkan. 
Masyarakat Pulau Mandangin mempunyai kebiasaan untuk menyekolahkan anaknya atau melanjutkan pendidikan anaknya kepesantren, karena orang tua siswa mempunyai pola pikir bahwasanya anak selain mempelajari ilmu umum mereka harus punya bekal ilmu agama sebagai bentuk warisan abadi dari orang tua kepada anaknya agar kelak dengan ilmunya ketika orang tua meninggal dunia punya amal yang terus berjalan, yaitu anak yang sholeh. Ini merupakan salah satu tantangan yang dihadapi oleh SMKN 3 Pulau Mandangin dalam memperoleh atau mandapatkan siswa baru. 
Dan Promosi yang dilakukan oleh para alumni-alumni SMK Alfudhola’ di Pulau Mandangin dengan memberikan biaya sekolah di gratiskan untuk sekolah sederajat SMP/MTS. Daya saing ini menumbuhkan cara-cara baru atau strategi baru untuk SMKN 3 Pulau Mandangin Sampang untuk menjadi sekolah rujukan di desa Pulau Mandangin untuk memperoleh siswa baru. 
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ABSTRACT 
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	State Vocation High Scool (SMKN) 3 Mandangin Island Sampang is the only school on Mandangin Island and the community prioritizes school outside Mandangin Island as the final destination or what is know as school as a runaway school. Therefore how to know the Public Relations Communication Strategy used by Public Relations SMKN 3 to acquire new student, so it is important to be thorough. There are two reseacht focuses in this study, namely: First, what is the strategy of Public Relations at SMKN 3 Pulau Mandangin  Sampang  in acquiring new students from year? And secondly, how is the difficulty of SMKN 3 Pulau Mandangin Sampang in getting new students in the midst of the rapid world of education? 
	In this study using a qualitative approach with a descriptive method, namely reviewing and describing the Public Relations Communication Strategy of SMKN 3 Pulau Mandangin Sampang in obtaining new students. With the process of collecting data, observing, interviewing, and describing and presenting facts in the field. 
	The results of this study are: The first strategy: Home Visit, namely by visiting the house of prospective new students who become objects to invite prospective new students to join SMKN 3 Pulau Mandangin Sampang. The second strategy: Public Relations at SMKN 3 using a broadcast strategy at the mosque. This strategy is able to have an effect quickly, namely the information conveyed regarding the admission of new students at SMKN 3 is conveyed effectively by the people of Mandangin Island. The third strategy: establish good relations with the village committees of Pulau Mandangin as the duty of a public relations officer must establish relationsship both internally and externally. Maintaining good relations with the committees is a great opportunity for schools to get new students because the promotion method carried out by the committees spreads to all areas of the Mandangin Island village so that. 
	The people of Mandangin Island have a habit of sending their children to school or continuing their children’s education in Islamic boarding schools, because parents have the mindset that children besides studying general knowledge, they must have religious knowledge as a form of eternal inheritance from parents to their childen so that later whith their knowledge when their parents die the world has an ongoing charity, namely a pious child. This in one of the challenges faced by SMKN 3 Pulau Mandangin in obtaining or obtaining new students. 
	And the promotion carried out by the alumni of SMK Al-fudhola’ on Mandangin Island by providing free school fees for SMP/MTS equivalent schools. This competitiveness fosters new ways or new strategies for SMKN 3 Pulau Mandangin Sampang to become a reference school in Pulau Mandangin village to acquire new students. 
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