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Pemilihan karier merupakan aspek yang perlu difikirkan oleh peserta didik untuk menunjang karier dimasa depan. Bila peserta didik mampu memilih bidang karier yang sesuai dengan potensinya (minat, bakat, abilities, serta karakteristik kepribadian) maka ia berpeluang memperoleh kesuksesan karier. Namun, berdasarkan pengalaman dilapangan masih banyak peserta didik yang memiliki minat karier yang rendah sehingga mereka kebingungan untuk menentukan karier setelah tamat dari sekolah. Bahkan, masih banyak peserta didik memilih pekerjaan yang tidak sesuai dengan potensinya karena mereka hanya menginginkan suatu pekerjaan dengan gaji tinggi dan dilengkapi dengan berbagai fasilitas. Maka dari itu untuk memberikan pemahaman terhadap karier diperlukan seorang pembimbing yang bisa membantu peserta didik untuk meningkatkan minatnya dalam melanjutkan studi atau memilih pekerjaan sesuai dengan minat dan bakatnya.
Berdasarkan hal tersebut, ada dua permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini, yaitu: pertama, apakah ada pengaruh bimbingan karier terhadap minat pemilihan karier pada siswa kelas XII di SMKN 1 Pakong?; kedua, seberapa besar pengaruhnya bimbingan karier terhadap minat pemilihan karier pada siswa kelas XII di SMKN 1 Pakong?.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kuantitatif dengan jenis statistik yang sifatnya adalah korelasi, yaitu mencari hubungan antara variabel yang satu dengan variabel yang lain; dalam hal ini mencari pengaruh bimbingan karier terhadap minat pemilihan karier siswa kelas XII. Lokasi penelitian ini di laksanakan di SMKN 1 Pakong dengan mengambil sampel 53 siswa dari populasi 115 siswa. Tehnik pengumpulan datanya menggunakan angket sebagai data primer, sedangkan observasi dan dokumentasi sebagai data sekunder. Tehnik analisis data yang digunakan dalam penelitian ini adalah menggunakan analisis data statistik, yaitu tehnik korelasi pearson product moment.
Dari penelitian yang dilakukan dan berdasarkan hasil analisis dapat diperoleh kesimpulan, bahwa terdapat pengaruh rendah antara bimbingan karier terhadap minat pemilihan karier pada siswa kelas XII di SMKN 1 pakong. Hal ini diketahui dengan adanya nilai r hitung sebesar 0,296 yang lebih besar dari harga kritik dari product moment pada taraf signifikan 5 % sebesar 0,266. Dari nilai r hitung sebesar 0,296 diketahui berada diantara 0,200-0,400 dengan interpretasi rendah. Sehingga hipotesis alternative (Ha) diterima sedangkan hipotesis nol (H0) ditolak. Karena variabel bimbingan karier masih ada hubungan dengan variabel minat pemilihan karier meskipun hubungannya rendah. 
