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Bakat memungkinkan seseorang untuk mecapai prestasi dalam bidang tertentu, akan tetapi harus ditunjang dengan minat, latihan, pengertian, pengalaman, dan dorongan.Secara bahasa minat berarti “Kecenderungan hati yang tinggi terhadap sesuatu” minat merupakan sifat yang relatif menetap pada diri seseorang.Bakat merupakan kondisi atau kualitas yang dimiliki seseorang.
Dalam penelitian ini terdapat 3 fokus penelitian pertama, bagaimana pengelompokan komunitas bakat minat Himaprodi BKPI IAIN Madura? Kedua, Bagaimana peran komunitas terhadap pengembangan bakat minat mahasiswa di Himaprodi BKPIFakultas Tarbiyah IAIN Madura? Ketiga, Apa kontribusi terbentuknya komunitas terhadap pengembangan bakat minat mahasiswa di Himaprodi BKPIFakultas Tarbiya IAIN Madura?
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dan berjenis penelitian deskriptif. Metode yang dipakai yaitu wawancara, observasi dan dokumentasi. Langkah yang digunakan dalam menganalisis data dengan reduksi data, display data dan penarikan kesimpulan. Sedangkan untuk mengecek keabsahan data peneliti menggunakan cara perpanjangan waktu penelitian, ketekunan pengamatan dan triangulasi sumber dan metode.
Hasil dari penelitian ini terjawab, fokus satu, pengelompokan komunitas ini karena minat yang sama, yang mana anggota Himaprodi BKPI menyebarkan angket kepada mahasiswa agar komunitas yang dibentuk tepat sasaran. Fokus dua terjawab bahwa peran komunitasdalam pengembangan bakat dan minat mahasiswa adalah komunitas ini sebagai wadah untuk mahasiswa menyalurkan bakatnya, serta komunitas juga berperan bagi mahasiswa lainnya dengan cara membuat suatu acara atau lomba untuk membuat mahasiswa lainnya mengasah bakat dan minatnya. Fokus tiga terjawab kontribusi adanya komunitas ini adalahsangat dirasakan pihak jurusan maupun pihak mahasiswa sendiri, bagi jurusan bisa membawa nama baiknya sedangkan bagi mahasiswa sendiri adalah bisa menambah pengalaman dan melatih mentalnya tampil di depan orang banyak.
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