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Dalam zaman yang semakin berkembang pada saat ini atau yang disebut era milenial dimana remaja diharapkan mengambil keputusan karirnya tidak hanya berdasar keinginan tetapi juga sesuai dengan bakat, minat dan kemampuan yang dimiliki. Keputusan pemilihan karir tidak mudah untuk diputuskan karena mereka harus menyesuaikan dengan pekerjaan-pekerjaan yang dibutuhkan masyarakat di masa ini. Sehingga tidak ada rasa penyesalan dikemudian hari. 
Berdasarkan hal tersebut, maka pokok permasalahan yang menjadi kajian dalam penelitian ini yaitu: pertama, Bagaimana keputusan pemilihan karir siswa SMA Islam Nurul Jadid Panglegur Pamekasan?, kedua, Bagaimana implementasi layanan bimbingan kelompok terhadap keputusan pemilihan karir siswa SMA Islam Nurul Jadid Panglegur Pamekasan?, ketiga, Apa saja faktor-faktor yang mempengaruhi keputusan pemilihan karir siswa?. 
Pendekatan dalam penelitian ini menggunakan penelitian kualitatif dengan jenis penelitian deskriptif. Lokasi penelitian dalam penelitian ini yaitu di SMA Islam Nurul Jadid Panglegur Pamekasan. Sumber data dalam penelitian ini adalah wali kelas, guru BK dan siswa. Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penelitian ini antara lain yaitu wawancara, observasi dan dokumentasi. Analisis data yang digunakan dalam penelitian ini adalah analisis data non statistik, yaitu mengkombinasikan temuan data yang diperoleh dari wawancara, observasi dan dokumentasi menggunakan triangulasi sumber. 
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa: pertama, keputusan pemilihan karir siswa di SMA Islam Nurul Jadid Panglegur Pamekasan adalah ingin bekerja dan ada yang ingin melanjutkan kuliah. Dalam merencanakan keputusan pemilihan karirnya siswa memerlukan bimbingan dan pemahaman mengenai perguruan tinggi dan dunia kerja. Kedua, Implementasi layanan bimbingan kelompok terhadap keputusan pemilihan karir siswa membantu siswa dalam memberikan pemahaman mengenai keputusan pemilihan karir terutama mengenai perguruan tinggi. Siswa dapat merencanakan langkah-langkah konkrit untuk merencanakan keputusan karir yang tepat untuk masa depannya. Implementasi layanan bimbingan kelompok terhadap keputusan pemilihan karir siswa juga membantu siswa dalam memahami pilihan jurusan yang sesuai dengan bakat dan minatnya. Ketiga, faktor-faktor yang mempengaruhi keputusan  pemilihan karir siswa yaitu faktor dalam diri siswa sendiri, faktor ekonomi keluarga dan faktor lingkungan. Faktor yang paling mempengaruhi keputusan pemilihan karir siswa adalah faktor ekonomi keluarga.
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