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Masyarakat Jawa sangat menghormati leluhur, mereka dinilai memiliki jasa berharga bagi kehidupan mereka saat ini salah satunya dapat memberikan keselamatan bagi manusia yang masih hidup di dunia apabila arwahnya dijunjung tinggi. Tradisi ruwat desa adalah cara yang diyakini masyarakat Jawa dalam meminta keselamatan dari arwah leluhur dengan menyajikan sesaji dan menggelar kesenian wayang kulit. Namun, kondisi umum ini berbeda dengan kondisi kegiatan tradisi ruwat desa di Desa Kalanganyar Sedati Sidoarjo, adanya islamisasi yang dilakukan oleh kiai sehingga mengakibatkan prosesi dari ritual ini lebih sesuai dengan ajaran-ajaran agama Islam. 
Penelitian ini memiliki tiga fokus penelitian. Pertama, bagaimana kegiatan islamisasi tradisi ruwat desa di Desa Kalanganyar Sedati Sidoarjo?. Kedua, bagaimana peran kiai dalam Islamisasi kegiatan tradisi ruwat desa di Desa Kalanganyar Sedati Sidoarjo?. Ketiga, bagaimana dampak dari peran kiai dalam Islamisasi kegiatan tradisi ruwat desa di Desa Kalanganyar Sedati Sidoarjo?
Metode penelitian yang digunakan yakni pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian fenomenologi. Sumber data yang dihasilkan berupa sumber data primer yang dihasilkan dari wawancara tidak terstruktur dan observasi participant dan sumber data sekunder yang dihasilkan dari dokumentasi. Narasumber yang peneliti datangi diantaranya kiai, kepala desa, panitia kegiatan tradisi ruwat desa, serta masyarakat. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui triangulasi sumber dan metode.
Hasil penelitian menunjukkan kegiatan islamisasi tradisi ruwat desa di Desa Kalanganyar Sedati Sidoarjo berupa gotong royong membersihkan makam, istighosah kubro, dan melaksanakan istighosah keliling, sedangkan peran kiai dalam islamisasi kegiatan tradisi ruwat desa di Desa Kalanganyar Sedati Sidoarjo adalah kiai sebagai pemimpin non-formal, kiai sebagai agen perubahan, kiai sebagai sumber rujukan. Adapun dampak dari peran kiai dalam islamisasi kegiatan tradisi ruwat desa di Desa Kalanganyar Sedati Sidoarjo yakni prosesi kegiatan tradisi ruwat desa lebih islami, peningkatan emosi keagamaan masyarakat, serta mengeratkan ukhuwah islamiyah.
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