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Fairy Tale are a communication media that  contains messages in the form of stories.fairy tale are literary works that are of great interest to the public and schoolchildren, because fairy tale present interesting stories for their readers, and also don't take long to read them. Of the various kinds of fairy tale the most interesting is "Si Kancil Yang Cerdas". In Malin Kundang's fairy tale, it can be taken as research material, namely the moral educationof Imam Al-Ghazali perspective of the main character.
The researcher has two problem formulations. First, is there any moral education in the fairy tale of Si Kancil Yang Cerdas? Second, what is the moral education in the fairy tale of Si Kancil Yang Cerdas by Endyas Wiguna of Imam Al-Ghazali Perspective? The purpose of this research is to analyze the moral education in the fairy tale of Si Kancil Yang Cerdas by Endyas Wiguna of Imam Al-Ghazali Perspective and to  identify the moral education in the fairy tale of Si Kancil Yang Cerdas by Endyas Wiguna of Imam Al-Ghazali perspective. 
This research is a library research using descriptive analysis method. Researchers used a sociological perspective approach with data sources obtained through Si Kancil Yang Cerdas fairy tale as the object of research. Researchers used Si Kancil Yang Cerdas as primary data and obtained secondary data from several books, journals, the internet, and other references.
The results of this study are: First, the researcher found 3 data of commendable behavior on the fairy tale of Si Kancil Yang Cerdas by endyas Wiguna, found 3 data of friendly with each other on the fairy tale of Si Kancil Yang Cerdas by Endyas Wiguna and found 5 data of be soft when do anything on the fairy tale of Si Kancil Yang Cerdas by Endyas Wiguna. 
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Dongeng merupakan karya sartra yang banyak diminati masyarakat maupun anak-anak sekolah, karena dongeng menyajikan cerita menarik untuk pembacanya, dan juga tidak perlu waktu lama untuk membacanya.Dari berbagai macam dongeng yang paling menarik yaitu “Si Kancil Yang Cerdas”.Dalam dongeng Si Kancil Yang Cerdas dapat diambil sebagai bahan penelitian yaitu pendidikan moral menurut perspektif Imam Al-Ghazali.
Penelitimemilikiduarumusanmasalah.Pertama, apakah ada pendidikan moral yang terdapat dalam dongeng Si Kancil Yang Cerdas karya Endyas Wiguna? Kedua, Pendidikan moral apa saja yang terdapat dalam dongeng Si kancil Yang Cerdas karya Endyas Wiguna Perspektif Imam Al-Ghazali?.Adapun tujuan dari penelitian ini yaitu untuk mengidentifikasi pendidikan moral yang terkandung dalam dongeng Si Kancil Yang cerdas karya Endyas Wiguna dan untuk menganalisis pendidikan moral yang terdapat dalam dongeng Si Kancil Yang Cerdas karya Endyas Wiguna perspektif Imam Al-Ghazali
Penelitianinimerupakanpenelitianpustakadenganmenggunakanmetodeanalisisdeskriptif.Penelitimenggunakanpendekatan perspective sosiologis dengansumber data yang diperolehmelalui cerita pendek Malin Kundang tersebut sebagaiobjekpenelitian.Penelitimenggunakan cerita pendek Malin Kundang sebagai data primer danmendapatkan data sekunderdaribeberapabuku, jurnal, internet, danreferensilainnya.
Hasil dari penelitian ini adalah: Pertama, peneliti menemukan 3 data dalam melakukan perilaku terpuji dalam dongeng Si Kancil Yang Cerdas karya Endyas Wiguna, menemukan 3 data pendidikan moral dalam bergaul dengan sesama dalam dongeng Si kancil yang Cerdaskarya Endyas Wiguna dan menemukan 5 data pendidikan moral dalam bertindak lemah lembut pada dongeng Si Kancil Yang Cerdas karya Endyas Wiguna. 
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