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Peristilahan ekonomi bisnis ditinjau dari rangkaian katanya terdiri dari kata ekonomi dan bisnis.Dalam mengkaji ekonomi bisnis, belum mengungkapkan pembahasan lebih lanjut untuk mengetahui pemahanan kedua istilah tersebut, secara persial dikemukakan pengertian ekonomi dan bisnis, kemudian dikemukakan pengertian ekonomi bisnis. Ekonomi adalah suatus studi mengenai bagaimana orang menjatuhkan pilihan yang tepat, untuk memanfaatkan sumber daya produktif yang langka dan terbatas jumlahnya untuk menghasilkan berbagai barang, serta mendistribusikannya kepada berbagai anggota masyarakat untuk mereka pakai atau mengkonsumsi. Secara singkat dapat dikatakan ekonomi adalah fenomena masyarakat yang berusaha mencapai kebutuhannya untuk mencapai kebutuhannya.Salah satu perubahan struktur social masyarakat Madura saat ini adalah perubahan dari struktur keluarga tradisional menjadi struktur keluarga modern. Modernisasi adalah proses perubahan masyarakat dan kebudayaan serta seluruh aspeknya dari tradisional ke modern. Pengertian ini menunjukkan bahwa hal-hal lama ditinggalkan dan beralih pada hal-hal yang baru. 
Proses ini diperlukan pengertian seluruh anggota keluarga dan membekali diri dengan ilmu pengetahuan, serta menjungjung tinggi kearifan lokal, dengan kata lain setiap anggota keluarga dalam sebuah rumah tangga haus memiliki ilmu pengetahuan untuk mengatur kehidupan social dengan cara-cara efektif yang semuanya membutuhkan kearifan lokal.Adapun penelitian yang ingin dilakukan adalah Ekonomi Islam Dan Kearifan Lokal Pada Usaha Jahit Dan Sablon LS Collection Di Desa Buddagan Pamekasan. Dan focus penelitiannya meliputi Bagaimana system pengupahan berdasarkan teori ekonomi Islam dan kearifan lokal pada usaha jahit dan sablon LS collection di desa buddagan Kab. Pamekasan.Bagaimana system kerja berdasarkan teori ekonomi islam dan kearifan lokal pada usaha jahit dan sablon LS collection di desa buddagan Kab. Pamekasan
Secara metologis, peneliti ini menggunakan pendekatan kualitatif diskriptif, dan peneliti merupakan subyek utama dalam penelitian ini, sedangkan teknik pengumpulan data-data dalam penelitian ini yaitu wawancara, observasi, dan dokumentasi, sumber data dalam penelitian ini adalah pemilik usaha, karyawan LS Collection di Desa Buddagan Pamekasan, sumber data pendukung dalam penelitian ini adalah sosial media, dan data lainnya. Sedangkan teknik pengumpulan data yang digunakan peneliti adalah analisis non statistik dan tahapan analisanya meliputi reduksi data, penyajian data, dan verifikasi.
[bookmark: _GoBack]	Hasil penelitian menunjukkan bahwa Ekonomi Islam Dan Kearifan Lokal Pada Usaha Jahit Dan Sablon LS Collection Di Desa Buddagan Pamekasan berhasil memasarkan penjualan produk pada masyarakat dan sekolah-sekolah.Dan juga mengenai system kerja di LS collection ada bagiannya masing-masing. Serta system pemberian gajinya diberikan setiap minggu bukan setiap bulan dan jika memenuhi target yang di tentukan maka akan di beikan bonus oleh pemilik dari usaha jahit dan sablon LS Collection.
