


ABSTRAK
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Penelitian ini dilaksanakan berdasarkan fenomena dan informasi kenakalan siswa di SMPN 4 Pamekasan yang dilatarbelakangi dari pola asuh orang tua. Informasi ini didapatkan dari guru bimbingan konseling. Banyak teori mengatakan urgensi pola asuh orang tua sangat penting untuk membentuk perilaku anak. Orang tua tidak hanya sekedar menyekolahkan anak, membiayai kebutuhan fisik. Namun memberikan perhatian pada perilaku anak diluar rumah seperti di sekolah dan dlingkungan sosial juga sangat penting. Mengetahui informasi tersebut, peneliti tertarik untuk melakukan penelitian. Ada tiga fokus penelitian yang diformulasikan, yaitu; Bagaimana gambaran kenakalan siswa di SMPN 4 Pamekasan, bagaimana pada pola asuh orang tua kepada anak di sekolah tersebut, dan bagaimana upaya guru Bimbingan dan Konseling dalam mengatasi kenakalan siswa di sekolah tersebut.
Penelitian ini menggunakan metode penelitian deskriptif-kualitatif dengan pendekatan fenomenologi yang bertujuan untuk mengetahui, memahami dan menggambarkan fenomena yang diteliti. Untuk memperoleh data, peneliti menggunakan tidak instrument penelitian yaitu wawancara, obsertasi dan dokumentasi. objek penelitian ini yaitu guru bimbingan konseling, siswa SMPN 4 Pamekasan kelas VIII ABCD, dan orang tua/wali.
[bookmark: _GoBack]Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa, Pertama ada delapan gambaran kenakalan siswa di SMPN 4 Pamekasan, yaitu; malas dan tidak mengerjakan tugas, sering tidak masuk sekolah, tidak disiplin, usil kepada temannya, mengejek/bullying, bertengkar, asusila dan merokok. Kedua, ada dua jenis pola asuh orang tua kepada anak di SMPN 4 Pamekasan, yaitu pola asuh orang tua yang merawat/memelihara dan pola asuh orang tua rileks/santai. Ketiga, upaya guru bimbingan dan konseling dalam mengatasi kenakalan siswa di SMPN 4 Pamekasan dilakukan dengan enam cara, yaitu; teguran langsung, pemanggilan dan nasehat di ruang bk analisa kebutuhan, pengawasan dan pendekatan, kunjunga kerumah / home visit, dan pemanggilan orang tua.
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