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Fenomena yang terjadi di SMP Nurul Hikmah Blumbungan Larangan Pamekasan ialah terdapat sebuah kerjasama antara personil sekolah dalam melakukan kegiatan layanan bimbingan yang diberikan kepada peserta didik untuk mengembangkan pribadi sosial peserta didik. Tugas guru bukan hanya menyampaikan materi pelajaran tetapi guru juga memberikan layanan bimbingan kepada semua peserta didik agar nantinya peserta didik dapat mengembangkan kepribadian sosialnya.
Ada dua fokus penelitian yang menjadi kajian utama penelitian ini, yaitu: Pertama, bagaimana upaya personil sekolah dalam mengembangkan pribadi sosial peserta didik kelas VIII di SMP Nurul Hikmah Blumbungan Larangan Pamekasan. Kedua, apa saja kendala dari upaya personil sekolah dalam mengembangkan pribadi sosial peserta didik kelas VIII di SMP Nurul Hikmah Blumbungan Larangan Pamekasan.
Penelitian ini menggunakan metode kualitatif dengan jenis penelitian deskriptif. Pengumpulan data dilakukan dengan wawancara, observasi dan dokumentasi. Analisis data dengan melakukan Reduksi Data, Menyajikan Data dan Verifikasi Data. Data yang diperoleh di cek keabsahan datanya dengan perpanjangan keikutsertaan dan trianggulasi.
Hasil penelitian menunjukkan pertama, upaya personil sekolah dalam mengembangkan pribadi sosial peserta didik kelas VIII di SMP Nurul Hikmah Blumbungan Larangan Pamekasan, diantaranya ialah dengan melakukan berbagai macam metode seperti a). metode pembiasaan b). metode modeling atau keteladanan c). metode pemberian hukuman atau sanksi. Kedua, kendala dari upaya personil sekolah dalam mengembangkan pribadi sosial peserta didik kelas VIII di SMP Nurul Hikmah Blumbungan Larangan Pamekasan, diantaranya ialah lingkungan keluarga, lingkungan masyarakat dan kecanggihan teknologi yang berkembang sangat pesat.
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