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Anak usia dini merupakan makhluk sosial yang mana membutuhkan bantuan orang lain untuk memenuhi kebutuhan hidupnya. Anak usia dini perlu menjalin hubungan dengan manusia lain sebagai bentuk hubungan sosial, yang mana anak mulai belajar berinteraksi dengan teman sebayanya. Interaksi  teman sebaya berguna untuk perkembangan bersosialisasi, dengan itu anak dapat belajar banyak hal, mendapatkan pengetahuan yang baru, dan anak bisa menyampaikan apa yang mereka inginkan.

Berdasarkan hal tersebut, maka fokus penelitian ini yang pertama yaitu Adakah hubungan interkasi teman sebaya dengan perilaku sosial anak kelompok B di TK Aisyiyah Busthanul Athfal IV  Laden Pamekasan, kedua yaitu Seberapa besar Hubungan interkasi teman sebaya dengan perilaku sosial anak kelompok B di TK Aisyiyah Busthanul Athfal IV Laden Pamekasan. Penelitian ini menggunakan metode penelitian kuantitatif, yaitu dalam penelitian ini yang digunakan merupakan data analisis statistik, sementara sifat dari penelitian ini adalah penelitian korelasi (research correlation).

Hasil dari penelitian ini yaitu, data pada taraf signifikansi, interaksi teman sebaya berpengaruh secara signifikan terhadap perilaku anak. perbandingan antara nilai Sig. (2-tailed) dan ɑ (interval kepercayaan 5%), diperolah sig = 0.000 > ɑ = 0.05, sehingga keputusannya Ho ditolak, yaitu: terdapat pengaruh signifikan antara Interaksi Teman Sebaya Dengan Perilaku Sosial Anak Kelompok B Di TK Aisyah Busthanul Athfal IV Laden Pamekasan. Berdasarkan dengan hasil penyebaran kuesioner dan analisis data menggunakan korelasi product moment dengan bantuan program SPSS for Windows Versi 20.0, pada tabel correlations menunjukkan terdapat korelasi cukup baik antara variabel interaksi teman sebaya dan perilaku siswa, yaitu sebesar 0. 695, berada diantara 0,600 - 0,800 pada r tabel.
