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Reading is one of the four skills that students must master and wonder why reading is important from time to time. There seems to be a lot of other things at one time. Reading is important for many reasons, but it is important to state that struggling with essential reading skills is not a sign of mental retardation. Speed reading is considered an important goal of reading instruction. Some students read it verbatim, so their understanding of it was poor. While reading, three types of operations occur: correcting a particular word, skipping to the next word, and returning to the word read.
There are two types of research problems in this study. First, about the process of using the speed reading method in reading comprehension. Second, about how to overcome difficulties using the speed reading method in reading comprehension. This study aims to find out how the process of using the speed reading method in reading comprehension is and to find out how to overcome the difficulties using the speed reading method in reading comprehension.
The researcher used a qualitative approach with a descriptive type of research. Researchers obtained data from observations, interviews, and documentation. The research informants were seventh grade students at MTsN Sampang.
Based on the results of the study, there are several processes that are carried out by students to be able to read quickly in long texts or short texts. They use the say and look method, the skimming method, and the scanning method. As for how to overcome the difficulties of using the method, as the first one must be mastered, only look at the words and the second method is to increase the mastery of words per minute. And often reading texts using these three methods is not only done at school.
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Membaca adalah salah satu dari empat keterampilan yang harus dikuasai siswa dan bertanya-tanya mengapa membaca itu penting dari waktu ke waktu. Sepertinya ada banyak hal lain pada satu waktu. Membaca penting karena berbagai alasan, tetapi penting untuk menyatakan bahwa berjuang dengan keterampilan membaca yang penting bukanlah tanda keterbelakangan mental. Membaca cepat dianggap sebagai tujuan penting dari instruksi membaca. Beberapa siswa membacanya kata demi kata, sehingga pemahaman mereka tentang itu buruk. Saat membaca, tiga jenis operasi terjadi: mengoreksi kata tertentu, melompat ke kata berikutnya, dan kembali ke kata yang dibaca.
Terdapat dua jenis permasalahan penelitian dalam penelitian ini. Pertama, tentang bagaimana proses penggunaan metode membaca cepat dalam pemahaman bacaan. Kedua, tentang bagaimana cara mengatasi kesulitan menggunakan metode membaca cepat dalam pemahaman bacaan.ini bertujuan untuk mengetahui bagaimana proses penggunaan metode membaca cepat dalam pemahaman bacaan dan untuk mengetahui bagaimana cara mengatasi kesulitan menggunakan metode membaca cepat dalam pemahaman bacaan.
Peneliti menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian deskriptif. Peneliti memperoleh data dari observasi, wawancara, dan dokumentasi. Informan penelitian adalah siswa kelas VII di MTsN Sampang.
Berdasarkan hasil penelitian, terdapat beberapa proses yang dilakukan siswa untuk bisa membaca cepat pada teks panjang ataupun teks pendek. Mereka menggunakan metode say and look method, skimming method, and scanning method. Adapun cara mengatasi kesulitan dari pengguanaan metode tersebut seperti yang harus dikuasai pertama hanya melihat kata perkata dan cara yang kedua meningkatkan penguasaan kata permenit. Dan seringnya membaca teks dengan menggunakan ketiga metode tersebut tidak hanya dilakukan pada saat bersekolah.
