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Manajemen event ini sangat penting dilaksanakan oleh kepala sekolah untuk meningkatkan haflatul imtihan santri dengan tujuan ingin melihat sejauh mana pelayananannya terhadap siswa, kemudian disaat menyelesaikan acara  itu sendiri. untuk mencapai  suatu  tujuan  yang  telah  di tetapkan sebelumnya agar hasilnya lebih maksimal maka dari  sinilah fungsi manajemen yang sesungguhnya yaitu meminimalisir kekurangan yang ada untuk  mencapai  tujuan  yang  telah ditetapkan atau disetujui bersama.
Berdasarkan  hal  tersebut,  maka  ada  dua  permasalahan  yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini, yaitu: pertama, bagaimana Manajemen  pelaksanaan haflatul imtihan santri di madrasah diniyah takmiliyah awaliyah hidayatullah tlanakan   pamekasan; kedua, Apa faktor pendukung dan penghambat manajemen  pelaksanaan  haflatul  imtihan santri di madrasah diniyah takmiliyah awaliyah hidayatullah tlanakan pamekasan.
Penelitian ini  menggunakan  penelitian kualitatif  dan  jenis  penelitiannya  adalah  deskriptif. Tekhnik  yang digunakan dalam  prosedur  pengumpulann data ialah wawancara, observasi, dan dokumentasi. Aktifitas dalam analisis data penelitian meliputi reduksi data, display data, dan kesimpulan/verivikasi. Sedangkan dalam pengecekan keabsahan data peneliti melakukannya   berdasarkan derajat kepercayaan yang meliputi tehnik perpanjangan  keikutsertaan, ketekunan  peneliti, dan  triangulasi.  dengan tekhnik  pengumpulan data melalui wawancara, observasi dan  dokumentasi. 
Hasil penelitian menunjukkan bahwa; pertama, manajemen pelaksanaan haflatul imtihan santri manajemen adalah dengan serangkaian kegiatan untuk membantu guru-guru dalam mengembangkan kemampuanya dan masyarakat juga membantu dan mengelola kegiatanya untuk mencapai tujuan kegiatan haflatul imtihan biar acara ini berjalan dengan lancar. Karena manajemen merupakan hal penting yang harus dilakukan untuk mengevaluasi langkah dan kegiatan dalam rangka mensukseskan acara, dan melakukan evaluasi terhadap, perencanaan, pelaksanaan, manajemen. Kedua, faktor pendukung dan penghambat dalam manajemen pelaksanaan haflatul imtihan santri yaitu dukungan dari kerjasama masyarakat terhadap madrasah untuk mensukseskan acara haflatul imtihan. Sedangkan faktor penghambat dalam pelaksanaan dilihat dari segi pendanaan yang sulit susah terkumpul.
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