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Short stories are literary works that are of great interest to the public and schoolchildren, because short stories present interesting stories for their readers, and also don't take long to read them. Of the various kinds of short stories the most interesting is "Malin Kundang". In Malin Kundang's short story, it can be taken as research material, namely the Islamic ethics/akhlak of the main character.
The researcher has two problem formulations. First, is there any Islamic ethics and akhlak contained in Malin Kundang's short story? Second, what Islamic ethics and akhlak are contained in Malin Kundang's short story? The purpose of this research is to identify the ethics and akhlak contained in the Malin Kundang short story and to analyze the ethics and akhlak on Malin Kundang short story on the perspective of Islamic Ethic.
This research is a library research using descriptive analysis method. Researchers used a sociological perspective approach with data sources obtained through Malin Kundang's short story as the object of research. Researchers used Malin Kundang's short story as primary data and obtained secondary data from several books, journals, the internet, and other references.
The results of this study has found that there 35 data.  First, the researcher found 9 data on Islamic ethics contained in Malin Kundang's short stories and 18 data of akhlak mahmudah and 8 data of akhlak madzmumah.
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Cerita pendek merupakan karya sartra yang banyak diminati masyarakat maupun anak-anak sekolah, karena cerita pendek menyajikan cerita menarik untuk pembacanya, dan juga tidak perlu waktu lama untuk membacanya. Dari berbagai macam cerita pendek yang paling menarik yaitu “Malin Kundang”. Dalam cerita pendek Malin Kundang dapat diambil sebagai bahan penelitian yaitu Islamic ethics/akhlak dari tokoh utama.
Peneliti memiliki dua rumusan masalah.Pertama, apakah ada etika islam dan akhlak yang terkandung dalam cerita pendek Malin Kundang? Kedua, Etika islam dan akhlak apa saja yang terkandung dalam cerita pendek Malin Kundang? Adapun tujuan dari penelitian ini yaitu untuk mengidentifikasi etika/akhlak yang terkandung dalam Malin Kundang short story dan untuk menganalisis etika/akhlak on Malin Kundang short story on the perspective of Islamic Ethic.
Penelitian ini merupakan penelitian pustaka dengan menggunakan metode analisis deskriptif. Peneliti menggunakan pendekatan perspective sosiologis dengan sumber data yang diperoleh melalui cerita pendek Malin Kundang tersebut sebagai objek penelitian. Peneliti menggunakan cerita pendek Malin Kundang sebagai data primer dan mendapatkan data sekunder dari beberapa buku, jurnal, internet, dan referensi lainnya.
Hasil dari penelitian ini adalah, 35 data. Pertama, peneliti menemukan 9 data etika islam yang terdapat dalam cerita pendek Malin Kundang dan data akhlak Mahmudah 18 data dan 8 data akhlak madzmumah.


