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Kata Kunci : Implementasi Kurikulum 2013, Masa Pandemi COVID-19
Kurikulum merupakan salah satu alat untuk mencapai tujuan pendidikan sekaligus sebagai pedoman dalam pelaksanaan pembelajaran pada semua jenis pendidikan. Pelaksanaan kurikulum 2013 masa pandemi COVID-19 merupakan perwujudan kurikulum yang bersifat dokumen tertulis menjadi aktual dalam serangkaian aktivitas pembelajaran baik secara daring maupun luring yang terlaksana pada masa pandemi COVID-19.
Berdasarkan hal tersebut, maka ada tiga pembahasan yang menjadi fokus dalam penelitian ini, yaitu: pertama, bagaimana perencanaan kurikulum 2013 masa pandemi COVID-19 di SMP Negeri 1 Pamekasan; kedua, bagaimana implementasi kurikulum 2013 masa pandemi COVID-19 di SMP Negeri 1 Pamekasan; ketiga, bagaimana evaluasi pelaksanaan kurikulum 2013 masa pandemi COVID-19 di SMP Negeri 1 Pamekasan.
Penelitian ini menggunakan penelitian kualitatif dengan jenis deskriptif. Sumber data diperoleh melalui wawancara, observasi, dan dokumentasi. Informannya adalah kepala sekolah, WAKA kurikulum, dan guru. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui perpanjangan keikutsertaan, penggunaan bahan referensi, dan triangulasi.
[bookmark: _GoBack]Hasil penelitian menunjukkan bahwa: pertama, Perencanaan kurikulum 2013 masa pandemi COVID-19 di SMP Negeri 1 Pamekasan melakukan rapat sebelum memasuki tahun ajaran baru, yang dihadiri oleh semua elemen sekolah. Dalam rapat menghasilkan penyusunan rencana pelaksanaan pembelajaran (RPP), silabus, program tahunan (PROTA), dan program semester (PROMES). Kedua, Pelaksanaan kurikulum 2013 masa pandemi COVID-19 pada dasarnya sistem pelaksanaannya sama seperti sebelum adanya pandemi, namun pada masa pandemi ini menggunakan teknik kombinasi, yaitu dengan proses pembelajaran daring (dalam jaringan) dan luring (luar jaringan) terbatas. Ketiga, Evaluasi pelaksanaan kurikulum 2013 masa pandemi COVID-19 di SMP Negeri 1 Pamekasan dilakukan dengan dua kali rapat pelaksanaan per semester oleh seluruh elemen sekolah. Adanya evaluasi kurikulum disini guna untuk melihat sejauh mana tingkat keberhasilan dalam pelaksanaan kurikulum 2013 masa pandemi di sekolah.
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