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Penelitian pemberdayaan program bimbingan karir desain grafis di pondok pesantren miftahul qulub polagan pada tahun 2020/2021, karena didalam pendidikan islam banyak asrgumen yang mengakatakan bahwasanya lulusan pondok pesantren hanya bisa menjadi ustad atau guru ngaji saja, hal ini menjadikan solusi bagi para santri membuktikan bahwasanya mereka tidak hanya bisa menjadi guru ngaji saja akan tetapi bisa bekerja di perusahaan atau tempat-tempat lainnya. Maka dari itu dibuatlah program bimbingan karir desain grafis ini dikarnekan kemajuan teknologi dari tahun ketahun akan bertambah semakin canggih maka dari itu para santri harus mengikuti era modernisasi.
Berdasarkan pemaparan di atas ada dua fokus yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini yaitu, (1) Bagaimana pelaksanaan program bimbingan karir desain grafis di pondokpesantren miftahul qulub polagan (2) Apa saja faktor yang mempengaruhi program bimbingan karir desain grafis di pondok pesantren miftahul qulub polagan.
Penelitian ini juga termasuk jenis penelitian kualitatif dengan jenis deskriptif. Adapun sumber data yang diperoleh dengan melalui wawancara, observasi dan dokumentasi. Sedangkan informannya adalah ustad dan ustadzah beserta beberapa santri di pondok pesantren miftahul qulub polagan. Sedangkan Pengecekan keabsahan data dilakukan keikutsertaan, ketekunan pengamatan, triangulasi sumber.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa: pertama, pelaksanaan program bimbingan karir desain grafis ini dilakukan tiap 2 kali seminggu yaitu, hari jumat sore dan minggu pagi. Kedua, faktor pendukungdari program bimbingan karir ini yaitu fasilitas yang sudah memadai baik alat maupun pembimbingnya dan yang menjadi faktor penghambatnya yaitu siswa yang ketiduran pada saat praktek berlangsung.
