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Pembiayaan pendidikan merupakan hal yang sangat penting bagi pengembangan lembaga pendidikan. Terkadang banyak sekolah yang mengalami kesulitan dalam pembiayaannya. Apalagi bantuan dari pemerintah tidak cukup untuk memenuhi kebutuhan sekolah. Terkadang tidak sedikit dari lembaga pendidikan untuk mandiri, untuk itu perlunya sebuah inovasi dan kreatifitas bagi kepala sekolah agar pendidikannya bisa mandiri dari segi pembiayaan. Salah satu solusi yaitu dengan mendirikan wirausaha di sekolah sehingga dapat menunjang terhadap pembiayaan sekolah. 
Berdasarkan hal tersebut, maka ada tiga permasalahan pokok pembahasan pada penellitian ini, yaitu, pertama, peran kepemimpinan entrepreneur kepala sekolah dalam mewujudkan kemandirian pembiayaan pendidikan di SMK Matsaratul Huda Pamekasan. Kedua, kegiatan wirausaha dijadikan sebagai kemandirian pembiayaan pendidikan SMK Matsaratul Huda Pamekasan. Ketiga, faktor penghambat dalam menjalankan Kegiatan wirausaha di SMK Matsaratul Huda pamekasan.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dan jenis deskriptif. Sumber data diperoleh melalui wawancara, observasi dan dokumentasi. Informannya adalah kepala sekolah, waka kurikulum, guru dan siswa. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui perpanjangan keikutsertaan, ketekunan pengamatan, triangulasi sumber dan triangulasi metode.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa, pertama, peran kepemimpinan entrepreneur kepala sekolah dalam mewujudkan kemandirian pembiayaan pendidikan di SMK Matsaratul Huda Pamekasan dilakukan dengan kreatif dan inovatif kepala sekolah dalam mewujudkan sekolah mandiri dari segi pembiayaan. Kedua, kegiatan wurausaha di SMK Matsaratul Huda Pamekasan yaitu usaha UPJ, Bisnis Center, Bengkel Motor dan pembuatan usaha sandal. Ketiga, faktor penghambat dalam menjalankan kegiatan wirausaha di SMK Matsaratul Huda Pamekasan yaitu Pada unit usaha UPJ hambatannya yaitu berada pada proses pemasarannya kadang sepi kadang ramai, pada unit usaha bisnis center hambatannya terletak pada mein fotocopi yang terkadang rusak mesinnya, Pada usaha bengkel motor Matsda hambatannya, kadang sepi kadang ramai karena letaknya yang tidak strategis yaitu berada di ruang lingkup lingkungan yayasan Matsda saja jadi konsumennya hanya yang ada di Yayasan Matsaratul Huda Pamekasan saja.
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