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Speech act is the basic of minimal units of linguistic communication. Language can be used as a tool to build feeling or thinking about something so it can influence the hearers for what it is said by the speaker. Then, language is also as sign of someone’s personality for his or her life.  Therefore, speech act is the individualism of symptom that related to psychological human. Meanwhile, the research object chosen is Ahmed Deedat’s speech. Sheikh Ahmed Hussein Deedat was a Muslim scholar, an author, lecturer, and also orator. He has held many speeches and debates around the world.
The research focus of this research is what is types of speech acts used by Ahmed Deedat in his speech, and the most dominant types of speech acts used by Ahmed Deedat.
In this research, the researcher use qualitative research as an approach of this research. The researcher use one instrument in collecting the data; documentation. Documentation is the Ahmed Deedat’s speech itself. Then analyzing the types of speech acts used by Ahmed Deedat in gathering the data. In validity the data, the researcher using triangulation of data source to analyze the data from Ahmed Deedat’s speech on YouTube.
The result showed that there are five types found in his speech, they are: assertive, directive, commisive, expressive, and declarative, and the most dominant types found in Ahmed Deedat’s speech is assertive function.







ABSTRAK
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Kata Kunci: Tindak Tutur, Ahmed Deedat
Tindak tutur adalah unit terkecil dari komunikasi kebahasaan. Bahasa biasa digunakan sebagai alat untuk membangun perasaan atau pikiran tentang sesuatu jadi hal itu bisa mempengaruhi pendengar oleh apa yang mereka katakan. Selanjutnya, bahasa juga merupakan penanda pribadi seseorang dalam hidupnya. Oleh karena itu, tindak tutur merupakan gejala individual yang berkaitan dengan psikologi manusia. Sementara itu, ceramah Ahmed Deedat dipilih sebagai objek penelitian. Sheikh Ahmed Hussein Deedat adalah sarjana muslim, pengarang, dan juga orator. Dia telah menggelar banyak ceramah dan debat di seluruh dunia.
Fokus penelitian dalam penelitian ini adalah apa jenis tindak tutur dalam ceramah Ahmed Deedat, dan jenis tindak tutur yang paling dominant digunakan dalam ceramah.
Dalam penelitian ini, peneliti menggunakan pendekatan kualitatif sebagai pendekatan penelitian. Peneliti memakan satu instrumen penelitian dalam mengumpulkan data; dokumentasi. Dokumentasi tersebut merupakan ceramah dari Ahmed Deedat sendiri. Lalu, menganalisi jenis tindak tutur. Keabsahan data, peneliti menggunakan triangulation data sumber untuk menganalisis data dari ceramah Ahmed Deedat di YouTube.
Hasil dari penelitian ini menunjukkan bahwa ditemukan lima jenis tindak tutur dalam ceramah Ahmed Deedat, yaitu asertif, direktif, komisif, ekspresif, dan deklaratif. Jenis tindak tutur yang paling dominan ditemukan dalam ceramah Ahmed Deedat adalah fungsi asertif.
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