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Masalah utama dalam penelitian ini yaitu adakah pengaruh juga seberapa besar pengaruh penggunaan gadget pada perkembangan keagamaan anak usia dini didusun burajah desa kertagena tengah kecamatan kadur kabupaten pamekasan. Penelitian ini bertujuan untuk memperoleh data tentang pengaruh penggunaan gadget pada perkembangan keagamaan anak usia dini didusun burajah desa kertagena tengah kecamatan kadur kabupaten pamekasan. Anak merupakan salah satu amanat dari Allah SWT. Teknologi sangat jelas dapat mempengaruhi perkembangan anak usia dini. karena sebuah perangkat teknologi merupakan media pembelajaran yang sangat efektif.
Penelitian ini merupakan penelitian lapangan dengan menggunakan pendekatan kuantitatif. Teknik penentuan subjek penelitian ini menggunakan sampel dengan teknik pengambilan sampel proporsional random sampling, dengan teknik pengumpulan data kuesioner (angket). Uji hipotesis yang digunakan yaitu regresi linier sederhana.

Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa diperoleh “r” hitung sebesar 0,832 kemudian dikonsultasikan dengan nilai “r” tabel pada N=26 dan signifikansi 5% sebesar 0,388. Hasilnya menunjukkan “r” hitung (0,832) > “r” tabel (0,374) maka hipotesis diterima yaitu ada hubungan yang signifikan antara variabel X (penggunaaan Gadget) dengan variabel Y (Perkembangan Keagamaan Anak Usia Dini Di Dusun Burajah Desa Kertagena Tengah Kecamatan Kadur Kabupaten Pamekasan) pada tahun 2022.
