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       Writing activities are done by people for some aims. Writing is one of the English skills in the written form. Sometimes, writing is considered the most difficult skill in English. Because in the writing the author is not directly faced with the reader, so that there is often misinterpreting the text by the reader that resulted in misunderstanding. The author must have a good idea to express it into written text. Therefore, creative ideas are needed to make it easier in writing. Researchers use cartoon movies as a medium to make students easier in writing narrative text. 
       There are two problems in this study. The first, do the students at the eighth grade students of state junior high school 1 Camplong who learn narrative using cartoon Masha and the Bear achieve better quality in their writing skill. Second, how significant is the effect of the students’ writing skill using cartoon Masha and the Bear at the eighth grade students of state junior high school 1 Camplong.
       In this study, the researcher used quantitative approach. The type of research uses the quasi experimental design. The research instruments used are documentation and test (pre-test and post-test). The population of this research is the eighth grade students of state junior high school 1 Camplong.. The sample of this research is G class which consist of 20 students.
       The result showed that there was better achievement quality in writing Narrative text after using Masha and the bear cartoon movie at the eighth grade students of state junior high school 1 Camplong. It is proven by comparing the value of t-value with t-table. The t-test value is higher than t-table. The result of t-test is -9.683, with significant 5% (5% = -9,683> 2.09). 
       Based on the results above, the English teacher is expected to be more creative in learning writing to make students not feel bored. Students should continue to practice writing to improve their writing skills, especially in writing narrative text.
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       Kegiatan menulis dilakukan seseorang dengan berbagai tujuan. Menulis adalah salah satu keterampilan berbahasa inggris dalam bentuk bahasa tulis (written). Terkadang, menulis dianggap sebagai keterampilan berbahasa paling sulit dalam bahasa inggris. Karena dalam aktivitas menulis penulis tidak berhadapan langsung dengan pembaca, sehingga sering terjadi kesalahan mengartikan teks yang mengakibatkan kesalahpahaman. Penulis harus memiliki ide yang baik untuk mengekpresikannya ke dalam teks tertulis. Oleh karena itu, ide kreatif dibutuhkan untuk mempermudah dalam menulis. Peneliti menggunakan film kartun sebagai media untuk mempermudah siswa dalam menulis teks narrative.
       Ada dua permasalahan dalam penelitian ini. Pertama, apakah siswa kelas VIII di SMP Negeri 1 Camplong yang mempelajari teks narrative menggunakan film kartun Masha and the bear mencapai kualitas yang lebih baik dalam keterampilan menulis mereka. Kedua, seberapa signifikan pengaruh keterampilan menulis siswa menggunakan kartun 
masha and the bear di kelas VIII di SMP Negeri 1 Camplong.

       Dalam penelitian ini, peneliti menggunakan penelitian kuantitatif. Jenis penelitiannya menggunakan quasi ekperimental desain. instrumen penelitian yang digunakan  adalah dokumentasi dan tes (pre-test dan post-test). Populasi dari penelitian ini, yaitu siswa kelas VIII SMP Negeri 1 Camplong. Sampel penelitian adalah kelas G yang terdiri dari 20 siswa.
       Hasil penelitian menunjukkan bahwa ada pencapaian yang lebih baik dalam penulisan narrative text setelah menggunakan film kartun Masha and the bear  pada siswa kelas VIII di SMP Negeri 1 Camplong. Itu dibuktikan dengan membandingkan t-value dengan t-tabel. Nilai t-tes lebih tinggi dari t-tabel. Hasil t-tes adalah -9,683, dengan signifikan 5% (5%= -9,683>2,09).
       Berdasarkan hasil diatas, guru bahasa inggris diharapkan lebih kreatif dalam pembelajaran menulis agar siswa tidak merasa bosan. Murid seharusnya terus berlatih menulis untuk meningkatkan kemampuan menulis mereka, khususnya dalam menulis teks narative.
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