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Penerapan model pembelajaran kelompok adalah model pembelajaran yang mampu mengembangkan kemandirian, sosialisasi, dan kemampuan anak. Penelitian ini yang dilatarbelakangi oleh aspek perkembangan anak yang belum berkembang maksimal dikarenakan model pembelajaran yang belum maksimal diterapkan. Hal tersebut terlihat pada anak yang kurang dalam bersosialisasi dan tidak mandiri saat proses pembelajaran. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui sejauh mana guru menerapkan model pembelajaran kelompok di TK Muslimat III Durbuk dan faktor pendukung serta faktor penghambat dari implementasi model pembelajaran kelompok.
Ada dua fokus penelitian yang menjadi kajian utama penelitian ini, yaitu: pertama, bagaimana implimentasi model pembelajaran kelompok dalam mengembangkan kemampuan membaca anak usia dini di TK Muslimat III Durbuk Pademawu Pamekasan. Kedua, apa saja faktor pendukung dan penghambat dari implimentasi model pembelajaran kelompok dalam mengembangkan kemampuan membaca anak usia dini di TK Muslimat III Durbuk Pademawu Pamekasan.
Penelitian ini menggunakan penelitian kualitatif dan jenis penelitian penelitian deskriptif. Lokasi penelitian ini di TK Muslimat III Durbuk Pademawu pamekasan. Sumber data yang diperoleh yaitu dari data primer (data yang diperoleh dari Guru dan Siswa ) sedangkan data sekunder (diperoleh dari hasil karya). Teknik pengumpulan data menggunakan wawancara, observasi, dan dokumentasi. Analisis data hasil penelitian disajikan dalam bentuk narasi.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa: pertama, implimentasi model pembelajaran kelompok dalam mengembangkan kemampuan membaca anak, anak dikelompokkan menjadi 4 orang menurut tingkat perkembangan membaca anak, membaca buku secara bergiliran, menstimulasi anak dengan metode percakapan dan tanya jawab. Dengan adanya pembelajaran kelompok anak lebih bersemangat dan fokus karena ada rasa kebersamaan dan menumbuhkan sikap asah dan asih pada anak didik. Kedua, faktor pendukung implimentasi model pembelajarann kelompok dalam mengembangkan kemampuan membaca anak di TK Muslimat III yaitu ruang belajar yang menarik, media pembelajaran yang menarik serta lingkungan yang kondusif. Sedangkan faktor penghambat dari model pembelajaran kelompok dalam mengembangkan kemampuan membaca anak di TK Muslimat III yaitu kurangnya minat anak dalam menyimak dan mendengarkan, kurang patuh, sering mengganggu teman dan kurangnya interaksi satu anak dengan anak lainnya.
Dari penjelasan tersebut dapat ditarik kesimpulan bahwa guru telah mengimplementasikan model pembelajaran kelompok dalam mengembangkan  kemampuan membaca anak dengan cara anak dikelompokkan menjadi beberapa kelompok sehingga anak mudah berinteraksi dengan teman lain. Dengan faktor pendukung dengan adanya ruang belajar yang menarik, media pembelajaran yang menarik, faktor penghambatnya yaitu interaksi sosial yang pasif dalam menyimak. 
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