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Toleransi menjadi problem yang sering terjadi, sikap tidak menghargai yang apada akhirnya menjadi perselisihan antara sesama penganut agama Islam dengan aliran berbeda sering dijumpai. Dalam QS. Al-Ḥujurāt (49): 10 ditegaskan bahwa orang beriman adalah saudara dan jika terjadi peselisihan maka diharuskan adanya perbaikan hubungan. Penulis menjadikan QS. Al-Ḥujurāt (49): 10 sebagai ayat pokok dalam memahami konsep toleransi sesama muslim.
Berdasarkan hal tersebut, penulis merumuskan dua rumusan masalah terkait konsep toleransi sesama muslim, yaitu: pertama, bagaimana penafsiran QS. Al-Ḥujurāt (49): 10 menurut mufassir? dan kedua, bagaimana interpretasi ma‘nā cum magzhā QS. Al-Ḥujurāt (49): 10?
Penelitian ini menggunakan pendekatan hermeneutika ma‘nā cum magzhā, yakni pendekatan yang digagas oleh Sahiron Syamsuddin dalam interpretasi ayat. Pendekatan tersebut penulis gunakan untuk menganalisis QS. Al-Ḥujurāt (49): 10 dalam upaya menemukan konsep toleransi sesama muslim. Selain itu, penelitian ini juga menggunakan metode penelitian kepustakaan (library reserch).
Hasil dari penelitian ini menunjukkan bahwa QS. Al-Ḥujurāt (49): 10 merupakan ayat yang menjelaskan tentang toleransi sesama muslim yang berdasar pada rasa persaudaraan seagama. Interpretasi ma‘nā cum magzhā dari ayat ini menunjukkan adanya 4 pesan utama dari ayat ini, yaitu pertama, penegasan tentang persaudaraan seagama. Kedua, persaudaraan seagama lebih kuat dari persaudaraan senasab. Ketiga, toleransi dalam menghadapi setiap perbedaan dalam internal agama. Keempat, tanggung jawab dalam menjaga persatuan di antara saudara. Keempat poin yang telah disebutkan merupakan pesan utama yang ada dalam QS. Al-Ḥujurāt (49): 10 sekaligus konsep dalam toleransi sesama muslim. Jika toleransi sesama muslim yang didasari rasa persaudaraan seagama dengan empat pesan utama di atas disadari, dipahami dan diaplikasikan maka hidup secara harmonis akan didapatkan. 
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