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Pendidikan merupakan bagian yang terpenting dalam kehidupan manusia. Pendidikan diartikan sebagai proses pengubahan sikap dan tata laku seseorang atau sekelompok orang dalam usaha mendewasakan manusia melalui upaya pengarahan, pelatihan, dan pembimbingan. Pengubahan sikap dan tata laku tersebut akan tercermin sebuah karakter baik karakter positif maupun negatif. Dalam pendidikan karakter tidak hanya mengajarkan mana yang benar dan yang salah, tetapi juga menanamkan kebiasaan (habituation) tentang yang baik sehingga dapat memahami, mampu merasakan, dan mau melakukannya Penerapan  pendidikan karakter dalam Islam, tersimpul dalam karakter pribadi yang dimiliki  oleh Rasulullah SAW. Karakter yang baik khususnya karakter Islami yang terbentuk dalam diri seseorang tercermin dari perilaku dan kegiatan-kegiatan yang dilakukannya dalam kehidupan sehari-hari. Seseorang yang memiliki karakter Islami, akan membiasakan diri dengan melaksanakan kegiatan keagamaannya dengan baik. Melaksanakan ibadah dengan tertib dan taat terhadap perintah Allah SWT.
Adapun penelitian ini memiliki dua fokus penelitian yang menjadi pembahasan pokok dalam skripsi ini, yaitu: Pertama: Bagaimana program guru PAI dalam membentuk karakter islami siswa/i SMPN 1 Pademawu Pamekasan, Kedua: Bagaimana faktor pendukung dan penghambat dalam membentuk karakter islami siswa/i SMPN 1 Pademawu Pamekasan.
Penelitian ini menggunakan penelitian kualitatif, dengan jenis deskriptif. Sumber data yang diperoleh melalui wawancara tidak terstruktur, observasi non partisipan dan dokumentasi. Yang menjadi informan adalah kepala sekolah, guru PAI, dan sebagian siswa SMPN 1 Pademawu. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui triangulasi sumber dan metode.

Hasil penelitian menunjukkan bahwa 1. Program guru PAI dalam membentuk karakter islami siswa/i SMPN 1 Pademawu Pamekasan yaitu dengan melakukan pembiasaan seperti berjabat tangan kepada guru ketika tiba di depan gerbang sekolah, melakukan sholat dzuhur berjema’ah, dan mengadakan kegiatan jum’at istiqhosah selain itu upaya guru PAI dalam membentuk karakter islami siswa/i yaitu dengan memperingati hari besar dalam islam seperti maulid nabi, perayaan 1 muharram, dan melaksanakan qurban. 2. Faktor pendukung dalam membentuk karakter islami yaitu guru PAI dan Semua mata pelajaran terintegrasi pembentukan karakter sedangkan faktor penghambat dalam membentuk karakter islami yaitu lingkungan keluarga dan lingkungan sekitar.
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