ABSTRAK
Febrizatut Tijaniyah, 2022, Penerapan Living Values Education Program (LVEP) Sebagai Pembentuk Pengembangan Karakter Anak Kelas 1 MI Nurul Ulum I Desa Banmaleng Kecamatan Giligenting Kabupaten Sumenep, Skripsi, Jurusan Pendidikan Guru Madrasah Ibtidaiyah, Fakultas Tarbiyah, Institut Agama Islam Negeri Madura (IAIN), Dosen Pembimbing: Dr. Moh. Hafid Effendy, M.Pd.
Kata Kunci: Living Values Education Program (LVEP), Pengembangan Karakter
Penelitian ini membahas tentang Penerapan Living Values Education Program (LVEP) Sebagai Pembentuk Pengembangan Karakter Anak Kelas 1 MI Nurul Ulum I Desa Banmaleng Kecamatan Giligenting Kabupaten Sumenep yang masih kurang dalam mengembangkan karakter siswa. Penelitian ini bertujuan untuk mengembangkan karakter siswa kelas I di MI Nurul Ulum I Sumenep. Adapun penelitian ini memiliki dua fokus penelitian yang menjadi pembahasan pokok sebagai berikut: Pertama, bagaimana penerapan Living Values Education Program (LVEP) sebagai pembentuk pengembangan karakter anak kelas 1 MI Nurul Ulum I Sumenep. Kedua, apa saja faktor pendukung dan penghambat dari penerapan Living Values Education Program (LVEP) sebagai pembentuk pengembangan karakter anak kelas 1 MI Nurul Ulum I Sumenep. 
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian kualitatif deskriptif. Sumber data diperoleh melalui observasi, wawancara semiterstruktur dan dokumentasi. Yang menjadi informan adalah kepala sekolah, guru kelas 1, dan peserta didik. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui triangulasi sumber dan metode.
Hasil dari penelitian ini menunjukkan bahwa: Pertama, pada tahap penerapan Living Values Education Program (LVEP) sebagai bentuk pengembangan karakter anak kelas 1 di MI Nurul Ulum I Sumenep dapat disimpulkan bahwa dalam hal ini guru menyiapkan RPP yang sesuai dengan mata pelajaran yang didalamnya juga terdapat nilai-nilai kehidupan (LVEP) dan pembiasaan peserta didik sehari-hari seperti berprilaku jujur, bekerja sama dalam menyelesaikan tugas kelompok, bertanggung jawab pada tugas dan kewajibannya masing-masing. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, kegiatan belajar mengajar sekaligus penerapan Living Values Education Program (LVEP), guru memberikan pujian/penghargaan kepada anak yang sudah bisa dan memberikan motivasi kepada anak yang belum bisa. Kedua, terdapat faktor pendukung dan penghambat pada penerapan Living Values Education Program (LVEP) sebagai bentuk pengembangan karakter anak kelas 1 di MI Nurul Ulum I Sumenep.
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