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Nusyuz yang berkembang di masyarakat seringkali dianggap sebagai perbuatan ketidakpatuhan seorang istri terhadap suaminya dan istri selalu berada pada pihak yang disalahkan. Namun pada hakikatnya, seorang suami juga bisa dikatakan berbuat nusyuz jika tidak melakukan kewajibannya dengan baik sebagai seorang suami. Di sisi lain, nusyuz ini juga dapat memunculkan kekerasan antara suami dan istri yang berakhir dengan perceraian dimana sering kali yang menjadi korban adalah si istri.
[bookmark: _GoBack]Nusyuz lebih menyudutkan kepada istri, berdasarkan beberapa penetapan hukum Perkawinan yang hanya diberlakukan kepada istri saja, apabila si istri tidak menjalankan kewajibannya terhadap suami maka istri dikatakan telah berbuat nusyuz sehingga istri tidak memperoleh hak-hak termasuk nafkah. Kendati demikian, konsep nusyuz adalah konsep lama yang masih diperhatikan hingga sekarang dan perlu pengembangan secara modern melihat realita yang terjadi sesuai dengan perkembangan zaman. Konsep nusyuz yang diperoleh hukum Islam dari al-Qur’an membutuhkan paradigma-paradigma agar konsep tersebut bisa dipakai, tidak hanya dalam makna kontekstual, melainkan konsep tersebut bisa digunakan untuk kepentingan manusia sesuai kondisi zaman. Oleh karena itu penulis ingin mengungkap makna nusyuz. Apakah sebenarnya makna nusyuz dalam al-Qur’an apakah selalu identik dengan membangkangnya seorang istri atau suami atau ada makna lain dari kata nusyuz itu sendiri.
Berdasarkan hal tersebut ada dua permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini (yaitu): (1) Bagaimana penafsiran ayat-ayat Nusyuz menurut mufassir klasik (2) Bagaimana penafsiran ayat Nusyuz dalam al-Qur’an menurut mufassir kontemporer. Penelitian ini menggunakan pendekatan tafsir dengan jenis penelitian kepustakaan (library research) dan menggunakan metode tematik term.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa: pertama ayat-ayat (term) nusyuz  ada di surah Al-Mujadalah ayat 11, al-Baqarah: 259, An-Nisa’ ayat 34 dan 128. Kedua, makna nusyuz 2 arti (makna) diantaranya: Nusyuz yang bermakna berdiri seperti yang tercantum dalam Q.S Al-Baqarah ayat 259 dan Al-Mujadalah ayat 11.Nusyuz yang bermakna pembakangan seperti yang tercantum daalm Q.S an-Nisa’ ayat 34 dan 128. Nusyuz dalam surah an-nisa’ bukan hanya sikap pembangkangan yang dilakukan oleh seorang istri terhadap suaminya akan tetapi juga nusyuz dari suami terhadap istrinya dengan bersikap tidak acuh atau bahkan berselingkuh dengan wanita lain,
