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Persepsi siswa terhadap guru BK di MA Miftahul Qulub Galis Pamekasan masih tergolong rendah. Salah satu faktor penyebabnya adalah siswa menganggap guru BK sebagai polisi sekolah dan guru yang selalu berurusan dengan siswa yang nakal atau bermasalah. hal ini melatar belakangi peneliti untuk melakukan penelitian dengan fokus penelitian, yaitu pertama, bagaimana perepsi siswa terhadap guru BK di MA Miftahul Qulub Polagan Galis Pamekasan ? kedua, Bagaimana pelaksanaan layanan klasikal untuk mengurangi persepsi siswa di MA Miftahul Qulub Polagan Galis Pamekasan ? 
Metode penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian tindakan danlam bimbingan dan konseling. Prosedur pengumpulan data yang di gunakan adalah angket, obervasi dan dokumentasi. Analiis data yang digunakan yaitu reduksi data, penyajian data dan penarikan kesimpulan. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan dengan perpanjangan waktu, ketekunan pengamatan, dan triagulasi.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa, pertama, persepsi siswa sebelum dilaksanakannya layanan klasikal masih tergolong rendah, kedua, pelaksanaan layanan klasikal berjalan dengan baik dan lancar, danlayanan klasikal dapat mengurangi persepsi negatif siswa terhadap guru BK. Hal ini dibuktikan dengan peningkatan dari hasil analisis siswa pada saat penelitian. Pada siklus I Hasil persentase dari analisi angket siswa mencapai 52% menjadi 78% pada saat dilaksanakannya siklus II.

