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Strategi merupakan salah satu kunci keberhasilan dalam suatu proses untuk  menpai tujuan yang dimaksud. Oleh karena itu keberhasilan dakwah juga  ditentukan dari optimalisasi dan singkronisasi dakwah dengan strategi yang digunakan, dengan cara memberikan pelayanan dan kepedulian.  Kegiatan dakwah 
untuk meningkatkan kesejahteraan petani tembakau maka perlu melakukan  penelitian untuk mengetahui strategi apa yang digunakan Pengurus Cabang Nahdlatul Ulama (PCNU) Pamekasan dalam meningkatkan kesejahteraan petani tembakau di Madura. Dalam penelitian ini terdapat tiga fokus penelitian. Pertama, bagaimana strategi dakwah Pengurus Cabang Nahdlatul Ulama (PCNU)  Pamekasan kepada petani tembakau Pamekasan. Kedua, apa saja rekomendasi  Halaqah Tembakau 2023 Pengurus Cabang Nahdlatul Ulama (PCNU) Pamekasan. Ketiga, bagaimana efek dari rekomendasi Halaqah Tembakau 2023 Pengurus Cabang Nahdlatul Ulama (PCNU) Pamekasan.
Penelitian ini menggunakan kualitatif deskriptif,  data dalam penelitian ini  didapat dari hasil wawancara, observasi dan dokumentasi. Untuk informannya yaitu, K. Taufiqur Rahman Khafi selaku dai (Pengurus Cabang Nahdlatul Ulama Pamekasan), Tabri Syaifullah Munir (Pengurus Lembaga Pengembangan Pertanian Nahdlatul Ulama Pamekasan), Ismail (Dewan Perwakilan Rakyat  Daerah Pamekasan), Nolo  Garjito (Dinas Ketahanan Pangan dan Pertanian Pamekasan) dan petani tembakau selaku mad’u.
Penelitian ini menunjukkan bahwa strategi  dakwah yang digunakan  Pengurus Cabang Nahdlatul Ulama (PCNU) Pamekasan dalam meningkatkan  kesejahteraan petani tembakau ada 4 tahap. Strategi dakwah sentimentil, strategi  dakwah rasional, strategi  dakwah indrawi, strategi dakwah politik. Halaqah  Tembakau 2023 PCNU Pamekasan  adalah meminta pemerintah Pamekasan agar  merevisi Perda (Peraturan Daerah) Nomor 2 Tahun 2022 tentang Pengusahaan  Tembakau Madura, pada pasal  yang ada celah melegalkan pengambilan sampel  dan melemahkan petani tembakau. Efek dari Rekomendasi Halaqah Tembakau 2023 PCNU Pamekasan adalah pemerintah Pamekasan merevisi Perda (Peraturan 	 Daerah) Nomor 2 Tahun 2022 tentang Pengusahaan Tembakau Madura.
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