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Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui signifikansi pola asuh orangtua dalam perkembangan kecerdasan emosional anak di kelas VI SDN Konang 2 Kecamatan Galis Kabupaten Pamekasan. Berdasarkan hal tersebut, maka ada tiga permasalahan yang menjadi fokus utama dalam penelitian ini, yaitu: pertama,
Bagaimana gambaran pola asuh orangtua anak di SDN konang 2 Galis-Pamekasan, kedua,Bagaimana gambaran signifinkansi pola asuh orangtua dalam perkembangan kecerdasan emosional anak di SDN konang 2 Galis-Pamekasan, ketiga, Faktor apa saja yang mempengaruhi  signifinkansi pola asuh orangtua dalam perkembangan kecerdasan emosional anak di SDN konang 2 Galis-pamekasan.
Jenis penelitian ini adalah penelitian kualitatif dimana penelitian ini berupa wawancara dan observasi berserta dokumentasi. Peneliti fokus pada kelas IV.Teknik pengumpulan data menggunakan wawancara, observasi, dan dokumentasi. Instrumen yang digunakan dalam observasi berupa lembar penilaian, untuk dokumentasi menggunakan kamera foto untuk mendokumentasikan segala aktivitas anak selama kegiatan, Hasil penelitian ini menunjukkanadanya signifikansi pola asuh orangtua dalam perkembangan kecerdasan emosional anak di kelas VI SDNkonang 2 kecamatan galis kabupaten pamekasan.Peneliti selalu memberikan motivasi agar anak-anak menjadi semangat dan antusias dalam mengikuti kegiatan pembelajaran di kelas.

	Jenis penelitian ini adalah penelitian kualitatif dimana penelitian ini berupa wawancara dan observasi berserta dokumentasi. Peneliti fokus pada kelas IV, karena kelas IV merupakan siswa yang mudah terpengaruh pergaulan-pergaulan yang akan membuat mereka menjadi anak nakal dan semacamnya.Teknik pengumpulan data menggunakan wawancara, observasi, dan dokumentasi. Instrumen yang digunakan dalam observasi berupa lembar penilaian, daftar nama siswa, catatan lapangan, profil, Struktur guru.
	Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa pola asuh orangtua sangatlah penting dalam perkembangan kecerdasan emosional anak pada kelas IV di SDN Konang 2 Kecamatan Galis Kabupaten Pamekasan.Peneliti selalu memberikan motivasi agar anak-anak menjadi semangat dan antusias dalam mengikuti kegiatan pembelajaran di kelas.
[bookmark: _GoBack]
v

