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Kegiatan pramuka itu sangat penting, karena kegiatan ini mampu mendidik anak dalam membentuk kedisiplinan. Sikap disiplin sangat diperlukan untuk terwujudnyasuatu proses belajar yang baik. Belajar dengan disiplin yang terarah dapat menghindarkan diri dari rasa malas dan menimbulkan kegairahan siswa dalam belajar, yang pada akhirnya kakan meningkatkan daya kemampuan belajar siswa.Disiplin adalah kunci sukses dan keberhasilan.Oleh karena itu kegiatan pramuka sangat penting dilaksanakan agar siswa terbiasa terdidik dengan sikap disiplin.Rumusan masalah dalam penelitian ini adalah Bagaimana implementasi kegiatan ekstrakurikuler pramukaan dalam membentuk kedisiplinan siswa di MI Al-Kautsar Larangan Slampar Tlanakan Pamekasan. Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengetahui bagaimana proses pelaksanaan kegiatan kepramukaan dalam membentuk karakter disiplin siswa. Penelitian yang digunakan adalah penelitian kualitatif.Adapun yang menjadi subyek utama penelitin ini adalah siswa Al-Kautsar.Teknik pengumpulan data yang digunakan adalah observasi, wawancara, dan dokumentasi.Hasil penelitian menunjukkan bahwa, kualifikasi siswa dalam pendidikan karakter disiplin masih dalam tahap sedang.Masih ada beberapa siswa yang belum sepenuhnya menerapkan karakter disiplin.Kegiatan ekstrakurikuler kepramukaan yang diharapkan mampu membentuk karakter siswa dan dapat diterapkan pada kehidupan sehari-hari.
Permasalahan tersebut dibahas melalui studi lapangan yang dilaksanakan di MI Al-Kautsar Larangan Slampar Tlanakan Pamekasan.Lembaga sekolat tersebut dijadikan sebagai surber data untuk mendapatkan jawaban yang diteliti. Datanya diperoleh dengan cara observasi, wawancara, studi dokumentasi dan triangulasi data. Analisis data dalam penelitian ini berupa teknik analisis deskriptif, yaitu metode analisis data yang berupa kata-kata, gambar dan bukan angka.
Hasil penelitian tentang implementasi kegiatan ekstrakurikuler pramuka dalam membentuk kedisiplinan siswa MI Al-Kautsar Larangan Slampar Tlanakan Pamekasan. Menunjukkan bahwa: Kondisi ekstrakurikuler pramuka diMI Al-Kautsar Larangan Slampar Tlanakan Pamekasan cukup bagus, ada beberapa hal yang telah tercapai seperti disiplin waktu, dan disiplin mematuhi peraturan.
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