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Pendidikan sangat penting peranannya dalam meningkatkan karakter peserta didik menjadi lebih baik. Adanya dukungan dari lingkungan sekolah, keluarga (orang tua), maupun lingkungan masyarakat menjadikan peserta didik lebih termotivasi untuk menjadi pribadi yang lebih baik.
Sesuai konteks penelitian di atas, maka fokus penelitiannya dirumuskan sebagai berikut: 1) bagaimana peningkatan karakter peserta didik melalui pendidikan pada kelas VI SDN Panglegur 2? 2) bagaimana hasil dari peningkatan karakter peserta didik melalui pendidikan pada kelas VI SDN Panglegur 2? 3) faktor pendukung dan penghambat apa saja yang dapat meningkatkan karakter peserta didik pada kelas VI SDN Panglegur 2?
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian deskriptif atau menggambarkan. Dalam penelitian ini, peneliti dapat memperoleh data dan informasi melalui prosedur pengumpulan data yaitu observasi, wawancara, dan dokumentasi, sehingga diperoleh kesimpulan yang merupakan hasil dari jawaban fokus penelitian.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa: pertama, peningkatan karakter peserta didik melalui pendidikan yaitu: pendidikan khususnya pendidikan karakter sangat membantu dalam meningkatkan karakter peserta didik agar menjadi pribadi yang lebih baik. Adapun pelaksanaan peningkatan karakter peserta didik melalui pendidikan di sekolah dilaksanakan melalui bimbingan, arahan atau dorongan, pembiasaan, dan kegiatan ekstrakurikuler pramuka. Kedua, hasil dari peningkatan karakter peserta didik melalui pendidikan yaitu: Hasil dari peningkatan karakter dapat memberikan dampak baik kepada peserta didik, dimana peserta didik yang awalnya berkepribadian tidak baik, sekarang mulai patuh pada apa yang dikatakan oleh guru dan perilaku yang baik-baik mulai diikuti bahkan diterapkan. Ketiga, faktor pendukung dan penghambat yang dapat meningkatkan karakter peserta didik yaitu: (1) faktor pendukungnya berupa karakteristik-karakteristik atau faktor fisik dari dalam diri peserta didik itu sendiri, keluarga (orang tua), dan lingkungan yang baik. (2) faktor penghambatnya berupa lingkungan yang kurang baik dan motivasi peserta didik untuk merubah diri menjadi lebih baik.
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