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Dalam membentuk dan mengembangkan karakter peserta didik dalam sebuah lembaga pendidikan perlunya adanya sebuah kerja sama antara pemerintah, masyarakat, wali murid, guru, dan peserta didik. Dengan adanya kerja sama antara sekolah dan masyarakat maka program sekolah adiwiyata dalam mengembangkan karakter peduli lingkungan dapat dilaksanakan dengan baik. Tujuan dalam penelitian ini yaitu untuk mendeskripsikan tentang implementasi sekolah adiwiyata dalam membentuk karakter siswa peduli lingkungan di SD Negeri 1 Jalmak Pamekasan dan faktor penghambat dan pendukung sekolah adiwiyata dalam membentuk karakter siswa peduli lingkungan di SD Negeri 1 Jalmak Pamekasan.
Berdasarkan hal tersebut, maka ada 2 permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini, yaitu: pertama bagaimana implementasi sekolah adiwiyata dalam membentuk karakter siswa peduli lingkungan di SD Negeri 1 Jalmak Pamekasan, dan kedua apa saja faktor penghambat dan pendukung sekolah adiwiyata dalam membentuk karakter siswa peduli lingkungan di SD Negeri 1 Jalmak Pamekasan. 
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis deskriptif. Sumber data yang diperoleh melalui wawancara, observasi, dan dokumentasi. Informasinya adalah Kepala Sekolah, Guru dan Siswa di SD Negeri 1 Jalmak Pamekasan. Sedangkan pengecekan keabsahan data dilakukan melalui perpanjangan keikutsertaan, triangulasi. Dan analisis data dilakukan melalui reduksi data, penyajian data, dan kesimpulan.
[bookmark: _GoBack]Hasil Penelitian ini menunjukkan bahwa: Pertama, Implementasi Sekolah Adiwiyata dalam Membentuk Karakter Siswa Peduli Lingkungan di SD Negeri 1 Jalmak Pamekasan yaitu Pengenalan karakter peduli lingkungan secara langsung dimulai dari guru dalam kegiatan belajar mengajar di kelas dalam membentuk karakter peduli lingkungan yaitu dengan memberikan contoh kepada siswa dan Mengadakan kegiatan positif yang dapat membangun karakter peduli lingkungan. Kedua, Faktor Pendukung dan Penghambat Sekolah Adiwiyata dalam Membentuk Karakter Siswa Peduli Lingkungan di SD Negeri 1 Jalmak Pamekasan yaitu Faktor Pendukung, Guru, Siswa, dan Sarana dan Prasarana serta Faktor Penghambat, implementasi sekolah adiwiyata dalam membentuk karakter siswa peduli lingkungan di SD Negeri 1 Jalmak yaitu adanya pengaruh dari lingkungan rumah yang kurang baik serta kurangnya kerjasama orang tua dengan guru.  



