


ABSTRAK
Nur Laily, 2020, Makna Reduplikasi pada Karangan Narasi SiswA dalam Pembelajaran Bahasa Indonesia Kelas X Semester 7 SMA AN-NUR Taman Baru Akkor Palengaan Pamekasan, Skripsi, Program Studi Tadris Bahasa Indonesia, Fakultas Tarbiyah, Institut Agama Islam Negeri Madura, Pembimbing: Moh Hafid Effendy. M, Pd.
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Penelitian ini dilatar belakangi oleh pemasalahan bagaimana bentuk reduplikasi pada karangan narasi siswa dalam pembelajaran Bahasa Indonesia kelas X semester 7 SMA AN-NUR Taman Baru Akkor Palengaan Pamekasan. Penelitian tentang reduplikasi tidak hanya ditemukan dalam dialek bahasa tetapi melalui sebuah karangan seperti pada karangan narasi  oleh siswa kelas X SMA AN-NUR. Karangan narasi tersebut berisi tentang beberapa karangan yang masih menggunakan beberapa reduplikasi (kata ulang) sehingga tidak heran jika karangan narasi siswa ini layak untuk diteliti.
Berdasarkan hal tersebut, maka ada tiga fokus penelitian yang dijadikan kajian pokok dalam penelitian ini, yaitu; pertama Bagaimanakah bentuk reduplikasi yang terdapat pada karangan narasi siswa dalam pembelajaran Bahasa Indonesia kelas X semester 7 SMA AN-NUR Taman Baru Akkor Palengaan Pamekasan?, Kedua, Bagaimanakah makna reduplikasi yang terdapat pada karangan narasi siswa dalam pembelajaran bahasa indonesia kelas X semester 7 SMA AN-NUR Taman Baru Akkor Palengaan Pamekasan?, Ketiga, Bagaimanakah fungsi reduplikasi yang terdapat pada karangan narasi siswa dalam Pembelajaran Bahasa Indonesia kelas X semester 7 SMA AN-NUR Taman Baru Akkor Palengaan Pamekasan?.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif, dengan jenis deskriptif. Prosedur pengumpulan data dalam penelitian ini menggunakan metode dokumentasi, dan Observasi. Teknik analisis data dalam penelitian ini dengan cara identifikasi, klasifikasi, interpretasi, dan deskripsi. Sumber data dalam penelitian ini berupa karangan narasi siswa dalam pembelajaran Bahasa Indonesia di SMA AN-NUR Taman Baru Akkor Palengaan Pamekasan.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa: pertama, ditemukan empat jenis bentuk reduplikasi (kata ulang) dalam karangan siswa, yang meliputi, pengulangan seluruh terdapat 15 data, pengulangan sebagian terdapat 8 data, pengulangan dengan pembubuhan afiks terdapat 5 data, dan pengulangan dengan perubahan fonem terdapat 1 data. Dari beberapa bentuk reduplikasi tersebut, bentuk pengulangan seluruh yang banyak digunakan dalam karangan narasi siswa dalam pembelajaran bahasa indonesia kelas X semester 7 SMA AN-NUR Taman Baru. kedua, makna reduplikasi yang ditemukan adalah makna banyak terdapat 9 data, makna tingkat paling tinggi terdapat 4 data, makna berulangkali berjumlah 5 data, makna perbuatan dengan santai berjumlah 3 data, makna agak berjumlah 2 data. Dari beberapa makna reduplikasi tersebut, makna berjumlah banyak yang banyak digunakan dalam karangan narasi siswa dalam pembelajaran bahasa indonesia kelas X semester 7 SMA AN-NUR Taman Baru. ketiga, fungsi reduplikasi yang ditemukan adalah fungsi nomina (kata benda), fungsi verba (kata kerja), fungsi adjektiva (kata sifat), fungsi adverbia (kata keterangan), dari beberapa fungsi reduplikasi tersebut, fungsi verba (kata kerja) yang banyak digunakan dalam karangan narasi siswa dalam pembelajaran bahasa indonesia kelas X semester 7 SMA AN-NUR Taman Baru
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