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Prinsip kooperatif ini pada dasarnya memberikan landasan mengapa manusia dapat saling berkomunikasi dengan baik dan harmonis. Dalam interaksi sosial antar masyarakat dalam kehidupan sehari-hari, dengan menggunakan bahasa Indonesia dalam bentuk verbal, akan selalu terdapat prinsip kooperatif atau prinsip kerja sama. Grice mengemukakan bahwa dalam prinsip kooperatif atau prinsip kerja sama, setiap penutur harus mematuhi empat maksim percakapan yaitu: maksim kuantitas, maksim kualitas, maksim hubungan, dan maksim cara. Ujaran merupakan sarana penindakan maksud penutur dalam tuturan yang diucapkan, sementara kalimat ujaran yang diucapkan oleh penutur sebenarnya mengandung fungsi komunikasi tertentu. Seorang konten kreator, pembicara, public figure, tentunya sudah memiliki kemampuan dalam menerapkan prinsip kooperatif dalam setiap kontennya. Di era sekarang ini konten podcast banyak diminati oleh masyarakat karena acara ini membuat penggemar dapat lebih dekat dengan artis atau public figure yang mereka sukai. Melalui media sosial seseorang dapat mengakses informasi dari public figure yang mereka sukai tanpa harus bertatap muka secara langsung. Oleh karena itu peneliti tertarik untuk mengangkat judul tersebut dikarenakan viralnya konten podcast. Di dalam penelitian ini terdapat dua pokok pembahasan yang pertama, bagaimana pematuhan prinsip kooperatif dalam percakapan konten kreator Deni Sumargo produksi Maret 2023. Kedua, bagaimana pelanggaran prinsip kooperatif dalam percakapan konten kreator Deni Sumargo produksi Maret 2023.
Penelitian ini menggunakan metode Penelitian kualitatif dengan pendekatan fenomenologi.  Sumber data penelitian ini adalah video konten kreator Deni Sumargo dan data di peroleh dari percakapan antara Deni Sumargo dengan bintang tamunya  pada konten podcast produksi 2023. Sementara itu, data yang akan diteliti yaitu Pematuhan dan pelanggaran maksim prinsip kooperatif yang terjadi dalam video tersebut. Dengan teknik pengumpulan data menggunakan teknik simak dan catat. Teknik analisis data yang dilakukan peneliti yaitu identifikasi, mengklasifikasi, Mendeskripsikan dan mengklasifikasikan maksim prinsip kooperatif.
Hasil dari penelitian ini menunjukkan bahwa bentuk pelanggaran dan pematuhan maksim prinsip kooperatif dalam percakapan konten kreator Deni Sumargo produksi Maret 2023 secara keseluruhan terdapat 41 data. Pertama 22 data diantaranya termasuk kedalam pematuhan maksim prinsip kooperatif, diantarnya pematuhan makssim kuantitas 5 data, maksim kualitas 2 data, maksim hubungan 12 data dan maksim cara 3 data, juga terdapat 12 data yang mematuhi lebih dari satu maksim. Kedua 19 data sisanya termasuk pelanggaran maksim prinsip kooperatif, diantaranya pelanggaran maksim kuantitas 3 data, maksim kualitas 3 data, maksim hubungan8 data dan maksim cara 5 data.
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