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Penggunaan media sangat penting dalam proses pembelajaran untuk menghasilkan kualitas belajar siswa. Dalam proses pembelajaran guru hanya mengedapankan teori sehingga kelas kurang efektif, padahal dalam proses pembelajaran juga dibutuhkan praktek yaitu menggunakan media audio visual dalam materi membaca puisi agar menarik belajar siswa supaya siswa termotivasi untuk belajar. Berdasarkan hal tersebut, maka ada dua fokus penelitian yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini yaitu: Pertama, Bagaimana penggunaan media audio visual dalam pembelajaran membaca puisi siswa kelas VIII di SMP Negeri 1 Pamekasan, Kedua, Faktor penghambat dan pendukung media audio visual di SMP Negeri 1 Pamekasan.
Metode penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian deskripstif. Sumber data dalam penelitian ini adalah Kepala Sekolah, guru, dan siswa. Prosedur pengumpulan data yang digunakan dalam penelitian adalah observasi non partisipan, wawancara tak terstruktur dan dokumentasi. Peneliti kemudian menganalisis data dengan cara reduksi data yaitu merangkum, pengelompokan, memilih hal-hal yang pokok dan memfokuskan pada hal-hal yang penting, kemudian menyajikan data untuk menyederhanakan data untuk memudahkan peneliti memahami apa yang terjadi, dan penarikan kesimpulan bertujuan untuk validitas data yang telah terkumpul dari lapangan untuk menarik kesimpulan hasil penelitian. sedangkan tekhnik pengecekan keabsahan data dilakukan melalui perpanjangan keikutsertaan, ketekunan penelitian, dan triangulasi sumber dan metode.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa Pertama, penggunaan media audio visual berupa video ada beberapa langkah yaitu, guru mempersiapkan media, dalam menggunakan media guru harus menyiapkan peralatan yang dibutuhkan dalam materi membaca puisi, seperti halnya menyiapkan video puisi, laptop, dan proyektor yang digunakan dalam  proses pembelajaran. Selanjutnya, guru menyampaikan materi kepada siswa, setelah itu guru memberi waktu kepada siswa untuk menanyakan materi yang kurang dimengerti dan Siswa mempraktekkan membaca puisi. Kedua, faktor penghambat dari penggunaan media audio visual yaitu fasilitas. Perangkat media berupa proyektor disekolah disediakan, tetapi hanya bersifat terbatas. Faktor pendukung dari penggunaan media audio visual, yaitu profesionalitas guru, respon siswa baik, dan tersedianya fasilitas di sekolah. Profesionalitas guru artinya guru mampu dalam melaksakan tugasnya dan guru mampu dalam mengaplikasikan media. Respon siswa baik, siswa merasa senang dan tertarik dengan media pembelajaran yang digunakan oleh guru karena menggunakan cara belajar yang berbeda. Tersedianya fasilitas di sekolah, peralatan seperti halnya proyektor dan speaker di sekolah disediakan sehingga membantu guru dalam menampilkan video orang berpuisi kepada siswa.
