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Penelitian ini dilatarbelakangi oleh semakin rendahnya daya tangkap siswa terhadap pemahaman pembelajaran bahasa Indonesia. Hal ini membuktikan bahwa perlunya penggunaan metode pembelajaran yang kreatif dan inovatif untuk menunjang minat siswa terhadap proses belajar pembelajaran tersebut. Oleh karena itu, penelitian ini bertujuan memaparkan penerapan metode pembelajaran yang mampu menjawab permasalahan di atas yakni, Penerapan Metode Cooperatif Script. 
Penelitian ini menggunakan penelitian berjenis kualitatif deskriptif. kemudian data yang diperoleh yakni dari hasil wawancara, observasi, dokumentasi dengan sumber datanya yakni, Kepala Sekolah, guru bahasa Indonesia dan siswa kelas X IPS SMA Al-Falah Sumber Gayam Kadur Pamekasan. Sedangkan Pengecekan keabsahan data yang peneliti lakukan yakni melalui perpanjangan keikutsertaan, ketekunan pengamatan dan triangulasi.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa: sebelum mengatakan metode Cooperatif Script ini berhasil, guru sudah memberikan beberapa hasil belajar yang dilakukan oleh siswa. Guru dapat melihat dari hasil belajar disetiap harinya, hasil dari ulangan harian, ulangan semester, nilai keaktifan mulai dari bertanya, memberikan pendapat dan lain sebagainya. Kerja sama siswa juga memberikan nilai lebih pada proses pembelajaran, banyaknya siswa yang berantusias dalam pembelajaran dapat membuat siswa lebih berani dan tidak ada rasa takut dalam menyampaikan hasil belajarnya. Dari Hasil bukti wawancara pada hasil penerapan metode Cooperratif Script belajar siswa dapat dikatakan berhasil, melihat bukti dari kerja sama siswa, hasil nilai harian siswa, keefektifan siswa, dan hasil ulangan semester. Sehingga metode Cooperatif Script ini mampu mengubah siswa yang pasif lebih menjadi aktif, baik mengungkapkan pendapat maupun bertanya.  
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