ABSTRAK
Siti Kholifatul Ardiyah, 2024, Hubungan Penggunaan Model Pembelajaran Multiple Intelligences Terhadap Kemampuan Menulis Karangan Argumentasi Pada Siswa Kelas XI MA Nurul Ulum Sampang, Skripsi, Program Studi Tadris Bahasa Indonesi, Fakultas Tarbiyah, Institut Agama Islam Negeri Madura (IAIN), Dosen Pembimbing: Aflahah M.Pd.
Kata Kunci : Model Pembelajaran, Multiple Intelligences, Kemampuan Menulis Karangan Argumentasi.

	Penelitian ini dilatarbelakangi oleh temuan pada kegiatan belajar mengajar bahasa Indonesia di kelas XI MA Nuru Ulum Sampang, khususnya dalam menulis karangan argumentasi masih terlihat ada beberapa permasalahan siswa terlihat kesulitan untuk mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru yaitu menulis karangan argumentasi. Sebagai langkah dalam memperbaiki keadaan tersebut di atas, peneliti mencoba menawarkan suatu model pembelajaran yang dipandang sesuai dengan karakteristik dari materi pembelajaran yaitu menulis model pembelajaran multiple intelligences. 
Jenis penelitian ini bersifat kuantitatif dengan menggunakan metode eksperimen. Populasi dalam penelitian ini yaitu siswa kelas XI MA Nurul Ulum Sampang, Sedangkan sampel dalam penelitian ini yaitu 30 siswa. Sampel penelitian dipilih menggunakan tekhnik purposive sampling, sumber data dalam penelitian ini yaitu sumber data primer dan sekunder. Terdapat beberapa rumusan masalah dalam penelitian ini adalah; Pertama, Adakah hubungan penggunaan model pembelajaran multiple intelligences terahadap kemampuan menulis karangan argumentasi pada siswa kelas XI MA Nurul Ulum Sampang, Kedua, Seberapa besar hubungan penggunaan model pembelajaran multiple intelligences terhadap kemampuan menulis karangan argumentasi pada siswa kelas XI MA Nurul Ulum Sampang. 
Berdasarkan hasil dari penelitian ini diketahui Pertama, bahwa adanya hubungan model pembelajaran multiple intelligences terhadap kemampuan menulis karangan argumentasi pada siswa kelas XI MA Nurul Ulum Sampang, hal tersebut terbukti dengan ditolaknya Ho. Kedua, nilai rata-rata sebelumnya diterapkan model pembelajaran tersebut yaitu 71,39. Sedangkan nilai rata-rata berikutnya dalam kemampuan menulis karangan argumentasi pada siswa dengan nilai 86,94, sehingga nilai tersebut sangat mempengaruhi siswa dalam model pembelajaran multiple intelligences terhadap kemampuan menulis karangan argumentasi pada siswa kelas XI MA Nurul Ulum Sampang.



