ABSTRAK
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Di lingkungan sekolah, interaksi yang dilakukan antara guru dan siswa adalah sebuah bentuk tindak tutur. Bentuk-bentuk tuturan yang terjadi memiliki sebuah maksud dan tujuan. Dari interaksi yang dilakukan tersebut diharapkan siswa mampu menangkap pesan-pesan yang telah disampaikan oleh guru, dengan begitu tujuan dari komunikasi antara penutur dan mitra tutur dapat tercapai. Penelitian ini bertujuan untuk menganalisis tindak tutur direktif dalam interaksi pembelajaran bahasa Indonesia di kelas X MAN 1 Pamekasan.
Fokus penelitian dalam skripsi ini terdapat 3 hal, yaitu: Pertama, Bagaimana bentuk tindak tutur direktif dalam interaksi pembelajaran Bahasa Indonesia di kelas X MAN 1 Pamekasan. Kedua, bagaimana fungsi tindak tutur direktif dalam interaksi pembelajaran Bahasa Indonesia di kelas X MAN 1 Pamekasan.
Penelitian ini menggunakan jenis penelitian kualitatif dengan metode deskriptif yaitu dengan melakukan menggunakan metode simak untuk memperoleh data dengan menyimak penggunaan bahasa oleh informan. Teknik pengumpulan data yang digunakan peneliti yaitu teknik catat untuk mencatat pernyataan tuturan yang mengandung bentuk tindak tutur direktif dalam proses komunikasi yang terjadi Interaksi Pembelajaran Bahasa Indonesia di Kelas X MAN 1 Pamekasan.
[bookmark: _Hlk171537145]Hasil penelitian menunjukkan bahwa: Pertama, bentuk tindak tutur direktif yang terdapat pada interaksi belajar mengajar mata pelajaran Bahasa Indonesia di Madrasah Aliyah Negeri 1 Pamekasan meliputi 3 data tuturan pertanyaan (questions), 3 data tuturan perintah (requirements), dan 3 data tuturan berita. Kedua, fungsi tindak tutur direktif yang ditemukan dalam interaksi belajar mengajar mata pelajaran Bahasa dan Sastra di Madrasah Aliyah Negeri 1 Pamekasan sebanyak 21 fungsi tindak tutur direktif. Fungsi tindak tutur direktif yang ditemukan dalam penelitian ini meliputi: 3 data dengan fungsi tuturan permintaan, 3 data dengan fungsi tuturan pertanyaan, 9 data dengan fungsi tuturan perintah, 3 data dengan fungsi tuturan larangan, dan 3 data dengan fungsi tuturan membolehkan. Ketiga, Tindak tutur yang ada dalam proses interaksi antara guru dan siswa di kelas X MAN 1 Pamekasan merupakan produk tindak verbal yang terlihat dalam setiap percakapan lisan antara penutur dengan lawan tutur.  Uraian pendapat tersebut sesuai dengan interaksi yang terjadi antara guru dan siswa dalam kegiatan belajar mengajar yang menggunakan bahasa Indonesia sebagai alat komunikasi.  Adanya interaksi antara guru dan siswa dalam kegiatan belajar mengajar sangat dimanfaatkan dengan baik sehingga interaksi tersebut dapat menarik minat dan bermanfaat bagi siswa.

