ABSTRAK
Firdania Aliza, 2024,“ Gangguan Disleksia Pada Anak:Studi Kasus Futuhal Arifin siswa kelas Xl A Di MA Al-Mardliyyah Tagangser Laok Kabupaten Pamekasan “.
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Penelitian ini terdapat sebuah gejala, faktor anak, pendidikan inklusif, kognitif, sindrom, gangguan,  dan penyebab dalam disleksia. Namun, gejala ini memiliki diantara-Nya pada gejala kesulitan dalam membaca dan menulis, masalah dengan ejaan, kesulitan dalam menulis, lambat dalam mempelajari keterampilan berbahasa, masalah dalam mengingat urutan waktu, kesulitan memahami Rima dan ritma, kesulitan dalam mengingat dan memahami informasi yang didengar, gangguan dalam keterampilan motorik halus. Oleh karena itu, penelitian terdapat neurologi dan otak, genetika, psikologis, intervensi pendidikan, multikultural dan multibahasa, dan teknologi dalam disleksia.Penelitian metode terdapat sebuah pemahaman anak dalam berbahasa bunyi sebuah kata huruf, angka, dan berbicaranya. Metode ini melakukan diantara dalam teknologi, seperti audiobook, handphone, tablet, pen.
Penelitian ini bertujuan untuk memahami anak dalam kesulitan belajar diantara-Nya, membaca, mengeja, memahami teks, mengingat Informasi, keterampilan menulis, dan gangguan perhatian. Penelitian merujuk kedalam sebuah pembelajaran anak untuk dalam perubahan dan menjadi mencoba membangkitkan semangat anak dalam belajar kembali, tanpa perjuangan seorang tua dan guru tidak bakalan sisa-sia, asal anak tersebut juga ada kemauan dan juga mau menurutinya dengan cara bicara yang lembut, halus dari hati kehati.
Hasil Penelitian dalam disleksia pada anak ini terdapat sebuah belajar anak disleksia diantara-Nya, disleksia Visual, disleksia Fonologis, visual Fonologis, Visual Surface, Pemetaan, Deep (mendalam), Defisit ganda, Defisit penamaan Cepat, permukaan, primer, sekunder, auditori, permulaan, perkembangan, disleksia otomatis, disleksia yang didapat, disleksia campuran, disleksia dasar, disleksia dalam konteks Multibahasa, dan disleksia leksikal.
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