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Pola Reduplikasi merupakan adanya suatu rancangan awal dari bentuk kata dasar yang terjadi karena mendapatkan proses pengulangan kata secara keseluruhan, sebagian, dan berkombinasi dengan melalui proses penambahan afiksasi. Adanya bentuk kata dasar pola reduplikasi dalam bahasa Madura terkait pemerolehan data atau hasil temuan peneliti memiliki konteks dan pemaknaan yang menyatakan makna banyak, menyerupai bentuk dasar, menyatakan saling, menyatakan berulang-ulang, menyatakan bersenang-senang, menyatakan sangat.
Bahasa Madura merupakan suatu rumpun bahasa yang digunakan oleh etnis Madura, baik masyarakat yang tinggal di pulau Madura maupn yang tinggal di luar pulau Madura. Bahasa Madura memiliki keunikan baik dari segi pelafalan, intonasi, penggunaan pada tingkatan bahasa Madura, dan juga dialek yang terdapat dalam bahasa Madura. Oleh karena itu peneliti tertarik mengangkat judul tersebut dikarenakan ada keunikan-keunikan yang mungkin belum terungkap oleh peneliti lain. Di dalam penelitian ini terdapat dua fokus yang menjadi pokok permasalahan yaitu: pertama, bagaimana bentuk pola reduplikasi dalam bahasa Madura, kedua, bagaimana makna pola reduplikasi dalam bahasa Madura.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis penelitian deksriptif. Sumber datanya adalah pola reduplikasi dan makna reduplikasi di dalam bahaa Madura yang terdapat pada empat kabupaten yaitu Bangkalan, Sampang, Pamekasan dan Sumenep. Data diperoleh menngunakan metode simak (observasi) dengan teknik lanjutan (SLC), peneliti juga menggunakan metode wawancara dengan tehnik lanjutan cakap semuka yang bersumber pada proses observasi dan pancingan berupa daftar pertanyaan. Analisis data penelitian dilakukan dengan menyimak, mengidentifikasi, mendeskripsi dan mengidentifikasi. Adapun pengecekan keabsahan data melaluli triangulasi.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa: Pertama, peneliti menemukan data sebanyak 52 data, dari 52 data ditemukan pola reduplikasi bahasa Madura keseluruhan 2 data, pola reduplikasi dalam bahasa Madura sebagian ditemukan 47 data, dan pola reduplikasi bahasa Madura keseluruhan dengan penambahan imbuhan ditemukan 3 data. Kedua, makna reduplikasi menyatakan banyak ditemukan 6 data, makna pola reduplikasi menyatakan sesuatu menyerupai bentuk dasar 4 data, makna pola reduplikasi menyatakan saling 2 data, makna menyatakan berulang-ulang 18 data, makna reduplikasi menyatakan bersenang-senang 3 data, dan  makna reduplikasi menyatakan sangat 17 data.Terdapat 2 data yang tidak dapat ditemukan makna reduplikasi B.M. yaitu Bu-nyèbu dan Nagenna. Pemerolehan data paling banyak terdapat pada  pola reduplikasi dalam bahasa Madura sebagian di temukan sebanyak 47 data dan makna reduplikasi dalam bahasa Madura menyatakan makna berulang-ulang sebanyak 18 data. 
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