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Moh. Najibur Rohman, 2024, Sarkasme Dalam Kanal Podcast Noice Musuh Masyarakat Episode 130 “Pejabat Pamer Harta Sah-Sah Saja”, Pembimbing: Agus Purnomo Ahmad Putikadyanto, M.Pd.
Kata Kunci: Sarkasme, Podcast Noice, Musuh Masyarakat  
[bookmark: _Hlk168848127]Dalam proses komunikasi dan interaksi, manusia menggunakan berbagai gaya bahasa untuk mengungkapkan ide, konsep, dan pengalaman mereka dengan tujuan meyakinkan atau memengaruhi pendengar atau pembaca. Gaya bahasa sarkasme, sebagai salah satu bentuk gaya bahasa, memainkan peran penting dalam menyampaikan kritik dan sindiran secara halus namun tajam. Gaya bahasa harus diuraikan dan dibangun dengan berpikir logis serta pertimbangan yang kuat. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui jenis-jenis sarkasme dan fungsinya dalam kanal podcast Noice Musuh Masyarakat, khususnya pada Episode 130 yang berjudul "Pejabat Pamer Harta Sah Sah Saja".
Dalam kerangka penelitian ini, penulis menerapkan pendekatan kualitatif deskriptif. Penelitian ini bertujuan untuk mengidentifikasi jenis-jenis sarkasme dan fungsinya dalam kanal podcast Noice Musuh Masyarakat, khususnya pada Episode 130 yang berjudul "Pejabat Pamer Harta Sah Sah Saja". Data dikumpulkan menggunakan metode simak catat, di mana peneliti secara cermat menyimak dan mencatat penggunaan bahasa sarkasme dalam setiap episode. Metode ini memungkinkan analisis mendalam terhadap gaya bahasa yang digunakan, serta bagaimana sarkasme berfungsi dalam menyampaikan kritik sosial dan sindiran terhadap fenomena yang dibahas dalam podcast.
Berdasarkan hasil penelitian dan pembahasan, peneliti menyimpulkan bahwa dalam episode 130 podcast Noice Musuh Masyarakat yang berjudul "Pejabat Pamer Harta Sah-Sah Saja," terdapat 14 ungkapan yang termasuk dalam jenis-jenis dan fungsi sarkaseme yaitu sarkasme sifat, sarkasme tindakan, sarkasme hasil dari tindakan, sarkasme himbauan, sarkasme sebutan yang mengandung unsur jenis sarkasme paling banyak adalah jenis sarkasme sebutan dengan 4 data dan yang paling sedikit adalah jenis sarkasme hasil dari tindakan dengan 1 data. Sedangkan Fungsi sarkasme bentuk penolakan, bentuk penyampaian informasi, bentuk penyampaian larangan, bentuk penegasan, bentuk penyampaian pendapat, bentuk penyampaian perintah, bentuk penyampaian pertanyaan, bentuk penyampaian persamaan, bentuk perbandingan, bentuk sapaan. Data yang mengandung unsur fungsi sarkasme paling banyak adalah fungsi sarkasme bentuk penyampaian pertanyaan dengan 3 data dan yang paling sedikit adalah fungsi sarkasme bentuk penolakan, sarkasme bentuk penyampaian informasi, sarkasme bentuk penyampaian larangan, sarkasme bentuk penyampaian penegasan, sarkasme bentuk penyampaian perintah, sarkasme bentuk penyampaian persamaan, sarkasme bentuk sapaan dengan 1 data.
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