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Salah satu yang menjadi acuan dalam pengambilan keputusan dapat diberikan apabila laporan keuangan memiliki informasi yang relevan dan reliable. Hilangnya relevansi informasi dapat mengurangi atau bahkan menghilangkan kemampuan laporan keuangan sebagai alat bantu prediksi bagi para pemakainya. Hal tersebut juga mencerminkan betapa pentingnya ketepatan penyajian laporan keuangan tahunan kepada publik serta perusahaan diharapkan untuk tidak menunda dan lebih memerhatikan ketepatan waktu penyampaian laporan keuangan.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kuantitatif dengan jenis asosiatif kausal dan menggunakan analisis regresi logistik untuk menguji pengaruh variabel independen (kepemilikan institusional, leverage, ukuran perusahaan dan umur perusahaan) terhadap variabel dependen (ketepatan waktu pelaporan keuangan). Dalam penelitian ini ketepatan waktu pelaporan keuangan dihitung dengan menggunakan variabel dummy. Sumber data diperoleh dari data sekunder berupa laporan keuangan tahunan yang diperoleh dari website ISSI. Populasi yang digunakan berupa laporan keuangan perusahaan property and real estate yang terdaftar di Indeks Saham Syariah Indoensia dengan sampel berupa laporan keuangan sebanyak 126 laporan keuangan dengan berbagai kriteria yang telah ditentukan oleh peneliti. Penelitian ini bertujuan untuk menguji pengaruh kepemilikan institusional, leverage, ukuran perusahaan dan umur perusahaan terhadap ketepatan waktu pelaporan keuangan pada perusahaan property and real estate yang terdaftar di ISSI tahun 2021-2023.
Hasil analisis uji T menunjukkan bahwasannya kepemilikan institusional tidak berpengaruh terhadap ketepatan waktu pelaporan keuangan, leverage berpengaruh terhadap ketepatan waktu pelaporan keuangan, ukuran perusahaan tidak berpengaruh terhadap ketepatan waktu pelaporan keuangan dan umur perusahaan tidak berpengaruh terhadap ketepatan waktu pelaporan keuangan. Sementara hasil uji F menunjukkan bahwa secara simultan, variabel-variabel bebas (kepemilikan institusional, leverage, ukuran perusahaan dan umur perusahaan) berpengaruh signifikan terhadap variabel terikat (ketepatan waktu pelaporan keuangan)
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