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Kearifan lokal dalam ritual tradisi Rebbhu bhèkkasan di desa Gapura Barat, Kec. Gapura, Kab. Sumenep adalah sebuah kebudayaan yang tidak bisa dipisahkan dari bahasa masyarakat dan diturunkan secara turun temurun dengan meliputi proses pelaksanaan dalam meminta pertolongan kepada Allah SWT agar dijauhkan dari tolak bala’, wabah penyakit, dan malapetaka yang diturunkan  hari Rabu terakhir di bulan Sapar. 
Ada dua fokus yang menjadi kajian utama dalam penelitian ini, yaitu: pertama, bagaimana makna simbol kearifan lokal dalam ritual tradisi Rebbhu bhèkkasan di desa Gapura Barat, Kecamatan Gapura, Kabupaten Sumenep?. Kedua, apa saja nilai yang terkandung  dalam ritual tradisi Rebbhu bhèkkasan di desa Gapura Barat, Kecamatan Gapura, Kabupaten Sumenep?. Penelitian ini menggunakan metode penelitian kualitatif dengan jenis penelitian deskriptif. Data yang diperoleh dalam yakni melalui wawancara semi terstruktur, observasi jenis non participant, dan dokumentasi. Informannya adalah tokoh agama/sesepuh desa Gapura Barat, Takmir masjid Al-Anwar, dan masyarakat desa Gapura Barat. Penelitian ini melakukan proses analisis data dengan melakukan reduksi data. Sedangkan pengecekan keabsahan data menggunakan triangulasi sumber dan  metode.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa: pertama, makna simbol kearifan lokal dalam ritual tradisi Rebbhu bhèkkasan di Desa Gapura Barat, Kecamatan Gapura, Kabupaten Sumenep terdapat pada lima simbol (1) Sholat Lidhaf’il Bala’, (2) Nasi Bungkus/Kotak, (3) Air Barokah, (4) Dhupa/Kemenyan, (5) Kembang Bhèbur. yang mana ke-lima simbol tersebut memiliki makna menolak bala’. Kedua,  adapun nilai-nilai yang terkandung dalam ritual tradisi Rebbhu bhèkkasan di desa Gapura Barat, Kecamatan Gapura, Kabupaten Sumenep berikut ini, (1) Nilai Agama, yaitu saat ritual tradisi Rebbhu bhèkkasan masyarakat sholat Magrib berjamaah di masjid Al-Anwar kemudian melaksanakan sholat lidhaf’il bala’ sekaligus membaca Istighosah agar terhindar dari tolak bala’ yang akan diturunkan oleh Allah SWT., (2) Nilai Adat yaitu kebiasaan dan hukum adat jika warga tidak melaksanakannya maka akan menerima sanksi-sanksi, (3) Nilai Tradisi yaitu ritual tradisi Rebbhu bhèkkasan masih tetap dilakukan secara turun temurun, (4) Nilai Sosial  yaitu warga masih antusias untuk turut membantu, bergotong royong melakukan proses pelaksanaan ritual tradisi Rebbhu bhèkkasan.
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