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Kafir berarti menutup dan berarti orang yang menutup dirinya dari jalur serta petunjuk Allah SWT.Mukmin berasal dari bahasa arab dari kata āmana , yu'minu, imānan, yang maksudnya beriman ataupun orang yang beriman. Kata mukmin sering menjadi problem seiring berkembangnya pemikiran para penganut agama, sehingga lahirlah beberapa pandangan tentang siapa golongan kafir dan mukmin sejati. Penelitian ini bertujuan untuk menjawab dua rumusan masalah terkait ayat-ayat perumpamaan orang kafir dan orang mukmin dalam tafsir hidayatul insan karya Marwān bin Mūsǎ. Berdasarkan hal tersebut terdapat tiga fokus penelitian. Pertama, apa saja ayat yang membahas tentang perumpamaan orang kafir dan orang mukmin dalam Al-Qur'an. Kedua, bagaimana penafsiran ayat-ayat perumpamaan orang kafir dan orang mukmin dalam kitab hidāyatul insān bitafsiril qur'ān karya Marwān Bin Mūsă.

Penelitian ini menggunakan pendekatan tafsir, yakni pendekatan yang digunakan untuk menganalisis suatu teks dalam penafsiran Al-Qur'an. Metode yang digunakan dalam penelitian ini yaitu metode tafsir tematik term, yakni dengan cara memahami Al-Qur'an dengan mengumpulkan ayat-ayat yang setema berdasarkan bentuk kalimat terkait. Dalam hal ini, penulis memilih Marwan bin Mūsā tentang ayat tentang perumpaan orang kafir dan orang mukmin dalam tafsir hidayatul insan.

Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa, Pertama,ayat-ayat perumpamaan orang kafir dalam Al-Qur'an Penulis berfokus pada Qs. Al-Baqarah (2): 19,Al-Baqarah (2):26, QS. Al-Baqarah (2): 171, QS.Al-'Ankabut(29):41,QS.An-Nahl (16):75,sedangkan ayat-ayat yang menjelaskan Perumpamaan orang mukmin terdapat pada Qs hud (11): 24, Qs fatir (35): 20,21, 22, QS. Al-Mulk (67): 22.Kedua,perumpamaan orang kafir dalam tafsir hidayatul insan adalah diumpakan seperti orang yang diselimuti kegelapan, petir dan kilat, seekor nyamuk, buta,tuli dan bisu, anjing, hewan ternak, sedangkan perumpamaan orang mukmin adalah diumpamakan seperti mendengar dan melihat, cahaya, teduh,hidup, dan berjalan tegap.
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