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Komunitas Wikisorce Indonesia merupakan komunitas nasioanal dengan anggota komunitas yang berdomisili dari berbagai daerah di Indonesia. Tujuan utama komunitas ini adala membuat perpustakaan online dengan mendigitalisasikan naskah lama yang sudah bebas hak cipta. Penelitian ini dilakukan sebagai upaya memberi pemahaman tentang pentingnya komunikasi dalam organisai sehingga tercapai tujuan dalam organisasi tersebut.
Berdasarkan hal tersebut, maka ada dua permasalahan yang menjadi kajian pokok dalam penelitian ini, yaitu Pertama, Bagaimana pola komunikasi organisasi dalam upaya digitalisasi pada komunitas wikisource Indonesia. Kedua, Apa saja faktor penghambat da pendukung dalam upaya digitalisasi naskah pada komunitas wikisource Indonesia. Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif. dengan jenis penelitian kualitatif deskriptif karena dalam proses penelitiannya lebih banyak dilakukan di lapangan dan melalui pengamatan langsung. Sumber data diperoleh melalui wawancara, observasi, dan dokumentasi. Jenis wawancara yang digunakan adalah wawancara semi terstruktur,  sedangkan jenis observasi yang digunakan adalah observasi nonpartisipan. Informannya adalah staf komunitas, penetas komunitas, narahubung komunitas, peserta kompetisi wikisource 2024 dan alumni lokakarya wikisource. Kemudian data tersebut dianalisis dengan analisis kualitatif deskriptif, kemudian seluruh data dapat dicek keabsahannya dengan triangulasi.
[bookmark: _GoBack]Hasil penelitian menunjukkan bahwa: pertama, Pola komunikasi organisasi dalam upaya digitalisasi naskah lama pada Komunitas Wikisource Indonesia melalui proses memindai naskah, didata dan dikategorikan, kemudian pada rapat komunitas disepakati naskah yang akan diuji bersama-sama lalu diuji baca dan divalidasi terakhir diterbitkan dan diumumkan. Selain itu pola komunikasi yang digunakan dalam komunitas ini merupakan pola yang mirip dengan pola saluran. Pola ini menggambarkan bahwa setiap elemen yang ada mempunyai hak yang sama dalam menyunting dan batasan yang sama yaitu ruang ramah acara. Kedua, Ada beberapa faktor penghambat dan faktor pendukung dalam upaya digitalisasi naskah lama pada komunitas ini. Faktor penghambatnya adalah hambatan teknis dan hambatan struktur. Sedangkan yang menjadi pendukung yaitu kesesuaian pesan, adanya feedback langsung, evaluasi pesan dan media pengantar. 

