

ABSTRAK
Khairul Bashari, 2024, Simbol Islam dalam  Komunikasi Politik Suto Abdurrahman Kepala Desa Kertagena Tengah Kecamatan Kadur Kabupaten Pamekasan, Skripsi, Program Studi Komunikasi dan Penyiaran Islam, Fakultas Ushuluddin dan Dakwah, Pembimbing: Dr. Mohammad Ali Al Humaidy, M.Si.
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Simbol-simbol agama merupakan hal yang sakral dalam kehidupan bermasyarakat, simbol tersebut ditempatkan pada tempat yang dihormati dan dimuliakan oleh penganutnya. Dalam agama Islam simbol merupakan ciri khas dan identitas dari agama itu sendiri. Dari sekian banyak simbol Islam diantaranya yang tentu bukan hal yang asing bagi kita seperti, Al-Qur’an, Ka’bah, masjid, tulisan Allah dan Muhammad SAW, bendera Islam, pakaian, kaligrafi dan lain sebagainya.
Penelitian ini menggunakan metode penelitian kualitatif dengan menggunakan pendekatan sosiologi jenis deskriptif. Adapun lokasi penelitian dilakukan di Desa Kertagena Tengah Kecamatan Kadur Kabupaten Pamekasan. Sumber data diperoleh melalui Suto Abdurrahman sebagai Kepala Desa Kertagena Tengah dan beberapa tokoh masyarakat beserta masyarakat sekitar yang berupa wawancara, observasi, dan dokumentasi.
[bookmark: _GoBack]Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa simbol Islam dalam komunikasi politik Suto Abdurrahman Kepala Desa Kertagena Tengah Kecamatan Kadur Kabupaten Pamekasan adalah Al-Qur’an dan hadist (Suto Abdurrahman selalu mengutip ayat-ayat Al-Qu’an ataupun hadist pada saat berpidato), berpakian Islami (Suto Abdurrahman dalam kesehariannya menggunakan peci, baju koko, sarung, dan sesekali memakai sorban), Masjid (hampir shalat lima waktu Suto Abdurrahman shalat berjamaah di masjid), dan simbol-simbol dalam perayaan Islam (seperti kambing yang dikurbankan di hari Idul Adha).
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