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Dakwah merupakan suatu kegiatan penyampaian ajaran Islam dari seseorang kepada orang lain khususnya menyangkut peri kehidupan atau tingkah laku manusia. Dakwah juga merupakan proses penyampaian kepada manusia yang bertujuan untuk membawa kepada tujuan akhir, kebahagiaan dunia akhirat.
Pada penelitian ini penulis ingin mengetahui bagaimana pesan dakwah yang terdapat pada Logo Hari Santri Nasional 2021-2023. Metode yang digunakan dalam penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif deskriptif. Sumber data yang diperoleh oleh penulis dalam penelitian ini yaitu secara kutipan melalui buku, jurnal, artikel ataupun website. 
Hasil yang diperoleh dari penelitian ini yaitu Pesan Dakwah Dalam Logo Hari Santri Nasional 2021-2023 memiliki beberapa makna yang terkandung didalamnya, pesan dakwahnya yaitu untuk mengajak kepada santri agar selalu siap siaga dalam menyerahkan diri serta mempertaruhkan jiwa dan raga dalam membela NKRI, dan juga mengajak kepada santri dan umat Islam agar selalu beriman kepada Allah dan saling bersilaturrahmi dan selalu berbuat baik antar sesama manusia.








