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Dalam meningkatkan kognitif anak maka diperlukan sebuah permainan sehingga menstimulus kemampuan berhitung. Berdasarkan hal tersebut, masalah yang akan diteliti dalam penelitian ini adalah bagaimana kemampuan berhitung anak dapat meningkat. Tujuan dari penelitian aini adalah untuk membuktikan bahwa kemampuan berhitung anak dapat meningkat melalui permainan kotak pintar. 
Penelitian ini menggunakan metode penelitian tindakan kelas dengan menggunakan model penelitian Kemmis dan Mc Taggart. Subjek dalam penelitian ini  terdiri dari 16 anak, 8 anak laki-laki dan 8 anak perempuan. Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penelitian ini adalah observasi, dokumentasi. Penelitian dilaksanakan mulai bulan oktober 2023 sampai bulan april 2024.Penelitian ini dilakukan selama dua siklus yaitu siklus I dan siklus II .Setiap siklus ini mempunyai 4 tahapan yaitu perencanaan, pelaksanaan, observasi, dan refleksi.
Hasil dari penelitian ini adalah: peningkatan kemampuan berhitung anak dikelompok A di PAUD Al-Hidayah melalui kotak pintar diperoleh dari analisis tentang kemampuan berhitung anak di pra tindakan memperoleh 40,23 % di kategori mulai berkembang, selanjutnya di siklus I memperoleh 56,25 di kategori berkembang sesuai harapan, dan selanjutnya di siklus II memperoleh 79,68% di kategori berkembang sangat baik, maka dapat disimpulkan bahwa pada akhir siklus II penelitian dikatakan berhasil karena telah memperoleh indikator keberhasilan yang lebih tinggi dari harapan peneliti yaitu sebesar 79,68% dan hasilnya memenuhi kriteria keberhasilan yang ditentukan.
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