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Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui dan menganalisis apakah pola asuh orang tua dapat memberikan dampak terhadap Perkembangan sosial emosional anak usia 4-5 tahun di Desa Branta Pesisir, Kecamatan Tlanakan KabupatenPamekasan.
Penelitian ini menggunakan pendekatan kuantitatif, dengan jenis penelitian deskriptif. Sumber data diperoleh melalui angket dan dokumentasi. Populasi pada penelitian ini adalah orang tua dari anak usia 4-5 tahun di Desa Branta Pesisir. Penentuan ukuran sampel menggunakan Rumus Slovin sehingga jumlah sampel adalah 124responden. Teknik analisis data dalam penelitian ini menggunakan regresi linier sederhana dengan program SPSS versi 25 for Windows.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa ada pengaruh positif pola asuh orang tua terhadap perkembangan sosial emosional anak usia 4-5 tahun di Desa Branta Pesisir.Hasil uji hipotesis diketahui bahwasanya nilai regresi linier sederhana pola asuh orang tua terdapat perkembangan sosial emosional anak sebesar 2,027 dengan niai Sig.(2-tailed)sebesar 0,157. Nilai koefisien determinasinya (R Square) yakni 0,828. Ini artinya besar pengaruh pola asuh orang tua terhadap perkembangan sosial emosional anak sebesar 82,8% dan hanya sebesar 17,2 % dipengaruhi oleh faktor-faktor lain. Hal ini menunjukkan bahwa terdapat pengaruh positif pola asuh orang tua terhadap kemampuan sosial emosional anak usia 4-5 tahun di Desa Branta Pesisir.
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