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Penelitian ini bertujuan untuk meningkatkan kreativitas anak melalui kegiatan menggambar dengan media loose part di TK Mabdaul Falah karena kreativitas anak masih yang belum mampu menggambar bentuk secara mandiri dan kreatif dalam berkreasi mengungkapkan idenya dalam kegiatan gambar hasil gambar yang diciptakan oleh anak cenderung mencontoh. 
Penelitian ini menggunakan penelitian tindakan kelas (PTK) yang dilakukan kolaboratif dengan menggunakan model penelitian Kemmes dan Mc. Taggart. Subjek dalam penelitian ini adalah siswa kelompok B di TK Mabdaul Falah yang berjumlah 18 anak yang terdiri dari 9 perempuan dan 9 laki-laki. Sedangkan objek penelitian ini adalah menigkatkan kreativitas anak melalui kegiatan menggambar dengan media loose part. Metode yang digunakan dalam pengumpulan data yaitu menggunakan lembar observasi, tes, dokumentasi. 
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa melalui kegiatan menggambar dengan media loose part dapat meningkatkan kreativitas anak. Peningkatan ini dapat dilihat dari setiap siklusnya. Hasil yang diperoleh pada siklus I presentase perkembangan keativitas anak yaitu 16,66% sedangkan pada siklus II presentase perkembangan kreativitas anak yaitu 77,77% jadi sudah jelas bahwa kreativitas anak meningkat setelah melakukan kegiatan menggambar. 
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