ABSTRAK
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 Tujuan penelitian ada 2, Untuk mendeskripsikan peran guru dalam menumbuhkan pemahaman pentingnya kesehatan anak usia dini 5-6 tahun  melalui media visual poster di RA AL-IKHSAN Omben Sampang. dua, Untuk mendeskripsikan strategi guru dalam menumbuhkan pemahanan tentang pentingnya kesehatan anak usia dini 5-6 tahun melalui media poster di RA AL-IKHSAN Omben Sampang.
Ada dua fokus penelitian yang menjadi bagian pokok dalam penelitian ini, pertama, Bagaimana Peran Guru Dalam Menumbuhkan Pemahaman Pentingnya Kesehatan Anak Usia Dini 5-6 Tahun  Melalui Media Visual Poster di RA AL-IKHSAN Omben Sampang?. Kedua, Bagaimana strategi Guru Dalam Menumbuhkan Pemahaman Pentingnya Kesehatan Anak Usia Dini 5-6 Tahun  Melalui Media Visual Poster di RA AL-IKHSAN Omben Sampang?
Penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif, sumber data ini meliputi kepala sekolah, dan guru pengajar di Ra Al-Ikhsan, wali murid, prosedur pengumpulan data yang digunakan dalam penelitian ini adalah observasi, wawancara dan dokumentasi. Sedangkan pengecekan keabsahan data, analisis data, triangulasi juga ikut sertakan.
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa, 1) guru menjalani peranan yang baik serta mampu menjadi fasilitator 2) strategi yang guru gunakan di Ra Al-Ikhsan yaitu membuat perencanaan pembelajaran baik media maupun hal-hal yang diperlukan, mengundang wali murid disetiap bulannya, membangun lingkungan sekolah yang bersih, memfasilitasi peralatan Kesehatan.

