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Penelitian ini dilatar belakangi oleh strategi guru dalam mengembangkan kemampuan kognitif melalui kegiatan eksplorasi pada anak kelompok A (4-5 tahun). Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengetahui strategi guru dalam mengembangkan kemampuan kognitif melalui kegiatan eksplorasi pada anak kelompok A di RA Miftahul Ulum Larangan Perreng Sumenep. Ada tiga fokus penelitian yang menjadi acuan kajian peneliti ini, yaitu: pertama, bagaimana perkembangan kognitif anak kelompok A di RA Miftahul Ulum Larangan Perreng Sumenep? Kedua, Bagaimana strategi guru dalam mengembangkan kognitif melalui kegiatan eksplorasi pada anak kelompok A di RA Miftahul Ulum Larangan Perreng Sumenep? Ketiga, Apa saja faktor pendukung dan penghambat strategi guru dalam mengembangkan kognitif melalui kegiatan eksplorasi pada anak kelompok A di RA Miftahul Ulum Larangan Perreng Sumenep?
Penelitian ini menggunakan penelitian kualitatif, prosedur pengumpulan data yang digunakan oleh peneliti melalui wawancara, observasi dan dokumentasi. Analisis data meliputi reduksi data, penyajian data dan kesimpulan. Sedangkan dalam proses keabsahan data hasil penelitian melalui perpanjangan pengamatan, ketekunan dalam proses pengamatan dan melalui triangulasi.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa: pertama, perkembangan kognitif anak kelompok A di RA Miftahul Ulum Larangan Perreng Sumenep berkembang dengan baik, hal itu terlihat dengan anak mampu mengenal angka dan bilangan, membilang benda satu sampai sepuluh, mengenal konsep banyak sedikit, mengklasifikasi warna dan sebagainya. Kedua, strategi guru dalam mengembangkan kemampuan kognitif melalui kegiatan eksplorasi pada anak kelompok A di RA Miftahul ulum Larangan Perreng Sumenep yaitu guru membuat Rpph atau rencana pelaksanaan pembelajaran harian terlebih dahulu untuk memudahkan dalam melaksanakan kegiatan eksplorasi, yang di dalamnya dilakukan kegiatan berhitung, benyanyi dan tanya jawab yang bertujuan untuk menstimulasi kemampuan kognitif anak. Ketiga, faktor pendukung dan penghambat strategi guru dalam mengembangkan kemampuan kognitif melalui kegiatan eksplorasi pada anak kelompok A di RA Miftahul Ulum Larangan Pereng Sumenep yaitu faktor pendukungnya berupa lingkungan yang strategis dan mendukung dalam kegiatan eksplorasi serta semangat, kesabaran dan ketelatenan dari guru dalam menghadapi anak. Sedangkan untuk faktor penghambatnya terletak pada anak yang susah diatur dan anak tidak tertib serta kurangnya keterlibatan orang tua dalam proses pembelajaran anak.
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