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Pola Asuh merupakan cara yang dilakukan orang tua dalam mengasuh, merawat dan membimbing anak untuk dapat bertanggung jawab atas dirinya sendiri sedari usia dini hingga kelak anak tumbuh dewasa sehingga dapat menjadi anak yang bertanggung jawab atas dirinya sampai menuju puncak kesuksesan mereka dengan usahanya sendiri, pola asuh yang dilaksanakan dalam keluarga memiliki peran penting dalam pembentukan hubungan sosial emosional. Berdasarkan hal tersebut maka yang menjadi tujuan penelitian ini adalah: Pertama, untuk mengetahui bagaimana pola asuh orang tua dalam mengembangkan sikap sosial emosional anak usia dini di Desa Tanjung Kecamatan Pademawu Kabupaten Pamekasan, Kedua, untuk mengetahui problematika pola asuh orang tua dalam mengembangkan sikap sosial emosional anak usia dini di Desa Tanjung Kecamatan Pademawu Kabupaten Pamekasan?
Dalam penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dan jenis penelitian deskriptif dengan memperoleh sumber data dari wawancara, observasi, dan dokumentasi. Analisis data yang digunakan ialah reduksi data, penyajian data dan penarikan kesimpulan. Data yang yang diperoleh di cek keabsahan datanya melalui perpanjangan keikutsertaan dan triangulasi.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa: Pertama, pola asuh orang tua dalam mengembangkan sikap sosial emosional anak usia dini di Desa Tanjung Pademawu Pamekasan, ialah dengan pola asuh demokratis dengan selalu membimbing dan selalu mengarahkan anaknya. Selain itu juga menerapkan pola asuh permisif dengan selalu memberikan kebebasan memilih dan melakukan suatu tindakan yang dilakukan oleh anak. Dan yang terakhir pola asuh otoriter, ketika anaknya tidak mau mengikuti perintah dari orang tuanya akan dihukum, seperti: tidak boleh bermain, serta tidak boleh nonton TV; Kedua, problematika pola asuh orang tua dalam mengembangkan sikap sosial emosional anak di Desa Tanjung Pademawu Pamekasan, ialah: anak mengelak atau membantah orang tua, anak memberontak jika keinginannya tidak dituruti, orang tua terlalu sibuk dengan pekerjaannya sehingga kurangnya interaksi antara orang tua dengan anak, serta kurangnya pengetahuan dan wawasan orang tua tentang pola asuh anak yang baik.
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