



ABSTRAK
Sulalatul Fitriya, 2025, Implementasi Teknik Mencetak dari Bahan Alam untuk Melatih Perkembangan Motorik Halus Anak Usia Dini Kelompok B di Nur Hidayah Karongan Sampang, Skripsi, Program Studi Pendidikan Islam Anak Usia Dini, Fakultas Tarbiyah, Institut Agama Islam Negeri Madura, Dosen Pembimbing: Selfi Lailiyatul Iftitah, M.Pd.
Kata kunci : Anak Usia Dini, Perkembangan Motorik Halus, Teknik Mencetak
Perkembangan motorik halus merupakan proses perkembangan otot-otot halus beserta fungsinya. Semakin dini anak diberikan stimulasi dan latihan-latihan yang dapat merangsang pertumbuhan dan perkembangan fisik motorik anak hasilnya akan semakin baik. . Salah satu teknik dalam melatih keterampilan motorik halus adalah teknik mencetak dengan menggunakan bahan alam. Berdasarkan hal tersebut maka terdapat dua fokus dan dua tujuan dari penelitian ini yaitu: Pertama, Untuk mendeskripsikan implementasi teknik mencetak dari bahan alam dalam melatih perkembangan motorik halus anak kelompok B di PAUD Nur Hidayah Karongan Sampang. Kedua, Untuk mendeskripsikan Faktor Pendukung dan Penghambat teknik mencetak terhadap perkembangan motorik halus anak kelompok B di PAUD Nur Hidayah Karongan Sampang.
Metode penelitian menggunakan metode penelitian kualitatif dengan pendekatan deskriptif. Teknik pengumpulan data menggunakan observasi, wawancara, dan dokumentasi. Sumber data pada penelitian ini yaitu kepala sekolah dan guru kelompok B di PAUD Nur Hidayah Karongan Sampang. Analisis data meliputi pengumpulan data, reduksi data, penyajian data, dan penarikan kesimpulan. Kemudian dalam pengecekan keabsahan data hasil penelitian peneliti menggunakan validitas internal, eksternal, pengujian realibitas, pengujian obyektifitas. Peneliti menggunakan validitas internal dengan tringulasi sumber yaitu triangulasi sumber dengan cara mengecek data yang telah diperoleh melalui beberapa sumber.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa: pertama, guru menyiapkan RPPH, alat dan bahan teknik mencetak terlebih dahulu sebelum melaksanakan kegiatan, setelah itu guru menjelaskan atau memberikan arahan cara melakukan kegiatan mencetak dari bahan alam, terakhir guru mengamati dan mengawasi kegiatan mencetak untuk menilai dan melihat perkembangan motorik halus pada anak. Kedua, faktor pendukung dalam implementasi teknik mencetak dari bahan alam untuk melatih perkembangan motorik halus anak yaitu guru memotivasi anak untuk selalu memberikan semangat dan emosi anak selama kegiatan berlangsung dan menumbuhkan minat belajar anak. Ketersediaan bahan alam dalam kegiatan mencetak yang mudah didapat. Sedangkan faktor penghambatnya yaitu waktu yang terbatas membuat anak sulit untuk konsentrasi dan menyelesaikan kegiatan mencetak. Anak memiliki rentang perhatian yang singkat atau mudah teralihkan oleh hal-hal lain.
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