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Mewujudkan kerukunan hidup baik antar umat beragama, dalam masyarakat plural bukan suatu yang mudah. Karena disamping kerukunan hidup antar umat beragama bukanlah hal yang given, melainkan butuh proses, Oleh karena itu membutuhkan perhatian serius dan kepiawaian semua pihak: pemerintah, tokoh agama dan masyarakat baik secara individual maupun secara kelompok. Forum Kerukunan umat beragama (FKUB) lahir sebagai wadah silat al-rahῑm ORMAS Islam di Pamekasan memiliki komitment dalam mewujudkan kerukunan hidup khususnya antar umat beragama. Melalui kegiatan-kegiatan sosial yang dilakukannya FKUB telah memberikan kontribusi dalam mewujudkan kerukunan antar umat beragama di Pamekasan.

Adapun tujuan pokok yang ingin dicapai dalam penelitian ini adalah untuk mengetahui bagaimana model komunikasi Forum Kerukunan Umat Beragama (FKUB) dalam menjaga kerukunan antar umat beragama di Pamekasan, untuk mengetahui kelebhan dan kekurangan model komunikasi Forum Kerunan Umat Beragama (FKUB) dalam menjaga kerukunan antar umat beragama di Pamekasan.

Dalam penelitian ini menggunakan pendekatan kualitatif dengan jenis deskriptif. Sedangkan yang menjadi informan dalam peneliti ini adalah ketua FKUB, pengurus FKUB. Sumber data yang di peroleh melalui wawancara, observasi, dan dukumentasi. Untuk memperkuat temuan, dilakukan cek keabsahan data melalui teknik analisa data sebagai berikut:   1. FKUB tidak hanya menggunaka satu model komunikasi saja melainkan menggunakan beberapa model komunikasi diantaranya: model komunikasi interpersonal, model komunikasi transasional, dan komunikasi kesemua arah. Akan tetapi yang lebih sering digunakan oleh FKUB itu model komunikasi interpersonal karena model tersebut komunikasi yang dapat membentuk hubungan interpersonal dengan orang lain dan juga untuk mengatasi masalah atau pun konflik dan komunikasi interpersonal itu cara yang unik dan kaitannya dengan norma-norma sosial.  2 ada beberapa kelebiha dan kekurangan dalam model komunikasi Forum Kerukunan Umat Beragama (FKUB) dalam menjaga kerukunan antar umat beragama di Pamekasan. Kelebihannya yaitu: Waktu, proses pertukaran pesan masih kurang, menimbulkan kesalah pahaman, akurasi informasi. Kelebihan: Feedback antara komunikator dan komunikan akan diterima secara cepat, terdapat kedekatan emosional karena intensitas dalam berkomunikasi, pesan yang disampaikan oleh komunikator dan komunikan lebih terlibat dan mengurangi kebohongan, bisa langsung bertatap muka dalam berkomunikasi dan langsung tanpa harus menggunakan perantara, melibatkan dimensi isi hubungan, efektif dalam memengaruhi orang lain.
  



